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EMOTE è un prodotto di Ceramiche Gardenia Orchidea.
Per le caratteristiche tecniche, le avvertenze di installazione e le regole in materia di 
pulizia e manutenzione del prodotto, non riportate nella presente documentazione, si 
rimanda alle specifiche contenute nel catalogo generale Gardenia Orchidea.

EMOTE is a product of Ceramiche Gardenia Orchidea. 
For the technical characteristics, the tiling instructions and the details on cleaning and 
maintaining the product which are not indicated in this documentation, please refer to 
the information provided in Gardenia Orchidea’s general catalogue.

EMOTE est un produit Ceramiche Gardenia Orchidea. 
Pour les caractéristiques techniques, les conseils de pose et pour connaître la marche à 
suivre en ce qui concerne le nettoyage courant et les soins d’entretien du produit qui ne 
sont pas indiqués dans cette documentation, voir le catalogue général Gardenia Orchidea.

EMOTE ist ein Produkt von Ceramiche Gardenia Orchidea. 
Für die technischen Eigenschaften, die Hinweise zurVerlegung und die Anweisungen 
für die Reinigung und Pflege, die in diesen Unterlagen nicht angegeben wurden, 
berücksichtigen Sie bitte die Angaben des allgemeinen Katalogs von Gardenia Orchidea.

EMOTE es un producto de Ceramiche Gardenia Orchidea. 
Para las características técnicas, las instrucciones de instalación, así como para las reglas 
en materia de limpieza y mantenimiento del producto, que no se encuentran en esta 
documentación, les remitimos a las especificaciones contenidas en el catálogo general 
Gardenia Orchidea.

EMOTE -это изделия компании Ceramiche Gardenia Orchidea.
Ознакомиться с техническими характеристиками, с инструкциями по укладке и правилами 
по чистке и уходу за плиткой, которые не представлены в данном документе, вы сможете в 
специальном разделе генерального каталога Gardenia Orchidea.

EMOTE 是Ceramiche Gardenia Orchidea 的产品系列。安装警告以及关于产品清洁保养
方面的法律和规则，请参阅Gardenia Orchidea产品总目录中的说明。

Le forniture sono effettuate alla condizioni generali di vendita di Ceramiche Gardenia 
Orchidea riportate sul catalogo generale.

Supplies are carried out under the general conditions Ceramiche Gardenia Orchidea 
terms of sale as written on the general catalogue.

Les fornitures son effectuees selon le condition general de vente Ceramiche Gardenia 
Orchidea comme indique sur le catalogue general.

Die lieferung werden nach den general verkaufskonditionen del Ceramiche Gardenia 
Orchidea durchgefuehrt, wie sie auf dem general katalog aufgefuehrt sind.

Los suministros son efectuados segun las condiciones generales de venta Gardenia 
Orchidea que estan indicadas en el catalogo general.

поставки осуществляются на условиях компании «Ceramiche Gardenia Orchidea», приведенных 
в общем каталоге.

供货应按照总图册所载的Ceramiche Gardenia Orchidea总条件进行。

• I colori possono risultare falsati dai procedimenti litografici. 
• The colours could be altered by the lithographic printing process. 
• Les couleurs peuvent résulter faussées par les procédés lithographiques. 
• Durch die Lithographie können farbliche Täuschungen entstehen. 
• Los colores pueden resultar falseados por los procedimientos litográficos.
• 
• 
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The refined, classic spirit of Versace
Ceramics finds an intriguing new interpre-
tation in the EmotE line, a timeless collec-
tion of fine floors and coverings.

L’esprit raffiné et classique de Versace Ce-
ramics trouve une nouvelle interprétation 
séduisante dans la ligne EmotE, une col-
lection de sols et revêtements d’une qua-
lité absolue et sans époque. 

Der erlesene, klassische Charakter von 
Versace Ceramics findet in der zeitlos gül-
tigen Wand- und Bodenfliesenkollektion 
EMOTE eine neue, faszinierende Interpre-
tation. 

El espíritu refinado y clásico de Versace 
Ceramics encuentra una nueva fascinante 
interpretación en la línea Emote, una co-
lección de pavimentos y revestimientos 
de valor absoluto y eterno. 

Изысканный классический стиль Versace 
Ceramics находит новое захватывающее 
воплощение в линии EmotE, коллекции 
полов и отделочных элементов абсолют-
ного качества вне времени. 

精美古典的Versace Ceramics的EMOTE系列又
增加了一个全新的魅力诠释，这是一套绝对高
档且永保时尚的地板和墙面装饰系列。

LO spiriTO raffinaTO E cLassicO di 
VErsacE cEraMics TrOVa una nuOVa 

affascinanTE inTErprETaziOnE nELLa 
LinEa EMOTE, una cOLLEziOnE di 

paViMEnTi E riVEsTiMEnTi di
prEgiO assOLuTO E sEnza TEMpO.

EMOTE
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inTaTTO E 
prOfOndO.
La sEducEnTE 
cOnTEMpOranEiTà 
dEi cOnTrasTi

EMOTE

NERo AmASANtA 39x78-78x78
INTARSIO BIANCO 78x78

FASCIA BIANCA 10x78
FASCIA NERA 10x78

TOZZETTO BIANCO 10x10
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EMOTE

RIVESTIMENTO
BIANCO 39x78
NERo AmASANtA 39x78-78x78
MESUSA 3D ORO 10x10
DECORO FLOREALE BIANCO 39x78
LISTELLO BIANCO 4x78 
FASCIA NERA 10x78
MOSAICO ARABESCATO BIANCO 35x35

PAVIMENTO
NERo 39x78-78x78
INTARSIO BIANCO 78x78
FASCIA BIANCA 10x78
TOZZETTO BIANCO 10x10
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EMOTE

INTARSIO BIANCO 78x78
FASCIA NERA 10x78
NERo 39x78
PROFILO OTTONE 0,5x80
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EMOTE

NERo 39x78

UNTOUChED AND DEEP.
ThE ENTICINg CONTEMPORANEITy 

OF ThE CONTRASTS.

PEUR ET INTENSE LA MODERNITé 
SéDUISANTE DES CONTRAIRES.

INTAkT UND TIEF.
DER  VERFühRERISChE ZEITgENOSSE DER 

kONTRASTE.

INTACTO y PROFUNDO.
LA CONTEMPORáNEA SEDUCTIVIDAD DE 

LOS CONTRASTES.

цельный И глубокИй.
современность полная

контрастов.

完整的和深度的 迷人的结合 对比.
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EMOTE

RIVESTIMENTO
NERo 39x78
BIANCO 39x78
LISTELLO BIANCO 4x78 
MESUSA 3D ORO 10x10

PAVIMENTO
NERo AmASANtA 39x78-78x78
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EMOTE

mARRoNE 78x78
CREmA 39x78

DECORO INTRECCIO CREMA/MARRONE 39x78

accOrdi TOnaLi 
EquiLibranO
LO spaziO
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EMOTE

RIVESTIMENTO
CREMA 39x78-19,5x78
mARRoNE 78x78
FASCIA MARRONE 10x78
LISTELLO MARRONE 4x78 
DECORO INTRECCIO CREMA/MARRONE 39x78
MOSAICO 144 MODULI MARRONE 39x39

PAVIMENTO
CREmA 78x78
mARRoNE 39x78
LISTELLO MARRONE 4x78 
gRADONE CREMA 78x32x4
gRADONE ANgOLARE CREMA 78x32x4
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EMOTE

CREmA 78x78
mARRoNE 78x78

LISTELLO MARRONE 4x78 
FASCIA MARRONE 10x78

TOZZETTO MARRONE 10x10
MOSAICO OTTAgONO MARRONE/CREMA 39x39
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EMOTE

CREmA 39x78
mARRoNE 39x78

MOSAICO T100 MARRONE 39x39
LISTELLO MARRONE 4x78 
toZZEtto mARRoNE 4x4
PROFILO OTTONE 0,5x80

TONAL hARMONy 
MAkES ThE SPACE BALANCED.

LES ACCoRdS toNALES 
éqUILIBRENT L’ESPACE.

DIE NUANCEN BRINgEN DEN RAUM 
ZUM gLEIChgEWIChT.

ACuERdoS toNALES 
EqUILIBRAN EL ESPACIO.

полутона
создающИе гармонИю

пространства.

和谐的色调 平衡 空间.

2120



EMOTE

MOSAICO ARABESCATO CREMA 35x35
LISTELLO NERO 4x78 

NERo 39x78
CREmA 39x78

iL ViaggiO 
aTTraVErsO La 
bELLEzza passa 
dai parTicOLari

2322



EMOTE

RIVESTIMENTO
MOSAICO ARABESCATO CREMA 35x35
LISTELLO NERO 4x78 
NERo 39x78
CREmA 39x78

PAVIMENTO
NERo 39x78-78x78
INTARSIO CREMA 78x78
MOSAICO T100 CREMA 39x39
LISTELLO NERO 4x78
toZZEtto NERo 4x4
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EMOTE

CREmA 39x78
FASCIA NERA 10x78
LISTELLO NERO 4x78 
ROSONE NERO 156x156

ThE jOURNEy ACROSS ThE BEAUTy
PASSES ThROUgh ThE DETAILS.

LE VOyAgE à TRAVERS LA BEAUTé PASSE 
PAR LES DéTAILS.

DIE REISE DURCh DIE SChöNhEIT gEhT 
VON DETAILS.

EL VIAjE A TRAVéS DE LA BELLEZA PASA 
POR LOS DETALLES.

дорога к абсолютной красоте
через деталИ.

美丽的旅程 来自独特.
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EMOTE

NERo 78x78
INTARSIO CREMA 78x78
LISTELLO NERO 4x78 
toZZEtto NERo 4x4
MOSAICO T100 CREMA 39x39
PROFILO gRECA OTTONE 1x60
PROFILO OTTONE 0,5x80
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EMOTE

NERo 39x78
INTARSIO CREMA 78x78
LISTELLO NERO 4x78 
toZZEtto NERo 4x4
MOSAICO T100 CREMA 39x39
PROFILO gRECA OTTONE 1x60
PROFILO OTTONE 0,5x80
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EMOTE

MOSAICO ARABESCATO CREMA 35x35
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pOsiTiVO
E nEgaTiVO.
gLi ETErni OppOsTi
chE crEanO 
arMOnia

EMOTE

BIANCO 78x78
dECoRo FLoREALE 39x78

FASCIA BIANCA 10x78
PROFILO OTTONE 0,5x80
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EMOTE

RIVESTIMENTO
BIANCO 39x78-78x78-19,5x78
dECoRo FLoREALE 39x78
LISTELLO BIANCO 4x78
MOSAICO ARABESCATO BIANCO 35x35
ROSONE BIANCO 156x156
NERo 39x78-78x78

PAVIMENTO
BIANCO 78x78
NERo 78x78
FASCIA BIANCA 10x78
LISTELLO BIANCO 4x78
MOSAICO OTTAgONO BIANCO/NERO 39x39
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EMOTE

BIANCO 39x78
NERo 39x78

FASCIA BIANCA 10x78
LISTELLO BIANCO 4x78

MOSAICO OTTAgONO BIANCO/NERO 39x39
PROFILO OTTONE 0,5x80
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EMOTE

ROSONE BIANCO 156x156

POSITIVE AND NEgATIVE.
ETERNAL OPPOSITES

ThAT gENERATE hARMONy.

POSITIF ET NégATIF.
LES OPPOSITIONS éTERNELLES qUI 

CRéENT L’hARMONIE.

POSITIV UND NEgATIV.
DIE EWIgEN gEgENSäTZE, WORAUS DIE 

hARMONIE ENTSTEhT.

POSITIVO y NEgATIVO.
LOS ETERNOS OPUESTOS qUE CREAN 

LA ARMONíA.

плюс И мИнус
протИвоположностИ 

в балансе.

正面的和负面的
永恒的对立 创造和谐.
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EMOTE

RIVESTIMENTO
BIANCO 19,5x78

ROSONE BIANCO 156x156

PAVIMENTO
NERo 78x78

FASCIA NERA 10x78
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EMOTE

NERo 78x78
FASCIA NERA 10x78

4544



IN DETAIL - EN DéTAIL - IM DETAIL -
EN dEtALLE - детально - 细节

in dETTagLiO



RIVESTIMENTI
WALL TILES
FAÏENCE
WAND
REVESTIMIENTOS
облИцовка
墙砖

paVIMENTI
FLOOR TILES
SoLS
BODEN
PAVIMIENTOS
полы
地砖

RETTIFICaTO
RECTIFIED
RECTIFIé
REkTIFIZIERT
RECTIFICADO
ректИФИцИрованный
磨边砖

4 COLORI
CoLouRS
CouLEuRS
FARBEN
CoLoRES
цвета
颜色

10mm
SPESSoRE
ThICkNESS
éPAISSEUR
STäRkE
gRUESO
толщИна
厚度

GRES FINE PORCELLANATO 
SMALTATO

EMOTE

1

dECORO FLOREaLE

262552 39x78

dECORO FLOREaLE

262550 39x78

paNNELLO baROCCO (mix 2 soggetti)

262692 39x78

FaSCIa

262560 10x78

FaSCIa SabbIaTa

262680 10x78

TOzzETTO

262592 10x10

TOzzETTO

262582 4x4

LISTELLO

262570 4x78

FaSCIa

262562 10x78

FaSCIa SabbIaTa

262682 10x78

LISTELLO

262572 4x78

LISTELLO METaLLO gRECa (2 firme ogni 6 pz.)

262712 2x78

dECORO FLOREaLE bIaNCO / NERO

262554 39x78

paNNELLO baROCCO (mix 2 soggetti)

262690 39x78

dECORO INTRECCIO bIaNCO / NERO

262544 39x78

OnicE biancO

262500 78x78
262510 39x78
262520 19,5x78

nErO aMasanTa

262502 78x78
262512 39x78
262522 19,5x78

fOndO inTarsiO

262530 78x78

fOndO inTarsiO

262532 78x78

fOndO inTarsiO biancO/nErO

262534 78x78

dEcOri dEcOri

SUPERFICIE
SuRFACE
SuRFACE
OBERFLäChE
SUPERFICIE
поверХность
表面

TOzzETTO

262590 10x10

TOzzETTO

262580 4x4

LISTELLO METaLLO gRECa (2 firme ogni 6 pz.)

262710 2x78

ISO 4 - V2 ISO 3 - V3

48 49



GRES FINE PORCELLANATO 
SMALTATO

EMOTE

dECORO FLOREaLE

262551 39x78

dECORO FLOREaLE

262553 39x78

FaSCIa

262561 10x78

FaSCIa SabbIaTa

262681 10x78

TOzzETTO

262591 10x10

TOzzETTO

262581 4x4

LISTELLO

262571 4x78

LISTELLO METaLLO gRECa (2 firme ogni 6 pz.)

262711 2x78

FaSCIa

262563 10x78

FaSCIa SabbIaTa

262683 10x78

LISTELLO

262573 4x78

LISTELLO METaLLO gRECa (2 firme ogni 6 pz.)

262713 2x78

dECORO FLOREaLE CREMa / MaRRONE

262555 39x78

dECORO INTRECCIO CREMa / MaRRONE

262545 39x78

crEMa MarfiL

262501 78x78
262511 39x78
262521 19,5x78

puLpis MarrOnE

262503 78x78
262513 39x78
262523 19,5x78

fOndO inTarsiO

262531 78x78

fOndO inTarsiO

262533 78x78

fOndO inTarsiO crEMa/MarrOnE

262535 78x78

dEcOri dEcOri

TOzzETTO

262593 10x10

TOzzETTO

262583 4x4

ISO 4 - V2 ISO 3 - V3

RIVESTIMENTI
WALL TILES
FAÏENCE
WAND
REVESTIMIENTOS
облИцовка
墙砖

paVIMENTI
FLOOR TILES
SoLS
BODEN
PAVIMIENTOS
полы
地砖

RETTIFICaTO
RECTIFIED
RECTIFIé
REkTIFIZIERT
RECTIFICADO
ректИФИцИрованный
磨边砖

4 COLORI
CoLouRS
CouLEuRS
FARBEN
CoLoRES
цвета
颜色

10mm
SPESSoRE
ThICkNESS
éPAISSEUR
STäRkE
gRUESO
толщИна
厚度

1SUPERFICIE
SuRFACE
SuRFACE
OBERFLäChE
SUPERFICIE
поверХность
表面
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GRES FINE PORCELLANATO 
SMALTATO

EMOTE

262601 CREMA MARFIL262602 NERo AmASANtA 262603 PULPIS MARRONE

rOsOnE 156x156

262600 ONICE BIANCO

pEzzi spEciaLi

baTTISCOpa MOLaTO 8x78 gRadONE 4x32x78 gRadONE aNgOLaRE dX 4x32x78 gRadONE aNgOLaRE SX 4x32x78

ML26250 ONICE BIANCO
ML26251 CREMA MARFIL
ML26252 NERo AmASANtA
ML26253 PULPIS MARRONE

262640 ONICE BIANCO
262641 CREMA MARFIL
262642 NERo AmASANtA
262643 PULPIS MARRONE

262650 ONICE BIANCO
262651 CREMA MARFIL
262652 NERo AmASANtA
262653 PULPIS MARRONE

262660 ONICE BIANCO
262661 CREMA MARFIL
262662 NERo AmASANtA
262663 PULPIS MARRONE

pROFILI IN METaLLO pROFILI IN METaLLO gRECa 1x60 pROFILI gRECa 1x20 (mix 3 pcs)

114606 ACCIAIO 0,5x80
114601 OTTONE 0,5x80
114605 ACCIAIO 1x80
114600 OTTONE 1x80

68956 ACCIAIO
68955 ottoNE

68950 ottoNE
68951 ACCIAIO

MOSaICO aRabESCaTO MOSaICO T144

262611 CREMA MARFIL 262621 CREMA MARFIL 262631 CREMA MARFIL

262612 NERo AmASANtA 262622 NERo AmASANtA 262632 NERo AmASANtA

262613 PULPIS MARRONE 262623 PULPIS MARRONE 262633 PULPIS MARRONE

262620 ONICE BIANCO 262630 ONICE BIANCO

MOSaICO OTTagONO

262610 ONICE BIANCO

39x39 35x35 39x39

MOsaici MEdusE

10x10
MEduSa 3d

262670 AVORIO 262671 CREmA

10x10
MEduSa 3d

262674 oRo 262675 PLATINO

262672 gRIgIO 262673 OTTANIO

firME

2,74x8,25
FIRMa

240660 oRo

240661 ARgENTO

7,9x11,2
FIRMa TRIaNgOLaRE

240900 ACCIAIO

240901 ottoNE

2,7x8,2
FIRMa RETTaNgOLaRE

240905 ACCIAIO

240906 ottoNE

6x8
FIRMa TRIaNgOLO

68921 PLATINO

68920 oRo

RIVESTIMENTI
WALL TILES
FAÏENCE
WAND
REVESTIMIENTOS
облИцовка
墙砖

paVIMENTI
FLOOR TILES
SoLS
BODEN
PAVIMIENTOS
полы
地砖

RETTIFICaTO
RECTIFIED
RECTIFIé
REkTIFIZIERT
RECTIFICADO
ректИФИцИрованный
磨边砖

4 COLORI
CoLouRS
CouLEuRS
FARBEN
CoLoRES
цвета
颜色

10mm
SPESSoRE
ThICkNESS
éPAISSEUR
STäRkE
gRUESO
толщИна
厚度

1SUPERFICIE
SuRFACE
SuRFACE
OBERFLäChE
SUPERFICIE
поверХность
表面
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EMOTE è un prodotto di Ceramiche Gardenia Orchidea.
Per le caratteristiche tecniche, le avvertenze di installazione e le regole in materia di 
pulizia e manutenzione del prodotto, non riportate nella presente documentazione, si 
rimanda alle specifiche contenute nel catalogo generale Gardenia Orchidea.

EMOTE is a product of Ceramiche Gardenia Orchidea. 
For the technical characteristics, the tiling instructions and the details on cleaning and 
maintaining the product which are not indicated in this documentation, please refer to 
the information provided in Gardenia Orchidea’s general catalogue.

EMOTE est un produit Ceramiche Gardenia Orchidea. 
Pour les caractéristiques techniques, les conseils de pose et pour connaître la marche à 
suivre en ce qui concerne le nettoyage courant et les soins d’entretien du produit qui ne 
sont pas indiqués dans cette documentation, voir le catalogue général Gardenia Orchidea.

EMOTE ist ein Produkt von Ceramiche Gardenia Orchidea. 
Für die technischen Eigenschaften, die Hinweise zurVerlegung und die Anweisungen 
für die Reinigung und Pflege, die in diesen Unterlagen nicht angegeben wurden, 
berücksichtigen Sie bitte die Angaben des allgemeinen Katalogs von Gardenia Orchidea.

EMOTE es un producto de Ceramiche Gardenia Orchidea. 
Para las características técnicas, las instrucciones de instalación, así como para las reglas 
en materia de limpieza y mantenimiento del producto, que no se encuentran en esta 
documentación, les remitimos a las especificaciones contenidas en el catálogo general 
Gardenia Orchidea.

EMOTE -это изделия компании Ceramiche Gardenia Orchidea.
Ознакомиться с техническими характеристиками, с инструкциями по укладке и правилами 
по чистке и уходу за плиткой, которые не представлены в данном документе, вы сможете в 
специальном разделе генерального каталога Gardenia Orchidea.

EMOTE 是Ceramiche Gardenia Orchidea 的产品系列。安装警告以及关于产品清洁保养
方面的法律和规则，请参阅Gardenia Orchidea产品总目录中的说明。

Le forniture sono effettuate alla condizioni generali di vendita di Ceramiche Gardenia 
Orchidea riportate sul catalogo generale.

Supplies are carried out under the general conditions Ceramiche Gardenia Orchidea 
terms of sale as written on the general catalogue.

Les fornitures son effectuees selon le condition general de vente Ceramiche Gardenia 
Orchidea comme indique sur le catalogue general.

Die lieferung werden nach den general verkaufskonditionen del Ceramiche Gardenia 
Orchidea durchgefuehrt, wie sie auf dem general katalog aufgefuehrt sind.

Los suministros son efectuados segun las condiciones generales de venta Gardenia 
Orchidea que estan indicadas en el catalogo general.

поставки осуществляются на условиях компании «Ceramiche Gardenia Orchidea», приведенных 
в общем каталоге.

供货应按照总图册所载的Ceramiche Gardenia Orchidea总条件进行。
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• Les couleurs peuvent résulter faussées par les procédés lithographiques. 
• Durch die Lithographie können farbliche Täuschungen entstehen. 
• Los colores pueden resultar falseados por los procedimientos litográficos.
• 
• 
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EMOTE

FoRmAto
SIZE

PZ/SCAT.
PCS/BOx

Mq/SCAT.
SqM/BOx

 kg/SCAT.
kg/BOx

SCAT./PAL
BOx/PAL

Mq/PAL
SqM/PAL kg/PAL

Pavimento 78 x 78 2 1,216 25,30 40 48,67 1012,37

Pavimento 39 x 78 3 0,912 18,98 27 24,64 512,51

Pavimento 19,5 x 78 6 0,912 18,98 30 27,37 569,46

Intarsio 78 x 78 2 1,216 28,00 40 48,67 1120,00

Decori Floreale / Intreccio 39 x 78 3 - 22,96 - - -

Decoro Barocco 39 x 78 4 - 30,61 - - -

Fascia 10 x 78 4 3,12 ml 4,00 - - -

Tozzetto 10 x 10 4 - 0,40 - - -

Listello 4 x 78 4 3,12 ml 2,00 - - -

Tozzetto 4 x 4 4 - 0,10 - - -

Listello metallo greca 2 x 78 6 4,68 ml - - - -

Rosone 156 x 156 1 1,440 35,00 - - -

Mosaico 39 x 39 4 0,640 15,00 - - -

Mosaico 35 x 35 4 0,490 14,00 - - -

Medusa 3D 10 x 10 4 - 0,40 - - -

Battiscopa molato 8 x 78 4 0,960 18,00 48 46,08 864,000

gradone 4 x 32 x 78 2 1,56 ml 14,00 - - -

Angolare gradone 4 x 32 x 78 1 - 7,00 - - -

Profili metallo 1 x 79 - 0,5 x 79 6 4,74 ml 4,20 - - -

Profili metallo 0,3 x 79 - 0,5 x 79 - 1 x 79 6 4,74 ml 2,10 - - -

Profilo metallo greca 1 x 60 - 1 x 20 6 3,60 ml 2,10 - - -

Firme 5,4 x 9,3 / 6 x 8 4 - 0,52 - - -

Firme 2,7 x 8,2 / 2,74 x 8,25 / 7,9 x 11,2 2 - 0,70

iMbaLLi E pEsi
PACkINgS AND WEIghTS / EMBALLAgES ET POIDS / VERPACkUNgEN UND gEWIChTE / 
EMBALAjES y PESOS / упаковкИ И вес / 包装和重量 EN 14411/g bIa gL

stampa ad alta risoluzione / high-definition printing / 
impression haute résolution / hochauflösungsdruck / 
impresión de alta resolución / печать с высоким разрешением / 高分辨率印刷

fine glazed porcelain tiles / grÈs fin cérame émaillé / 
glasiertes feinsteinzeug / gres fino porcelÁnico esmaltado / 
ГЛазУрованныЙ тонкиЙ керамоГранит / 玻化上釉砖

GRES FINE PORCELLANATO 
SMALTATO

stonalizzazione / colour shade Variation / 
différence de tonalité / farBenunstimmigkeit / 
matización / изменение тона / 颜色渐变

V1 V2 V3 V4

decori e mosaici 
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METEORITE



 

LE SUPERFICI VERSACE CERAMICS SONO PENSATE 
PER TRASFERIRE IL LUSSO E L’ELEGANZA ESCLUSIVA
DEL LIFESTYLE VERSACE IN TUTTI GLI AMBIENTI 
DELLA CASA, A PARTIRE DAI PAVIMENTI, PASSANDO
PER LE ZONE LIVING, FINO ALLA SALA DA BAGNO. 
IN OGNI CONTESTO PROGETTUALE I SOGGETTI 
ICONICI DELLA MAISON DIVENTANO PREZIOSI
ELEMENTI DECORATIVI, CHE INSIEME ALLE LASTRE
CERAMICHE, TRASFORMANO GLI SPAZI IN AMBIENTI
SEMPRE UNICI E SPECIALI.

Versace Ceramics surfaces are designed to transfer the 
luxury and exclusive elegance of the Versace lifestyle to 
all areas of the home, from the floors, through the living 
areas, to the bathroom. In every design project the iconic 
subjects of Versace the fashion house become precious 
decorative accessories and transform spaces into unique 
and special settings when combined with ceramic slabs.



 

LO STILE VERSACE CERAMICS TROVA UNA NUOVA 
AFFASCINANTE INTERPRETAZIONE NELLA COLLEZIONE 
METEORITE, ISPIRATA DALLA SELEZIONE DI PREGIATE 
LASTRE DI QUARZITE CRISTALLO,  DECLINATE IN 
QUATTRO ELEGANTI COLORAZIONI.  LA GAMMA 
METEORITE PRESENTA DUE DIFFERENTI FINITURE; LA 
SUPERFICIE NATURALE, PIACEVOLMENTE MORBIDA AL 
TATTO, È ARRICCHITA DA APPLICAZIONI DI MATERIE 
TRASLUCIDE CHE RICREANO L’EFFETTO DI RIFRAZIONE 
DEI CRISTALLI, MENTRE LA SCINTILLANTE VERSIONE 
LAPPATA RICHIAMA IL LUSSO DEI MARMI LEVIGATI.
LE SOLUZIONI DI POSA SONO MOLTEPLICI, ANCHE GRAZIE 
AD ESCLUSIVI ELEMENTI DECORATIVI, TRA CUI LE INEDITE 
SUPERFICI “ MEGABAROCCO” CHE FONDONO LE PREZIOSE 
SFACCETTATURE DELLA MATERIA MINERALE CON UNO DEI 
PATTERN CHE MAGGIORMENTE RAPPRESENTA L’IDENTITÀ 
STILISTICA DEL BRAND VERSACE.

The luxuGitis nones alit et dendam, odigniatem quosa dolo magniti 
usciam idus seque mod quamus autemolupta inimi, quaero voles 
molorepudit quas cus magnation re porit es alit laut aut a cume 
pliquia nderferum que conem nonem rem re num ipsundem quam 
vendeliciti amendit occullessit ea velessequi to omnima dolum 
et aut qui tempora sequid qui omnis autatemod et alit faccusdae 
solor moloriatem sam, ipsus essunditium que volupta sinciunt, 
consedis ex es di qui quunt re voluptatiis quasped mil molo et 
asimus eos dolorendis et atiosantem sequodit ut paribus, adios 
idunt excerempori ad que pe volorporerum quibusa que pora 
aditati busandus none voluptas abo. Ent aut odis eosti auda consed 
exerspernat aliquibus, eiunt, ea nimusam ventecus rest plamenis et 
voloribusam vendae optas volupidest eos qui num excest estiis nem. 
Nam idunt accus, nobit quo cor aspelia cores quae nobis

UNA NUOVA, SOFISTICATA 
IDEA DI LUSSO.

Marble effect:
a choice of style.2 3



 

BIANCO

Megabarocco Bianco Lap 60x120 - Nero Lap 60x60
Fascia Greca Nero/Oro Lap 9,8x60 - Tozzetto Nero/Oro Lap 9,8x9,8

4 5



 

Megabarocco Bianco Lap 60x120 - Nero Lap 60x60
Fascia Greca Nero/Oro Lap 9,8x60

BIANCO

Bianco Nat 20x120 - Megabarocco Bianco Nat 60x120
Listello Firma Bianco/Oro Lap 2,7x60
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BIANCO

Bianco Nat 20x120

Mosaico Intarsio Nero/Bianco Nat 30x30 - Fascia Greca Bianco/Platino Nat 9,8x60

Bianco Nat 20x120 - Megabarocco Bianco Nat 20x120
 Fascia Greca Bianco/Platino Nat 9,8x60

8 9



 

Floor: Megabarocco Bianco Nat 60x120 - Fascia Greca Bianco/Platino Nat 9,8x60 -  Firma Medusa Bianco/Platino Nat 9,8x9,8
Wall: Megabarocco Bianco Nat 60x120 - Megabarocco Bianco Lap 20x120 - Megabarocco Nero Nat 60x120
Megabarocco Nero Lap 20x120 - Listello Firma Nero/Platino Nat 2,7x80
Serie Maximvs: Barocco Mirror Oro/Platino Lux 120x280

10 11



 

Nero Nat 20x120 - Mosaico Chesterfield Nero/Bianco Nat 30x30
Fascia Greca Nero/Platino Nat 9,8x60 - Listello Firma Nero/Platino Nat 2,7x60

NERO

Wall: Megabarocco Nero Nat 60x120 - Megabarocco Nero Lap 20x120
Listello Firma Nero/Platino Nat 2,7x80
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Nero Nat 20x120 - Fascia Greca Nero/Oro Nat 9,8x60
Nero Lap 60x120

NERO

Megabarocco Nero Lap 60x60 - Nero Lap 60x120
Fascia Greca Nero/Oro Lap 9,8x60 - Firma Medusa Nero/Oro Lap 9,8x9,5
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MIELE

Floor: Miele Nat 20x120 - Fascia Greca Miele/Oro Nat 9,8x60 - Mosaico Intreccio Miele/Moka Lap 30x30
Wall: Maximvs Megabarocco Bianco/Nero/Oro 120x278

16 17



 

Megabarocco Miele Nat 60x120 - Miele Nat 60x120
Fascia Greca Miele/Oro Nat 9,8x60 - Listello Firma Miele/Oro Nat 2,7x60

Miele Nat 60x60

MIELE
1918



 

Mosaico Chesterfield Moka/Miele Nat 30x30 - Fascia Greca Miele/Oro Nat 9,8x60
Listello Firma Miele/Oro Nat 2,7x60 - Moka Nat 20x120

Floor: Mosaico Chesterfield Moka/Miele Lap 30x30 - Fascia Greca Miele/Oro 9,8x60 - Moka Lap 60x60
Wall: Galaxy Brown 120x280

MOKA 
20 21



 

Floor: Miele Megabarocco  Nat 60x60
Wall: Miele Lap 60x120 - Listello Greca Miele/Oro Lap 2,7x60 - Mosaico Miele T100 Lap 30x30 - Moka Nat 60x120 - Moka Lap 20x120
Moka Lap 60x120 - Listello Greca Moka/Oro Lap 2,7x60 - Mosaico Chesterfield Moka/Miele 30x30

22 23



 

Wall: Moka Nat 60x120
Moka Lap 20x120 - Moka Lap 60x120 - Listello Greca Moka/Oro Lap 2,7x60 - Mosaico Chesterfield Moka/Miele 30x30

Moka Nat 60x120 - Moka Lap 20x120 - Moka Lap 60x120
 Listello Greca Moka/Oro Lap 2,7x60 - Mosaico Chesterfield Moka/Miele 30x30

MOKA 
24 25



METEORITE BIANCO
MOSAICI

MOSAICO INTRECCIO NERO/BIANCO

G0047440 30x30 NATURALE PZ 36,50

G0047442 30x30 LAPPATO PZ 45,90

MOSAICO BIANCO  T100

G0047411 30x30 NATURALE F 29,50

G0047421 30x30 LAPPATO F 36,50

BIANCO

G0047001 60x120 G0047011 20x120 G0047021 60x60 NATURALE

F 79,90 F 79,90 F 73,90

G0047201 60x120 G0047211 20x120 G0047221 60x60 LAPPATO

F 134,50 F 134,50 F 132,50

DECORS

TOZZ. MEDUSA BIANCO/PLATINO

G0047143 2,7x2,7 NATURALE PZ 10,90

G0047313 2,7x2,7 LAPPATO PZ 12,90

TOZZETTO MEDUSA BIANCO/ORO

G0047142 2,7x2,7 NATURALE PZ 10,90

G0047312 2,7x2,7 LAPPATO. PZ 12,90

MEGABAROCCO BIANCO

G0047081 60x120 G0047051 20x120 G0047031 60x60 NATURALE

F 91,50 F 91,50 F 85,50

47371A 60x120 G0047251 20x120 LAPPATO

F 152,50 F 157,90

MOSAICO CHESTERFIELD NERO/BIANCO

G0047430 30x30 NATURALE PZ 31,90

G0047432 30x30 LAPPATO PZ 41,50

FASCIA GRECA BIANCO/ORO

G0047102 9,8x60 NATURALE PZ 57,50

FASCIA GRECA BIANCO/ORO

G0047272 9,8x60 LAPPATO PZ 60,90

FIRMA MEDUSA BIANCO/ORO

G0047132 9,8x9,8 NATURALE PZ 22,50

FIRMA MEDUSA BIANCO/PLATINO

G0047133 9,8x9,8 NATURALE PZ 22,50

FIRMA MEDUSA BIANCO/ORO

G0047302 9,8x9,8 LAPPATO PZ 28,50

FIRMA MEDUSA BIANCO/PLATINO

G0047303 9,8x9,8 LAPPATO PZ 28,50

TOZZETTO MEDUSA BIANCO/ORO

G0047122 9,8x9,8 NATURALE PZ 22,50

TOZZETTO MEDUSA BIANCO/PLATINO

G0047123 9,8x9,8 NATURALE PZ 22,50

TOZZETTO MEDUSA BIANCO/ORO

G0047292 9,8x9,8 LAPPATO PZ 28,50

TOZZETTO MEDUSA BIANCO/PLATINO

G0047293 9,8x9,8 LAPPATO PZ 28,50

LISTELLO FIRMA BIANCO/ORO

G0047112 2,7x60 NATURALE PZ 22,50

LISTELLO FIRMA BIANCO/PLATINO

G0047113 2,7x60 NATURALE PZ 22,50

LISTELLO GRECA BIANCO/ORO

G0047282 2,7x60 LAPPATO PZ 28,50

LISTELLO GRECA BIANCO/PLATINO

G0047283 2,7x60 LAPPATO PZ 28,50

FASCIA GRECA BIANCO/PLATINO

G0047273 9,8x60 LAPPATO PZ 60,90

FASCIA GRECA BIANCO/PLATINO

G0047103 9,8x60 NATURALE PZ 57,50
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MEGABAROCCO NERO

G0047080 60x120 G0047050 20x120 G0047030 60x60 NATURALE

F 91,50 F 91,50 F 85,50

47370A 60x120 G0047250 20x120 LAPPATO

F 152,50 F 157,90

MOSAICO NERO T100

G0047410 30x30 NATURALE F 29,50

G0047420 30x30 LAPPATO F 36,50

NERO

G0047000 60x120 G0047010 20x120 G0047020 60x60 NATURALE

F 79,90 F 79,90 F 73,90

G0047200 60x120 G0047210 20x120 G0047220 60x60 LAPPATO

F 134,50 F 134,50 F 132,50

METEORITE NERO

TOZZ. MEDUSA NERO/PLATINO

G0047141 2,7x2,7 NATURALE PZ 10,90

G0047311 2,7x2,7 LAPPATO PZ 12,90

TOZZETTO MEDUSA NERO/ORO

G0047140 2,7x2,7 NATURALE PZ 10,90

G0047310 2,7x2,7 LAPPATO PZ 12,90

MOSAICI DECORS

MOSAICO CHESTERFIELD NERO/BIANCO

G0047430 30x30 NATURALE PZ 31,90

G0047432 30x30 LAPPATO PZ 41,50

MOSAICO INTRECCIO NERO/BIANCO

G0047440 30x30 NATURALE PZ 36,50

G0047442 30x30 LAPPATO PZ 45,90

FIRMA MEDUSA NERO/ORO

G0047130 9,8x9,8 NATURALE PZ 22,50

FIRMA MEDUSA NERO/PLATINO

G0047131 9,8x9,8 NATURALE PZ 22,50

FIRMA MEDUSA NERO/ORO

G0047300 9,8x9,8 LAPPATO PZ 28,50

FIRMA MEDUSA NERO/PLATINO

G0047301 9,8x9,8 LAPPATO PZ 28,50

TOZZETTO MEDUSA NERO/ORO

G0047120 9,8x9,8 NATURALE PZ 22,50

TOZZETTO MEDUSA NERO/PLATINO

G0047121 9,8x9,8 NATURALE PZ 22,50

TOZZETTO MEDUSA NERO/ORO

G0047290 9,8x9,8 LAPPATO PZ 28,50

TOZZETTO MEDUSA NERO/PLATINO

G0047291 9,8x9,8 LAPPATO PZ 28,50

LISTELLO FIRMA NERO/ORO

G0047110 2,7x60 NATURALE PZ 22,50

LISTELLO FIRMA NERO/PLATINO

G0047111 2,7x60 NATURALE PZ 22,50

LISTELLO GRECA NERO/ORO

G0047280 2,7x60 LAPPATO PZ 28,50

LISTELLO GRECA NERO/PLATINO

G0047281 2,7x60 LAPPATO PZ 28,50

FASCIA GRECA NERO/ORO

G0047270 9,8x60 LAPPATO PZ 60,90

FASCIA GRECA NERO/PLATINO

G0047271 9,8x60 LAPPATO PZ 60,90

FASCIA GRECA NERO/ORO

G0047100 9,8x60 NATURALE PZ 57,50

FASCIA GRECA NERO/PLATINO

G0047101 9,8x60 NATURALE PZ 57,50

28 29



METEORITE MIELE

TOZZETTO MEDUSA MIELE/ORO

G0047145 2,7x2,7 NATURALE PZ 10,90

G0047315 2,7x2,7 LAPPATO PZ 12,90

MOSAICO INTRECCIO MIELE/MOKA

G0047441 30x30 NATURALE PZ 36,50

G0047443 30x30 LAPPATO PZ 45,90

MOSAICO MIELE  T100

G0047413 30x30 NATURALE F 29,50

G0047423 30x30 LAPPATO F 36,50

MOSAICI DECORS

MEGABAROCCO MIELE

G0047083 60x120 G0047053 20x120 G0047033 60x60 NATURALE

F 91,50 F 91,50 F 85,50

47373A 60x120 G0047253 20x120 LAPPATO

F 152,50 F 157,90

MIELE

G0047003 60x120 G0047013 20x120 G0047023 60x60 NATURALE

F 79,90 F 79,90 F 73,90

47203A 60x120 G0047213 20x120 G0047223 60x60 LAPPATO

F 134,50 F 134,50 F 132,50

MOSAICO CHESTERFIELD MOKA/MIELE

G0047431 30x30 NATURALE PZ 31,90

G0047433 30x30 LAPPATO PZ 41,50

FIRMA MEDUSA MIELE/ORO

G0047135 9,8x9,8 NATURALE PZ 22,50

FIRMA MEDUSA MIELE/ORO

G0047305 9,8x9,8 LAPPATO PZ 28,50

TOZZETTO MEDUSA MIELE/ORO

G0047125 9,8x9,8 NATURALE PZ 22,50

TOZZETTO MEDUSA MIELE/ORO

G0047295 9,8x9,8 LAPPATO PZ 28,50

LISTELLO FIRMA MIELE/ORO

G0047115 2,7x60 NATURALE PZ 22,50

LISTELLO GRECA MIELE/ORO

G0047285 2,7x60 LAPPATO PZ 28,50

FASCIA GRECA MIELE/ORO

G0047275 9,8x60 LAPPATO PZ 60,90

FASCIA GRECA MIELE/ORO

G0047105 9,8x60 NATURALE PZ 57,50
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METEORITE MOKA

MOSAICO MOKA T100

G0047412 30x30 NATURALE F 29,50

G0047422 30x30 LAPPATO F 36,50

MOSAICO CHESTERFIELD MOKA/MIELE

G0047431 30x30 NATURALE PZ 31,90

G0047433 30x30 LAPPATO PZ 41,50

TOZZETTO MEDUSA MOKA/ORO

G0047144 2,7x2,7 NATURALE PZ 10,90

G0047314 2,7x2,7 LAPPATO. PZ 12,90

MOSAICI DECORS

MOKA

G0047002 60x120 G0047012 20x120 G0047022 60x60 NATURALE

F 79,90 F 79,90 F 73,90

G0047202 60x120 G0047212 20x120 G0047222 60x60 LAPPATO

F 134,50 F 134,50 F 132,50

MEGABAROCCO MOKA

G0047082 60x120 G0047052 20x120 G0047032 60x60 NATURALE

F 91,50 F 91,50 F 85,50

G0047372 60x120 G0047252 20x120 LAPPATO

F 152,50 F 157,90

MOSAICO INTRECCIO MIELE/MOKA

G0047441 30x30 NATURALE PZ 36,50

G0047443 30x30 LAPPATO PZ 45,90

FIRMA MEDUSA MOKA/ORO

G0047134 9,8x9,8 NATURALE PZ 22,50

FIRMA MEDUSA MOKA/ORO

G0047304 9,8x9,8 LAPPATO PZ 28,50

TOZZETTO MEDUSA MOKA/ORO

G0047124 9,8x9,8 NATURALE PZ 22,50

TOZZETTO MEDUSA MOKA/ORO

G0047294 9,8x9,8 LAPPATO PZ 28,50

LISTELLO FIRMA MOKA/ORO

G0047114 2,7x60 NATURALE PZ 22,50

LISTELLO GRECA MOKA/ORO

G0047284 2,7x60 LAPPATO PZ 28,50

FASCIA GRECA MOKA/ORO

G0047274 9,8x60 LAPPATO PZ 60,90

FASCIA GRECA MOKA/ORO

G0047104 9,8x60 NATURALE PZ 57,50
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FORMATO
SIZE

SPESSORE
THICKNESS

PZ/SCAT.
PCS/BOX

MQ/SCAT.
SQM/BOXT

 KG/SCAT.
KG/BOX

SCAT./PAL
BOX/PAL

MQ/PAL
SQM/PAL KG/PAL

FONDO 60x60 NAT RETT 9,5 MM PALLET 3 1,080 24,14 32 34,56 792,00

FONDO 60x60 LUX RETT 9,5 MM PALLET 3 1,080 24,14 40 43,20 986,00

FONDO 20x120 RETT 9,5 MM PALLET CON TAVOLE 5 1,200 26,82 40 48,00 1093,00

FONDO 60x120 NAT RETT 9,5 MM PALLET CON SPONDE 2 1,440 32,18 24 34,56 812,00

FONDO 60x120 LUX RETT 9,5 MM PALLET CON SPONDE 2 1,440 32,18 30 43,20 1006,00

FASCIA 9,8x60 9,5 MM 4 2,40 ML 5,00 - - -

TOZZETTO 9,8x9,8 9,5 MM 4 - 0,80 - - -

LISTELLO 2,7x60 9,5 MM 6 3,60 ML 2,00 - - -

TOZZETTO 2,7x2,7 9,5 MM 4 - 0,10 - - -

MOSACI 30x30 9,5 MM 4 0,360 9,20 - - -

BATTISCOPA 8x120 9,5 MM 4 4,80 ML 8,40 - - -

GRADONE 120x32x4 9,5 MM 2 2,40 ML 22,00 - - -

GRADONE ANCOLARE 120x32x4 9,5 MM 1 - 11,00 - - -

IMBALLI
Packing

I DATI RELATIVI A IMBALLAGGI E PESI POSSONO SUBIRE DELLE VARIAZIONI
Informations and details related to packaging and weight are subject to change

BATTISCOPA 
8x120

GRADONE 
120x32x4 

GRADONE ANGOLARE 
120x32x4 

NATURALE LAPPATO NATURALE LAPPATO NATURALE LAPPATO

NERO G0047160 G0047330 G0047170 G0047340 G0047190 DX
G0047180 SX

G0047360 DX
G0047350 SX

BIANCO G0047161 G0047331 G0047171 G0047341 G0047191 DX
G0047181 SX

G0047361 DX
G0047351 SX

MOKA G0047162 G0047332 G0047172 G0047342 G0047192 DX
G0047182 SX

G0047362 DX
G0047352 SX

MIELE G0047163 G0047333 G0047173 G0047343 G0047193 DX
G0047183 SX

G0047363 DX
G0047353 SX

PRICE LIST € PZ 21,50 PZ 30,50 PZ 310,90 PZ 384,90 PZ 357,90 PZ 431,50

PEZZI SPECIALI
Pieces Speciales

METEORITE CARATTERISTICHE TECNICHE - TECHNICAL FEATURES

PROPRIETÀ FISICO-CHIMICHE
PHYSICAL-CHEMICAL PROPERTIES

NORMA
NORM

VALORE PRESCRITTO DALLE NORME
VALUE PRESCRIBED FROM THE NORMS

VALORE ABK 
ABK VALUE

SENSI GEMS NATURALE

LUNGHEZZA E LARGHEZZA DIMENSIONE MEDIA DI OGNI PIASTRELLA
LENGTH AND WIDTH OF THE AVERAGE-SIZES TILE

UNI EN ISO
10545/2 ± 0,5% CONFORME

ACCORDING

SPESSORE
THICKNESS

UNI EN ISO
10545/2 ± 5% CONFORME

ACCORDING

RETTILINEARITÀ SPIGOLI
WARPAGES OF EDGES

UNI EN ISO
10545/2 ± 0,5% CONFORME

ACCORDING

ORTOGONALITÀ
WEDGING

UNI EN ISO
10545/2 ± 0,6% CONFORME

ACCORDING

PLANARITÀ
FLATNESS

UNI EN ISO
10545/2 ± 0,5% CONFORME

ACCORDING

ASSORBIMENTO D’ACQUA
WATER ABSORPTION

UNI EN ISO
10545/3 E ≤ 0,5% CONFORME

ACCORDING

RESISTENZA ALLA FLESSIONE
BENDING STRENGTH

UNI EN ISO
10545/4 ≥ 35 N/mm2 CONFORME

ACCORDING

FORZA DI ROTTURA
BREAKING STRENGTH

UNI EN ISO
10545/4 ≥ 1300 N CONFORME

ACCORDING

RESISTENZA ALL’ABRASIONE SUPERFICIALE
ABRASION RESISTANCE

UNI EN ISO
10545/7 MIN ISO 3 CONFORME

ACCORDING

RESISTENZA AGLI SBALZI TERMICI
THERMAL SHOCK RESISTANCE

UNI EN ISO
10545/9

RICHIESTA
REQUIRED

RESISTE
RESISTS

RESISTENZA AL GELO
FROST RESISTANCE

UNI EN ISO
10545/12

RICHIESTA
REQUIRED

INGELIVO
FROST PROOF

RESISTENZA ALL’ATTACCO CHIMICO
CHEMICAL RESISTANCE

UNI EN ISO
10545/13 MIN UB CONFORME

ACCORDING

RESISTENZA ALLE MACCHIE
RESISTANCE TO STAINING

UNI EN ISO
10545/14

UGL: VALORE DA DICHIARARE
UGL: VALUE TO DECLARE -

GRES PORCELLANATO A MASSA COLORATA / COLORBODY PORCELAIN STONEWARE

SUPERFICIE LUX: CLASSIFICAZIONE SECONDO NORME UNI EN 14411 (ISO 13006) ALLEGATO G-Gruppo Bla GL
LUX SURFACE: CLASSIFICATION IN ACCORDANCE WITH UNI EN 14411 (ISO 13006) ANNEX G-GROUP BLA GL

SUPERFICIE NATURALE: CLASSIFICAZIONE SECONDO NORME UNI EN 14411 (ISO 13006) ALLEGATO G-Gruppo Bla GL
NATURAL SURFACE: CLASSIFICATION IN ACCORDANCE WITH UNI EN 14411 (ISO 13006) ANNEX G-Group Bla GL

34 35



Via Canaletto, 27
41042 Spezzano di Fiorano MO (Italy) 

T +39 0536 849611 - F +39 0536 849856 
www.gardenia.it - www.versace-tiles.com

e-mail: info@gardenia.it

COD. GVME-CATA

LE CARATTERISTICHE DI SUPERFICIE E LE TONALITÀ DEI PRODOTTI CERAMICI ILLUSTRATI
IN QUESTO CATALOGO SONO DA RITENERSI PURAMENTE INDICATIVE.  

Optical features and color shades of ceramic materials illustrated in this catalogue
are to be regarded as mere indications. 

“La proprietà intellettuale del presente catalogo è riservata per tutti i Paesi. La traduzione, riproduzione, memorizzazione elettronica e l’adattamento totale o  parziale e con 
qualsiasi mezzo (compresi microfilm e le copie fotostatiche) dei suoi contenuti comporta la violazione dei diritti di copyright di Ceramiche Gardenia Orchidea S.p.A.

I prodotti raffigurati nelle immagini del presente catalogo sono protetti secondo la normativa vigente in materia di proprietà industriale”.

“All the intellectual property rights of this catalogue are reserved in all countries. Translation, reproduction in print or electronic form, and adaptation, in whole or in part, using 
any means (including microfilm and photocopy formats) of the contents of the said catalogue constitute a violation of Ceramiche Gardenia Orchidea S.p.A.’s copyright.

The products featured in the photographs in this catalogue are protected by current industrial property legislation.”

“All marks created by GIANNI VERSACE S.p.A. Milano, Italy - Trade marks rights reserved to GIANNI VERSACE S.p.A. Milano and its successors in title”.

Nessuna iniziativa pubblicitaria potrà essere intrapresa se non previamente autorizzata volta per volta e per iscritto da GIANNI VERSACE S.p.A. 
No advertising initiative can be undertaken without previous written authorization given each time by GIANNI VERSACE S.p.A.







LE SUPERFICI VERSACE CERAMICS SONO PENSATE 
PER TRASFERIRE IL LUSSO E L’ELEGANZA ESCLUSIVA
DEL LIFESTYLE VERSACE IN TUTTI GLI AMBIENTI 
DELLA CASA, A PARTIRE DAI PAVIMENTI, PASSANDO
PER LE ZONE LIVING, FINO ALLA SALA DA BAGNO. 
IN OGNI CONTESTO PROGETTUALE I SOGGETTI 
ICONICI DELLA MAISON DIVENTANO PREZIOSI
ELEMENTI DECORATIVI, CHE INSIEME ALLE LASTRE
CERAMICHE, TRASFORMANO GLI SPAZI IN AMBIENTI
SEMPRE UNICI E SPECIALI.

The Versace Ceramics surfaces have been designed to 
bring the luxury and exclusive elegance of the Versace 
lifestyle into every room in the home, from the living area 
to the bathroom, starting with the floors. In every setting, 
the iconic subjects of the maison have been transformed 
into beautiful décor elements, teaming with the ceramic 
tiles to bring a uniquely special allure to living spaces.



ICONS È LA COLLEZIONE CHE MAGGIORMENTE 
OMAGGIA L’ESTRO E LA CREATIVITÀ DELLA 
MAISON VERSACE NEL DISEGNARE STAMPE 
IMMEDIATAMENTE IDENTIFICABILI PER IL 
PROPRIO RICERCATO DECORATIVISMO. GRAZIE 
A QUESTO PROGETTO, PENSATO SOPRATTUTTO 
PER IL RIVESTIMENTO DELL’AMBIENTE BAGNO, 
È POSSIBILE DARE VITA AD AMBIENTI NEI 
QUALI SENTIRSI LETTERALMENTE AVVOLTI 
NELLE ESCLUSIVE TRAME, CHE PARTENDO 
DALL’ISPIRAZIONE TESSILE SONO STATE 
SAPIENTEMENTE RIPRODOTTE SULLA SUPERFICIE 
CERAMICA CON COLORI BRILLANTI, EFFETTI 3D 
E ACCENTI DI METALLO PREZIOSO. TRA LE DIVERSE 
FAMIGLIE DI PATTERN, CHE COMPLESSIVAMENTE 
PROPONGONO BEN 24 VARIANTI, NON 
POTEVANO MANCARE I SOGGETTI CHE 
MAGGIORMENTE RACCONTANO L’HERITAGE DEL 
BRAND, ACCANTO AI QUALI TROVANO POSTO 
I MOTIVI GRAFICI DI ULTIMA GENERAZIONE, CHE 
TRASMETTONO IN CHIAVE CONTEMPORANEA 
IL LUSSO DI SENTIRSI A CASA VERSACE.

Icons is the collection that pays the greatest tribute to 
Versace’s creative genius, featuring prints that are immediately 
recognisable for their sophisticated, decorative style. 
This collection, designed primarily for tiling bathroom 
walls, allows you to create living spaces that will literally 
envelop you in their exclusive textures, which take their 
inspiration from textiles and are skilfully transferred onto the 
ceramic surface, with vibrant colours, 3D effects and accents 
of precious metal.  The various ranges of patterns, offering a 
total of 24 variants, naturally include the elements most closely 
associated with the brand’s heritage, together with latest-
generation graphic motifs that bring a contemporary edge 
to the luxury of feeling at home with Versace.

LUSSO AD EFFETTO 
WALLPAPER.

Marble effect:
a choice of style.2 3



Floor: Maximvs Galaxy Brown Lux 120x120 - Cream 60x120
Washbasin: Maximvs Galaxy Brown Lux

Wall: La Greca Midi Kaki 60x120 - La Greca Maxi Kaki 60x120 -  Logo Cream 60x120 - Fascia La  Greca Cream 20x60

LA GRECA4 5



Wall: La Greca Maxi Kaki 60x120Wall: La Greca Maxi Kaki 60x120 - Fascia La Greca Cream 20x60 - Cream 60x120
Floor: Eterno White 26,5x180

LA GRECA6 7



LA GRECA

Wall: La Greca Midi Blue 60x120 - La Greca Maxi Blue 60x120 - Fascia La Greca Black 20x60
Floor: Black 60x120 - Maximvs Panda White Lux 120x280
Washbasin: Maximvs Panda White Lux

8 9



LA GRECA

Wall: La Greca Midi Blue 60x120 - Fascia La Greca Black 20x60
Floor: Black 60x120 

Washbasin: Maximvs Panda White Lux

Wall: La Greca Midi Blue 60x120
Floor: Black 60x120
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TRESOR
DE LA MER

PRATO ALL’INGLESE

Floor: Tresor de la Mer Light Blue 60x120 - Greek White 80x80

12 13



TRESOR DE LA MER

Wall: Tresor de la Mer White 60x120 - Fascia Logo White 10x60 - Maximvs Calacatta Bright Lux 120x120 - Maximvs Mosaico White Soft 60x120
Floor: Maximvs Calacatta Bright Nat. 120x120 - Maximvs Mosaico White Soft 60x120
Top: Maximvs Calacatta Bright Lux

1514



Wall: Tresor de la Mer Watery 60x120

TRESOR DE LA MER

Wall: Tresor de la Mer Watery 60x120
Floor: Eterno Ice 26,5x180

16 17



PALM

Wall: Palm Sage 60x120 - Cream 60x120
Floor: Maximvs Calacatta Green Lux 120x120

Washbasin: Maximvs Calacatta Green Lux

18 19



PALM

Wall: Palm Sage 60x120 - Fascia Logo Cream 10x60 - Torello Cream 6x60 Wall: Palm Sage 60x120 - Fascia Logo Cream 10x60 - Cream 60x120 - Torello Cream 6x60 - Battiscopa Cream 15x60
Floor: Eterno White 26,5x180 

Washbasin: Maximvs Calacatta Green Lux 

20 21



PALM

Wall: Palm Black/ White 60x120 
Floor: Greek Antracite 80x80

Wall: Palm Black/ White 60x120

22 23



MEDUSA

Wall: Medusa Black 60x120 - Fascia Medusa Black 20x60 - Logo White 60x120
Floor: Maximvs Black & White Nat 120x120
Washbasin: Maximvs Black & Gold Lux

24 25



Wall: White 60x120 - Fascia Medusa Black 20x60

MEDUSA

Wall: Medusa Black 60x120 - Fascia Medusa Black 20x60 - Logo White 60x120
Floor: Maximvs Black & White Nat 120x120

Washbasin: Maximvs Black & Gold Lux

26 27



SPIGOLO ARROTON-

DATO SU SPECCHIO

LOGO

Wall: Logo Balck 60x120 - Fascia Logo Black 10x60 - Maximvs  Statuario White Nat 60x120
Floor: Maximvs Statuario White Nat 120x120
Washbasin: Maximvs Statuario White Soft

28 29



Wall: Logo White 60x120 - Fascia Logo White 10x60

LOGO

Wall: Logo Black 60x120 - Fascia Logo Black 10x60 - Maximvs Statuario White Nat 60x120
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LOGO

Wall: Logo Cream 60x120 - Torello Cream 6x60 - Maximvs Galaxy Brown Lux 60x60 - Battiscopa Cream 15x60
Floor: Cream 60x120

Wall: Logo Cream 60x120
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Rosa Venezia Megabarocco Lux 120x120

BAROCCO

Wall: Barocco Rose 60x120 - Cream 60x120 - Maximvs Rosa Venezia Nat 120x120
Floor: Maximvs Rosa Venezia Nat 120x120
Furniture: Maximvs Rosa Venezia Lux
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Wall: Barocco Cream 60x120 Wall: Barocco Cream 60x120 - Battiscopa Cream 15x60
Floor: Eterno White 26,5x180

BAROCCO

36 37



BAROCCO
GARDEN

Wall: Barocco Garden White 60x120 - Barocco Garden White/Gold 
60x120 - Inserto Virtus Gala White/Gold 60x120

Floor: Maximvs Statuario White Nat 120x120
Washbasin: Maximvs Statuario White Soft
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BESPOKE

LUSSO, DECORO ED ESCLUSIVITÀ PER VERSACE CERAMICS SIGNIFICA 
ANCHE OFFRIRE UN NUOVO SERVIZIO CHE RENDERÀ ANCORA PIÙ 
SPECIALE LA TUA SALA DA BAGNO.

GLI ELEGANTI INSERTI VIRTUS GALA, IN ABBINAMENTO ALLE SUPERFICI 
BAROCCO GARDEN, CONSENTONO DI PERSONALIZZARE OGNI 
PROGETTO UTILIZZANDO IL PREZIOSO LETTERING VERSACE.

Versace Ceramics is also offering a new service designed to make your 
bathroom even more special, in keeping with its hallmark dedication to luxury, 
décor and exclusive style. The elegant virtus gala inserts, teamed with the 
barocco garden surfaces, allow you to bring a personal touch to every 
project, using the beautiful Versace lettering.

Inserto Virtus Gala White/Gold 60x120Wall: Barocco Garden White 60x120 - Barocco Garden White/Gold 60x120  
Inserto Virtus Gala White/Gold 60x120
Floor: Maximvs Statuario White Nat 120x120
Washbasin: Maximvs Statuario White Soft
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BAROCCO 
GARDEN

Wall: Barocco Garden Black 60x120 - Inserto Virtus Gala Black 60x120 - White 60x120
Floor: Maximvs Statuario White Nat 120x120
Washbasin: Maximvs Statuario White Lux
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ICONS

60x120  BLACK
F 140,50

60x120  CREAM
F 140,50

60x120  WHITE
F 140,50

G28300G28302G28301

LOGO

60x120 LOGO BLACK 
F 152,50

60x120 LOGO CREAM 
F 152,50

60x120 LOGO WHITE
F 152,50

G28310G28312G28311

LA GRECA

60x120  MAXI KAKI
F 712,50

60x120  MAXI BLUE 
F 712,50

60x120 MIDI KAKI 
F 175,50

60x120 MIDI BLUE 
F 175,50

00110210011020G28316G28315

PALM

60x120 SAGE 
F 175,50

60x120 BLACK/WHITE 
F 175,50

G28324G28325
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TRESOR DE LA MER

60x120  PINK
F 712,50

60x120  WATERY
F 712,50

60x120 LIGHT BLUE 
F 175,50

60x120 WHITE 
F 175,50

00110220011023G28318G28317

BAROCCO

60x120 ROSA
F 175,50

60x120  CREAM
F 175,50

G28320G28321

Medusa White 60x120

MEDUSA

60x120 BLACK 
F 822,50 

60x120 CREAM
F 822,50 

60x120 WHITE
F 822,50 

G0028330G0028332G0028331
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PER PROGETTARE UN BAGNO DAVVERO “SU MISURA” VERSACE CERAMICS 
TI PERMETTE DI INSERIRE NELLA POSA DELLE PARETI UNA O PIÙ LETTERE, 
SIA COME INIZIALI, CHE IN FORMA DI PICCOLO TESTO. GLI ESCLUSIVI 
INSERTI “VIRTUS GALA” SONO REALIZZATI TAGLIANDO A IDROGETTO 
LE PIASTRELLE BAROCCO GARDEN, ALL’INTERNO DELLE QUALI VIENE 
POSIZIONATO UN ELEMENTO DECORATIVO PRESO DALL’ALFABETO 
VERSACE, REALIZZATO IN COLORI COORDINATI E METALLI PREZIOSI. 
AL MOMENTO DELL’ORDINE, PER CIASCUNO DEGLI INSERTI PREVISTI IN 
BASE ALLO SCHEMA DI POSA, OCCORRE SPECIFICARE LA LETTERA 
RICHIESTA PER COMPORRE IL PROPRIO MESSAGGIO CUSTOMIZZATO.

If you’re looking to design a truly bespoke bathroom, versace ceramics has the 
answer, offering the opportunity to incorporate one or more letters – initials, or 
perhaps a short phrase – into the wall tile layout. these exclusive “virtus gala” 
inserts are created using a waterjet cutting process on the “barocco garden” tiles, 
into which a decorative element from the versace alphabet can be inserted, in 
coordinated colours and precious metals. When ordering the tiles, the letter 
required to compose your message must be specified for each insert to be 
incorporated into the laying pattern.

INSERTO VIRTUS GALA. 
LETTERING PER VERSIONI WHITE E WHITE/GOLD
E VERSIONI BLACK E BLACK/GOLD

FONDI LETTERING

G0028346 
60X120 
ICONS VIRTUS 
GALA WHITE

F. 1.190,50  

PF60011044 
LETTERING A  

PF60011045 
LETTERING B  

PF60011046 
LETTERING C  

PF60011047 
LETTERING D  

PF60011048 
LETTERING E  

PF60011049 
LETTERING F  

PF60011050 
LETTERING G  

PF60011051 
LETTERING H  

PF60011052 
LETTERING I  

G0028348 
60X120 ICONS 
VIRTUS GALA 
WHITE/GOLD

F. 1.190,50  

PF60011053 
LETTERING J  

PF60011054 
LETTERING K  

PF60011055 
LETTERING L  

PF60011056 
LETTERING M  

PF60011057 
LETTERING N  

PF60011058 
LETTERING O  

PF60011059 
LETTERING P  

PF60011060 
LETTERING Q  

PF60011061 
LETTERING R  

PF60011062 
LETTERING S  

PF60011063 
LETTERING T  

PF60011064 
LETTERING U  

PF60011065 
LETTERING V  

PF60011066 
LETTERING W  

PF60011067 
LETTERING X  

PF60011068 
LETTERING Y  

PF60011069 
LETTERING Z  

G0028345 
60X120 ICONS 
VIRTUS GALA 
BLACK

F. 1.190,50 

PF60011070 
LETTERING A  

PF60011071 
LETTERING B  

PF60011072 
LETTERING C  

PF60011073 
LETTERING D  

PF60011074 
LETTERING E  

PF60011075 
LETTERING F  

PF60011076 
LETTERING G  

PF60011077 
LETTERING H  

PF60011078 
LETTERING I  

G0028347 
60X120 ICONS 
VIRTUS GALA 
BLACK/GOLD

F. 1.915,90  

PF60011079 
LETTERING J  

PF60011080 
LETTERING K  

PF60011081 
LETTERING L  

PF60011082 
LETTERING M  

PF60011083 
LETTERING N  

PF60011084 
LETTERING O  

PF60011085 
LETTERING P  

PF60011086 
LETTERING Q  

PF60011087 
LETTERING R  

PF60011088 
LETTERING S  

PF60011089 
LETTERING T  

PF60011090 
LETTERING U  

PF60011091 
LETTERING V  

PF60011092 
LETTERING W  

PF60011093 
LETTERING X  

PF60011094 
LETTERING Y  

PF60011095 
LETTERING Z  

BESPOKE

BAROCCO GARDEN

60x120  BLACK 
F 152,50

60x120 WHITE 
F 152,50

60x120  WHITE/GOLD 
F 1.142,50

0011025 G28322G28323 60x120 BLACK/GOLD 
F 1.142,50

0011024
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G0028351
FASCIA LOGO  WHITE
10x60
PZ 103,90

G0028381
TORELLO  WHITE
6x60
PZ 35,90

G0028352
FASCIA LOGO CREAM
10x60
PZ 103,90

G0028382
TORELLO CREAM
6x60
PZ 35,90

G0028350
FASCIA LOGO BLACK
10x60
PZ 103,90

G0028380
TORELLO BLACK
6x60
PZ 35,90

G0028361
FASCIA LA GRECA WHITE
20x60
PZ 164,50

G0028371
FASCIA MEDUSA WHITE 
20x60
PZ 178,90

G0028391
BATTISCOPA WHITE
15x60
PZ 75,50

G0028362
FASCIA LA GRECA CREAM
20x60
PZ 164,50

G0028372
FASCIA MEDUSA CREAM
20x60
PZ 178,90

G0028392
BATTISCOPA CREAM
15x60
PZ 75,50

G0028360
FASCIA LA GRECA BLACK
20x60
PZ 164,50

G0028370
FASCIA MEDUSA BLACK 
20x60
PZ 178,90

G0028390
BATTISCOPA BLACK 
15x60
PZ 75,50

DECORS

Fascia La Greca Cream 20x60

CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL FEATURES

PROPRIETÀ FISICO-CHIMICHE
PHYSICAL-CHEMICAL PROPERTIES

NORMA
NORM

VALORE PRESCRITTO DALLE NORME
VALUE PRESCRIBED FROM THE NORMS

VALORE ABK 
ABK VALUE

SENSI GEMS NATURALE

LUNGHEZZA E LARGHEZZA DIMENSIONE MEDIA DI OGNI PIASTRELLA
LENGTH AND WIDTH OF THE AVERAGE-SIZES TILE

UNI EN ISO
10545/2 ± 0,5% CONFORME

ACCORDING

SPESSORE
THICKNESS

UNI EN ISO
10545/2 ± 5% CONFORME

ACCORDING

RETTILINEARITÀ SPIGOLI
WARPAGES OF EDGES

UNI EN ISO
10545/2 ± 0,5% CONFORME

ACCORDING

ORTOGONALITÀ
WEDGING

UNI EN ISO
10545/2 ± 0,6% CONFORME

ACCORDING

PLANARITÀ
FLATNESS

UNI EN ISO
10545/2 ± 0,5% CONFORME

ACCORDING

ASSORBIMENTO D’ACQUA
WATER ABSORPTION

UNI EN ISO
10545/3 E ≤ 0,5% CONFORME

ACCORDING

RESISTENZA ALLA FLESSIONE
BENDING STRENGTH

UNI EN ISO
10545/4 ≥ 35 N/mm2 CONFORME

ACCORDING

FORZA DI ROTTURA
BREAKING STRENGTH

UNI EN ISO
10545/4 ≥ 1300 N CONFORME

ACCORDING

RESISTENZA ALL’ABRASIONE SUPERFICIALE
ABRASION RESISTANCE

UNI EN ISO
10545/7 MIN ISO 3 CONFORME

ACCORDING

RESISTENZA AGLI SBALZI TERMICI
THERMAL SHOCK RESISTANCE

UNI EN ISO
10545/9

RICHIESTA
REQUIRED

RESISTE
RESISTS

RESISTENZA AL GELO
FROST RESISTANCE

UNI EN ISO
10545/12

RICHIESTA
REQUIRED

INGELIVO
FROST PROOF

RESISTENZA ALL’ATTACCO CHIMICO
CHEMICAL RESISTANCE

UNI EN ISO
10545/13 MIN UB CONFORME

ACCORDING

RESISTENZA ALLE MACCHIE
RESISTANCE TO STAINING

UNI EN ISO
10545/14

UGL: VALORE DA DICHIARARE
UGL: VALUE TO DECLARE -

GRES PORCELLANATO A MASSA COLORATA / COLORBODY PORCELAIN STONEWARE

SUPERFICIE LUX: CLASSIFICAZIONE SECONDO NORME UNI EN 14411 (ISO 13006) ALLEGATO G-Gruppo Bla GL
LUX SURFACE: CLASSIFICATION IN ACCORDANCE WITH UNI EN 14411 (ISO 13006) ANNEX G-GROUP BLA GL

SUPERFICIE NATURALE: CLASSIFICAZIONE SECONDO NORME UNI EN 14411 (ISO 13006) ALLEGATO G-Gruppo Bla GL
NATURAL SURFACE: CLASSIFICATION IN ACCORDANCE WITH UNI EN 14411 (ISO 13006) ANNEX G-Group Bla GL

FORMATO
SIZE

SPESSORE
THICKNESS

PZ/SCAT.
PCS/BOX

 KG/SCAT.
KG/BOX

SCAT./PAL
BOX/PAL

MQ/PAL
SQM/PAL KG/PAL

FONDO  60x120 7 MM 2 24,50 32 1,440 784,00

DECORO 60x120 7 MM 2 24,50 32 1,440 784,00

FASCIA LOGO 10x60 7 MM 4 4,32 - - -

FASCIA LA GRECA 20x60 7 MM 4 8,64 - - -

FASCIA MEDUSA 20x60 7 MM 4 8,64 - - -

TORELLO 6x60 7 MM 4 12,50 - - -

BATTISCOPA 15x60 7 MM 4 12,50 - - -

IMBALLI
Packing

I DATI RELATIVI A IMBALLAGGI E PESI POSSONO SUBIRE DELLE VARIAZIONI
Informations and details related to packaging and weight are subject to change
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MARBLE



LE SUPERFICI VERSACE CERAMICS SONO PENSATE 
PER TRASFERIRE IL LUSSO E L’ELEGANZA ESCLUSIVA
DEL LIFESTYLE VERSACE IN TUTTI GLI AMBIENTI 
DELLA CASA, A PARTIRE DAI PAVIMENTI, PASSANDO
PER LE ZONE LIVING, FINO ALLA SALA DA BAGNO. 
IN OGNI CONTESTO PROGETTUALE I SOGGETTI 
ICONICI DELLA MAISON DIVENTANO PREZIOSI
ELEMENTI DECORATIVI, CHE INSIEME ALLE LASTRE
CERAMICHE, TRASFORMANO GLI SPAZI IN AMBIENTI
SEMPRE UNICI E SPECIALI.

The Versace Ceramics surfaces have been designed to 
bring the luxury and exclusive elegance of the Versace 
lifestyle into every room in the home, from the living area 
to the bathroom, starting with the floors. In every setting, 
the iconic subjects of the maison have been transformed 
into beautiful décor elements, teaming with the ceramic 
tiles to bring a uniquely special allure to living spaces.



UNA COLLEZIONE UNICA, PENSATA 
PER RIPORTARE NEGLI AMBIENTI 
CONTEMPORANEI I FASTI DELL’ANTICHITÀ 
CLASSICA, RAPPRESENTATI DA SEI 
DIVERSE ISPIRAZIONI MARMOREE E DA 
UNA RICCA PROPOSTA DI SOLUZIONI 
DECORATIVE COORDINATE.

I MARMI, COSÌ COME LE DECORAZIONI, 
SONO ELEMENTI SENZA TEMPO CHE DA 
SEMPRE CARATTERIZZANO I PIÙ LUSSUOSI 
SPAZI ABITATIVI, INTERPRETANDO GLI STILI 
ARCHITETTONICI DEL PROPRIO TEMPO. 
VERSACE CERAMICS, CON MARBLE, OFFRE 
SUPERFICI CHE GIOCANO CON LA LUCE 
E UNA PALETTE DI TONALITÀ ELEGANTI, 
DA ACCOSTARE FACILMENTE TRA LORO, 
ESALTATE DA MOSAICI MISCELATI AD 
ARTE, DETTAGLI PREZIOSI E RICERCATE 
TARSIE GEOMETRICHE.

With its six different marble inspirations and a 
wide range of coordinated decorative solutions, 
this unique collection brings the splendour of 
classical antiquity to contemporary interiors.
Marble surfaces and decorations are timeless 
elements that have always been used in the 
most luxurious living spaces in keeping with 
the architectural styles of the times. With the 
Marble collection, Versace Ceramics offers 
surfaces that play with light and come in a 
palette of elegant, coordinating colours 
enhanced by skilfully mixed mosaics, exquisite 
details and sophisticated geometric inlays. 

IL FASCINO
DELLA 
CLASSICITÀ
The allure of 
classicism
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Torello oro 4x58,5

Fascia barocchino oro 9,6x58,5

Modulo barocchino oro 58,5x58,5

Profilo ottone 0,5x80

Oro 58,5x117,5
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Beige 19,5x58,5

Torello beige 4x58,5

Fascia greca beige 2,7x58,5

T3 3D marrone/oro/beige 17x29,1

Beige 58,5x58,5

Decoro cassettone foglia beige 58,5x58,5

Fascia greca beige 11,5x58,5
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Marrone 58,5x58,5
Rosone medusa  
marrone 117,2x117,2
Fascia greca marrone 11,5x58,5

98



Wall:

Marrone 19,5x58,5 - 58,5x58,5

Floor: 

Mosaico chesterfield marrone/beige 29,1x29,1

Fascia greca marrone 11,5x58,5

Listello greca marrone 2,7x58,5

Tozzetto medusa 2,7x2,7

Marrone 58,5x58,5

Fascia greca marrone 11,5x58,5

Listello greca marrone 2,7x58,5

Mosaico T100 marrone 29,1x29,1

Profilo ottone 0,5x80
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Wall: 
Grigio 19,5x58,5 - Modulo patchwork 58,5x58,5

Fascia patchwork grigio 19,5x58,5 - Fascia greca grigio 2,7x58,5

Tozzetto medusa grigio 2,7x2,7 - Mosaico T100 decorato bianco 29,1x29,1 

Battiscopa grigio 15x58,5 - Colonna bianca 19,7x58,5,

Profilo argento 0,5x75

Floor: 
Grigio 117,5x58,5 - Bianco 117,5x58,5

Fascia greca grigio 11,5x58,5

Grigio 19,5x58,5

Listello greca grigio 2,7x58,5

Mosaico intreccio grigio/bianco 29,1x29,1

Profilo acciaio 0,5x80
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Grigio 58,5x58,5 

Bianco 58,5x58,5
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Fascia greca bianca 2,7x58,5

Tozzetto medusa nero 2,7x2,7

Tozzetto medusa bianco 2,7x2,7

Wall: 

Bianco 19,5x58,5 - Nero 19,5x58,5

Torello bianco 4x58,5

Listello greca bianco 2,7x58,5

Listello greca nero 2,7x58,5

Modulo patchwork bianco 58,5x58,5

Fascia patchwork bianca 19,5x58,5

Mosaico T100 dec.bianco 29,1x29,1

Battiscopa nero 15x58,5

Floor: 

Bianco 58,5x58,5 - Nero 58,5x58,5

Fascia greca bianca 2,7x58,5

Tozzetto medusa nero 2,7x2,7

Tozzetto medusa bianco 2,7x2,7

Mosaico intreccio bianco/nero 29,1x29,1
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Bianco 19,5x58,5

Fascia patchwork bianco 19,5x58,5

Fascia greca nero 2,7x58,5

Profilo ottone 0,5x80

Nero 19,5x58,5

Wall: 
Bianco 19,5x58,5 - Nero 19,5x58,5

Mosaico T100 decorato bianco 29,1x29,1

Fascia greca nera 2,7x58,5

Mosaico cube decorato nero/bianco/grigio 19,5x58,5

Battiscopa bianco 15x58,5 - Profilo bronzo 0,5x75

Floor: 
Nero 58,5x58,5 - Fascia greca nera 11,5x58,5

Tozzetto medusa 11,5x11,5 - Mosaico cube nero/bianco/grigio

19,5x58,5 - Fascia greca grigio 11,5x58,5
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Wall:
Bianco 58,5x117,5 - Nero 2,7x58,5

Mosaico T3 17x29,1 

Fascia greca nero 2,7x58,5

Fascia greca nero 11,5x58,5 

profilo bronzo 1x80

Floor:
Bianco 58,5x117,5 

Nero 58,5x117,5

Fascia greca nero 2,7x58,5

Furniture:
Bianco 58,5x117,5 

Fascia greca 11,5x58,5

Tozzetto medusa 11,5x11,5

Nero 19,5x58,5

Fascia greca bianca 2,7x58,5

Profilo acciaio 0,5x80

Cube decorato 

nero/bianco/grigio 19,5x58,5
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Nero 58,5x117,5

Fascia greca bianca 11,5x58,5

Tozzetto medusa 11,5x11,5

Profilo acciaio 0,5x80

Cube nero/bianco/grigio 19,5x58,5

Battiscopa bianco 15x58,5

Bianco 58,5x58,5

Fascia barocca bianca 14,4x58,5

Nero lap 58,5x58,5

Decoro cassettone 

foglia nero 58,5x58,5

Listello greca nero 2,7x58,5
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BIANCO

58,5x117,5 0240061/A 
F 152,50

58,5x58,5 0240011/A  
F 110,90 

19,5x58,5 G0240031 
F 114,90

2,7x58,5 G0240091
PZ 9,50

2,7x2,7 G0240111
PZ 3,50

WALL DECORS MOSAICS

FIRME

58,5x58,5 MODULO BAROCCHINO
PZ 156,90

G0240701

G0240891

9,6x58,5 FASCIA BAROCCHINA
PZ 60,90

2,7x58,5 FASCIA GRECA
PZ 30,50

G0240881

G0240751

G0240761

58,5x58,5 MODULO PATCHWORK
PZ 156,90

G0240711

19,5x58,5 FASCIA PATCHWORK
PZ 79,90

G0240721

9,8x58,5 FASCIA PATCHWORK
PZ 60,90

G0240731

2,7x58,5 FASCIA PATCHWORK
PZ 30,50

G0240741

2,7x2,7 TOZZETTO MEDUSA 
PZ 15,50

5,4x9,3 
MOSAICO T3
PZ 18,90

G0240821 G024083129,1x29,1 T100 DECORATO
F 490,90

17x29,1 T3
F 748,50

G024086119,5x58,5 CUBE DECORATO 
NERO/BIANCO/GRIGIO
F 105,50

MOSAICS

G0240501

G0240851

G024053129,1x29,1 
BIANCO T100
F 397,50

19,5x58,5
CUBE NERO/BIANCO/GRIGIO
F 514,50

29,1x29,1 
INTRECCIO BIANCO/NERO
F 455,90

58,5x58,5 OPTICAL NERO/BIANCO
F 806,50

G0240521

FLOOR DECORS

58,5x58,5 PAVIMENTO DECORATO 
CASSETTONATO FOGLIA 
F 198,90

G0240071

14,4x58,5 FASCIA BAROCCA
PZ 128,90

11,5x58,5 FASCIA GRECA
PZ 99,50

2,7x58,5 LISTELLO GRECA
PZ 37,50

G0240231

G0240201

G0240241

G024038114,4x14,4 TOZZETTO
PZ 56,50

11,5x11,5 TOZZETTO 
MEDUSA 
PZ 32,90

2,7x2,7 TOZZETTO 
MEDUSA 
PZ 17,90

G0240301

G0240391
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WALL DECORS

FIRME

G02408965,4x9,3 
MOSAICO T3
PZ 18,90

58,5x58,5 MODULO PATCHWORK
PZ 156,90

G0240716

19,5x58,5 FASCIA PATCHWORK
PZ 79,90

G0240726

9,8x58,5 FASCIA PATCHWORK
PZ 60,90

G0240736

2,7x58,5 FASCIA PATCHWORK
PZ 30,50

G0240746

58,5x58,5 MODULO BAROCCHINO
PZ 156,90

G0240706

9,6x58,5 FASCIA BAROCCHINA
PZ 60,90

2,7x58,5 FASCIA GRECA
PZ 30,50

G0240886

G0240756

G02407662,7x2,7 TOZZETTO MEDUSA
PZ 15,50

G0240826 G024083629,1x29,1 T100 DECORATO
F 490,90

17x29,1 T3
F 748,50

FLOOR DECORS

MOSAICS

G024050629,1x29,1 
GRIGIO T100
F 397,50

G024053529,1x29,1 
INTRECCIO GRIGIO/BIANCO
F 455,90

58,5x58,5 PAVIMENTO DECORATO 
CASSETTONATO FOGLIA
F 198,90

G0240076 

14,4x58,5 FASCIA BAROCCA
128,90

11,5x58,5 FASCIA GRECA
PZ 99,50

2,7x58,5 LISTELLO GRECA
PZ 37,50

G0240236

G0240206

G0240246

14,4x14,4 TOZZETTO
PZ 56,50

11,5x11,5 TOZZETTO 
MEDUSA PZ 32,90

2,7x2,7 TOZZETTO 
MEDUSA PZ 17,90

G0240306

G0240396

G0240386

GRIGIO

58,5x117,5 0240066/A 
F 152,50

58,5x58,5 0240016/A
F 110,90 

19,5x58,5 G0240036
F 114,90

2,7x58,5 G0240096
PZ 9,50

2,7x2,7 G0240116
PZ 3,50

MOSAICS
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WALL DECORS

58,5x58,5 MODULO BAROCCHINO 
PZ 156,90

G0240703

9,6x58,5 FASCIA BAROCCHINA
PZ 60,90

2,7x58,5 FASCIA GRECA
PZ 30,50

G0240883

G0240753

G0240763

58,5x58,5 MODULO PATCHWORK
PZ 156,90

G0240713

19,5x58,5 FASCIA PATCHWORK
PZ 79,90

G0240723

9,8x58,5 FASCIA PATCHWORK
PZ 60,90

G0240733

2,7x58,5 FASCIA PATCHWORK
PZ 30,50

G0240743

2,7x2,7 TOZZETTO MEDUSA
PZ 15,50

MOSAICS

G0240823

G0240861

G0240862

29,1x29,1 T100 DECORATO
F 490,90

19,5x58,5 CUBE DECORATO 
NERO/BIANCO/GRIGIO F 105,50

19,5x58,5 CUBE DECORATO 
NERO/BIANCO/GRIGIO 
F 105,50

G024083317x29,1 T3
F 748,50

G024084017x29,1 3D 
NERO/ORO/BIANCO T3
F 748,50

FIRME

G02408935,4x9,3 
MOSAICO T3
PZ 18,90

FLOOR DECORS

MOSAICS ROSONI

58,5x58,5 OPTICAL NERO/BIANCO
F 806,50

29,1x29,1 NERO T100 
F 397,50

29,1x29,1 
CHESTERFIELD 
NERO/ORO 
F 455,90

117,2x117,2 ROSONE
PZ 2.863,50 

58,5x117,2 ROSONE
PZ 1.577,90 

39x45 T3 
NERO/ORO/
BIANCO F 490,90

29,1x29,1 INTRECCIO 
NERO/ORO
F 455,90

240521 

G0240503

G0240450

G0240423

G0240433

G0240460

G0240533

19,5x58,5 CUBE 
NERO/BIANCO/GRIGIO
F 514,50

240851 

19,5x58,5 CUBE 
NERO/ORO/BIANCO
F 514,50

G0240852 

58,5x58,5 PAVIMENTO DECORATO 
CASSETTONATO FOGLIA
F 216,50

240073 

14,4x58,5 FASCIA BAROCCA
PZ 128,90

11,5x58,5 FASCIA GRECA
PZ 111,50

2,7x58,5 LISTELLO GRECA
PZ 37,50

G0240233

G0240203

G0240243

14,4x14,4 TOZZETTO
PZ 56,50

11,5x11,5 TOZZETTO 
MEDUSA PZ 32,90

2,7x2,7 TOZZETTO 
MEDUSA PZ 17,90

G0240303

G0240393

G0240383

NERO

58,5x117,5 0240063/A
F 175,50

58,5x58,5 0240013/A
F 136,50 

19,5x58,5 G0240033
F 145,50

2,7x58,5 G0240093
PZ 9,50

2,7x2,7 G0240113
PZ 3,50
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WALL DECORS

FLOOR DECORS

MOSAICS

58,5x58,5 MODULO PATCHWORK
PZ 156,90

G0240714

19,5x58,5 FASCIA PATCHWORK
PZ 79,90 

G0240724

2,7x58,5 FASCIA PATCHWORK
PZ 30,50

G0240744

9,8x58,5 FASCIA PATCHWORK
PZ 60,90

G0240734

58,5x58,5 MODULO BAROCCHINO 
PZ 156,90

G0240704

9,6x58,5 FASCIA BAROCCHINA
PZ 60,90

G0240884

2,7x58,5 FASCIA GRECA
PZ 30,50

G0240754

G02407642,7x2,7 TOZZETTO MEDUSA
PZ 15,50

G024082429,1x29,1 T100 DECORATO
F 490,90

G024084117x29,1 T3 
3D MARRONE/ORO/BEIGE
F 748,50

FIRME

G02408945,4x9,3 
MOSAICO T3
PZ 18,90

39x45 T3 
MARRONE/ORO/BEIGE
F 490,90

29,1x29,1 CHESTERFIELD 
MARRONE/BEIGE
F 455,90

G0240461

29,1x29,1 BEIGE T100
F 397,50 

29,1x29,1 INTRECCIO 
BEIGE/MARRONE
F 455,90

G0240504 G0240534

G0240452

58,5x58,5 PAVIMENTO DECORATO 
CASSETTONATO FOGLIA 
F 198,90

G0240074 

14,4x58,5 FASCIA BAROCCA
PZ 128,90

11,5x58,5 FASCIA GRECA
PZ 99,50

2,7x58,5 LISTELLO GRECA
PZ 37,50

G0240234

G0240204

G0240244

14,4x14,4 TOZZETTO
PZ 56,50

11,5x11,5 TOZZETTO 
MEDUSA PZ 32,90

2,7x2,7 TOZZETTO 
MEDUSA PZ 17,90

G0240384

G0240304

G0240394

BEIGE

58,5x117,5 0240064/A
F 152,50

58,5x58,5 0240014/A
F 110,90

19,5x58,5 G0240034
F 114,90

2,7x58,5 G0240094
PZ 9,50

2,7x2,7 G0240114 
PZ 3,50

MOSAICS

30 31



WALL DECORS

58,5x58,5 MODULO PATCHWORK
PZ 156,90

G0240712

19,5x58,5 FASCIA PATCHWORK
PZ 79,90

G0240722

9,8x58,5 FASCIA PATCHWORK
PZ 60,90

G0240732

2,7x58,5 FASCIA PATCHWORK
PZ 30,50

G0240742

58,5x58,5 MODULO BAROCCHINO
PZ 156,90

G0240702

9,6x58,5 FASCIA BAROCCHINA
PZ 60,90

G0240882

2,7x58,5 FASCIA GRECA
PZ 30,50

G0240752

G02407622,7x2,7 TOZZETTO MEDUSA
PZ 15,50

MOSAICS

17x29,1 T3 3D 
NERO/ORO/BIANCO
F 748,50

17x29,1 T3 3D 
MARRONE/ORO/BEIGE
F 748,50

240840 240841

24086219,5x58,5 CUBE DECORATO 
NERO/BIANCO/GRIGIO
F 514,50

G024082229,1x29,1 T100 DECORATO
F 490,90

G024083217x29,1 T3
F 748,50

FIRME

G02408925,4x9,3 
MOSAICO T3
PZ 18,90

FLOOR DECORS

58,5x58,5 PAVIMENTO DECORATO 
CASSETTONATO FOGLIA F 198,90

G0240072 

14,4x58,5 FASCIA BAROCCA
PZ 128,90

11,5x58,5 FASCIA GRECA
PZ 99,50

2,7x58,5 LISTELLO GRECA
PZ 37,90

G0240232

G0240202

G0240242

14,4x14,4 TOZZETTO
PZ 56,50

11,5x11,5 TOZZETTO 
MEDUSA PZ 32,90

2,7x2,7 TOZZETTO 
MEDUSA PZ 17,90

G0240382

G0240302

G0240392

MOSAICS

29,1x29,1 INTRECCIO 
ORO/NERO F 455,90

29,1x29,1 ORO T100
F 397,50

29,1x29,1 CHESTERFIELD 
NERO/ORO 
F 455,90

39x45 T3 
NERO/ORO/BIANCO
F 490,90

19,5x58,5
CUBE NERO/ORO/BIANCO
F 514,50

29,1x29,1 CHESTERFIELD
ORO/BIANCO
F 455,90

G0240532G0240502

240450

240460 240852

G0240454

ROSONI

117,2x117,2 ROSONE 
PZ 2.863,50

58,5x117,2 ROSONE 
PZ 1.577,90

G0240422

G0240432

ORO

58,5x117,5 0240062/A
F 152,50

58,5x58,5 0240012/A
F 110,90

19,5x58,5 G0240032
F 114,90

2,7x58,5 G0240092
PZ 9,50

2,7x2,7 G0240112
PZ 3,50

32 33



58,5x58,5 MODULO PATCHWORK
PZ 156,90

G0240717

19,5x58,5 FASCIA PATCHWORK
PZ 79,90 

G0240727

9,8x58,5 FASCIA PATCHWORK
PZ 60,90

G0240737

2,7x58,5 FASCIA PATCHWORK
PZ 30,50

G0240747

WALL DECORS

58,5x58,5 MODULO BAROCCHINO
PZ 156,90

G0240707

9,6x58,5 FASCIA BAROCCHINA
PZ 60,90

G0240887

2,7x58,5 FASCIA GRECA
PZ 30,50

G0240757

G02407672,7x2,7 TOZZETTO MEDUSA
PZ 15,50

MOSAICS

G024082729,1x29,1 T100 DECORATO
F 490,90

G024083717x29,1 T3
F 748,50

24084117x29,1 T3 3D 
MARRONE/ORO/BEIGE
F 748,50

FLOOR DECORS

58,5x58,5 PAVIMENTO DECORATO 
CASSETTONATO FOGLIA
F 198,90

G0240077 

14,4x58,5 FASCIA BAROCCA
PZ 128,90

11,5x58,5 FASCIA GRECA
PZ 99,50

2,7x58,5 LISTELLO GRECA
PZ 37,50

G0240237

G0240207

G0240247

14,4x14,4 TOZZETTO
PZ 56,50

11,5x11,5 TOZZETTO 
MEDUSA PZ 32,90

2,7x2,7 TOZZETTO 
MEDUSA PZ 17,90

G0240387

G0240307

G0240397

MOSAICS

29,1x29,1 
MARRONE T100 F 397,50

G0240507 29,1x29,1 INTRECCIO 
MARRONE/BEIGE 
F 455,90

G0240536

29,1x29,1 CHESTERFIELD 
MARRONE/BEIGE
F 455,90

39x45 T3 
MARRONE/ORO/BEIGE
F 455,90

240452

240461

ROSONI

117,2x117,2 ROSONE 
PZ 2.863,50

G0240427

FIRME

G02408975,4x9,3 
MOSAICO T3
PZ 18,90

MARRONE

58,5x117,5 0240067/A
F 152,50

58,5x58,5 0240017/A
F 110,90

19,5x58,5 G0240037
F 114,90

2,7x58,5 G0240097
PZ 9,50

2,7x2,7 G0240117 
PZ 3,50
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FORMATO
SIZE

SPESSORE
THICKNESS

PZ/SCAT.
PCS/BOX

 MQ/SCAT.
MQ/BOX

 KG/SCAT.
KG/BOX

SCAT./IMB
BOX/PACK

PZ TOTALI
PCS TOTAL

MQ TOTALI
SQM TOTAL

KG/ IMB.
KG/ PACKING

KG TOTALI
KG TOTAL

FONDO 58,5x117,5 9,5 MM 2 1,37 30,24 30 60 41,24 40 947,34

FONDO 58,5x58,5 9,5 MM 3 1,03 22,59 40 120 41,07 20 923,47

FONDO 19,5x58,5 9,5 MM 8 0,91 20,08 48 384 43,80 20 983,71

FONDO DECORATO 58,5x58,5 9,5 MM 3 1,03 22,59 36 108 36,96 20 833,13

FONDO 2,7x58,5 9,5 MM 6 3,51 ML - - - - - -

FONDO 2,7x2,7 9,5 MM 16 - - - - - - -

ROSONE 117,2x117,2 9,5 MM 1 - 33,00 - - - - -

ROSONE 58,5x117,2 9,5 MM 1 - 17,14 - - - - -

FASCIA SABBIATA 11,5x58,5 9,5 MM 6 3,51 ML 9,78 - - - - -

TOZZETTO SABBIATO 11,5x11,5 9,5 MM 4 - 1,30 - - - - -

FASCIA SABBIATA 2,7x58,5 9,5 MM 6 3,51 ML 2,30 - - - - -

TOZZETTO SABBIATO 2,7x2,7 9,5 MM 4 - 0,10 - - - - -

DECORO 58,5x58,5 9,5 MM 2 - 10,40 - - - - -

DECORO 19,5x58,5 9,5 MM 4 - 11,40 - - - - -

DECORO 14,4x58,5 9,5 MM 6 3,51 ML 12,00 - - - - -

DECORO 14,4x14,4 9,5 MM 4 - 1,92 - - - - -

DECORO 9,8x58,5 9,5 MM 8 4,68 ML 10,00 - - - - -

DECORO 9,6x58,5 9,5 MM 8 4,68 ML 10,00 - - - - -

DECORO 2,7x58,5 9,5 MM 6 3,51 ML 2,30 - - - - -

TOZZETTO DECORATO 2,7x2,7 9,5 MM 4 - 0,10 - - - - -

TORELLO 4x58,5 9,5 MM 10 5,85 ML 4,60 - - - - -

RACCORDO TORELLO 4x2 9,5 MM 4 - 0,10 - - - - -

MOSAICO 58,5x58,5 9,5 MM 1 0,34 7,53 - - - - -

MOSAICO 19,5x58,5 9,5 MM 4 0,46 10,04 - - - - -

MOSAICO 39x45 9,5 MM 4 0,70 15,44 - - - - -

MOSAICO 29,1x29,1 9,5 MM 4 0,34 7,45 - - - - -

MOSAICO 17x29,1 9,5 MM 4 0,20 4,35 - - - - -

FIRMA MOSAICO 5,4x9,3 9,5 MM 4 - 0,10 - - - - -

BATTISCOPA 8x58,5 9,5 MM 10 5,85 ML 11,60 - - - - -

BATTISCOPA 15x58,5 9,5 MM 5 2,925 ML 9,12 - - - - -

RACCORDO BATTISCOPA 15x2 9,5 MM 4 - 0,10 - - - - -

BATTISCALA 8x117 9,5 MM 2 - 4,56 - - - - -

GRADONE 32,5x58,5 9,5 MM 4 - 20,00 - - - - -

GRADONE ANGOLARE 32,5x32,5 9,5 MM 2 - 4,88 - - - - -

COPRISPIGOLO 1x33,3 9,5 MM 10 3,33 ML 0,55 - - - - -

I DATI RELATIVI A IMBALLAGGI E PESI POSSONO SUBIRE DELLE VARIAZIONI
Informations and details related to packaging and weight are subject to change

BIANCO
19,5x58,5
PZ 173,50

G0068955 OTTONE 
G0068956 ACCIAIO
PROFILI GRECA 1x60
PZ 65,50

G0068950 OTTONE 
G0068951 ACCIAIO
PROFILI GRECA 1x20 
(mix 3 pcs) PZ 29,90 

G0114600 1x80 
G0114601 0,5x80
PROFILI OTTONE
PZ 66,50

G0114605 1x80 
G0114606 0,5x80
PROFILI ACCIAIO
PZ 66,50

G0114583 1x75 
G0114588 0,5x75
PROFILI BRONZO 
RIVESTIMENTO
PZ 35,50

G0114582 1x75 
G0114587 0,5x75
PROFILI ARGENTO 
RIVESTIMENTO
PZ 35,50

BEIGE
19,5x58,5
PZ 173,50

G0240910 G0240911

COLONNE PEZZI SPECIALI

BATTISCOPA 
15x58,5

RACCORDO BATTISCOPA 
15x2

COPRISPIGOLO 
1x33

TORELLO 
4x58,5

RACCORDO  
TORELLO 4x2

G0240791 BIANCO
G0240792 ORO
G0240793 NERO
G0240794 BEIGE
G0240796 GRIGIO
G0240797 MARRONE
PZ 63,50

G0240801 BIANCO
G0240802 ORO
G0240803 NERO
G0240804 BEIGE
G0240806 GRIGIO
G0240807 MARRONE
PZ 28,50

G0240811 BIANCO
G0240812 ORO
G0240813 NERO
G0240814 BEIGE
G0240816 GRIGIO
G0240817 MARRONE 
PZ 29,50

G0240771 BIANCO
G0240772 ORO
G0240773 NERO
G0240774 BEIGE
G0240776 GRIGIO
G0240777 MARRONE
PZ 51,90

G0240781 BIANCO
G0240782 ORO
G0240783 NERO
G0240784 BEIGE
G0240786 GRIGIO
G0240787 MARRONE
PZ 37,50

GRADONE 
32,5x58,5

ANGOLARE 
32,5x32,5

G0240551 BIANCO
G0240552 ORO
G0240553 NERO
G0240554 BEIGE
G0240556 GRIGIO
G0240557 MARRONE
PZ 210,50

G0240571 BIANCO
G0240572 ORO
G0240573 NERO
G0240574 BEIGE
G0240576 GRIGIO
G0240577 MARRONE
PZ 210,50

BATTISCOPA  
MOLATO 8x58,5

BATTISCOPA SCALA  
8x117,2

G0240591 BIANCO
G0240592 ORO
G0240593 NERO
G0240594 BEIGE
G0240596 GRIGIO
G0240597 MARRONE
PZ 15,50

SX  DX
G0240621    BIANCO       G0240631
G0240622    ORO             G0240632
G0240623    NERO           G0240633
G0240624    BEIGE            G0240634
G0240626    GRIGIO         G0240636
G0240627    MARRONE    G0240637
PZ 52,90

IMBALLI  
PACKING
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CARATTERISTICHE TECNICHE  
TECHNICAL FEATURES

PROPRIETÀ FISICO-CHIMICHE
PHYSICAL-CHEMICAL PROPERTIES

NORMA
NORM

VALORE PRESCRITTO DALLE NORME
VALUE PRESCRIBED FROM THE NORMS

VALORE ABK 
ABK VALUE

LUNGHEZZA E LARGHEZZA DIMENSIONE MEDIA DI OGNI PIASTRELLA

LENGTH AND WIDTH OF THE AVERAGE-SIZES TILE
UNI EN ISO

10545/2
± 0,5%

CONFORME
ACCORDING

SPESSORE

THICKNESS
UNI EN ISO

10545/2
± 5%

CONFORME
ACCORDING

RETTILINEARITÀ SPIGOLI

WARPAGES OF EDGES
UNI EN ISO

10545/2
± 0,5%

CONFORME
ACCORDING

ORTOGONALITÀ

WEDGING
UNI EN ISO

10545/2
± 0,6%

CONFORME
ACCORDING

PLANARITÀ

FLATNESS
UNI EN ISO

10545/2
± 0,5%

CONFORME
ACCORDING

ASSORBIMENTO D’ACQUA

WATER ABSORPTION
UNI EN ISO

10545/3
E ≤ 0,5%

CONFORME
ACCORDING

RESISTENZA ALLA FLESSIONE

BENDING STRENGTH
UNI EN ISO

10545/4
≥ 35 N/mm2 CONFORME

ACCORDING

FORZA DI ROTTURA

BREAKING STRENGTH
UNI EN ISO

10545/4
≥ 1300 N

CONFORME
ACCORDING

RESISTENZA ALL’ABRASIONE SUPERFICIALE PER PIASTRELLE SMALTATE

ABRASION RESISTANCE FOR GLAZED TILES
UNI EN ISO

10545/7
DICHIARATO DALL'AZIENDA PRODUTTRICE

DECLARED BY THE MANUFACTURING COMPANY

IN FUNZIONE DELLA 
DESTINAZIONE D'USO 
ACCORDING TO THE 

DESTINATION OF FINAL USE

RESISTENZA AGLI SBALZI TERMICI

THERMAL SHOCK RESISTANCE
UNI EN ISO

10545/9
RICHIESTA
REQUIRED

RESISTE
RESISTS

RESISTENZA AL GELO

FROST RESISTANCE
UNI EN ISO

10545/12
RICHIESTA
REQUIRED

INGELIVO
FROST PROOF

RESISTENZA ALL’ATTACCO CHIMICO

CHEMICAL RESISTANCE
UNI EN ISO

10545/13

MIN UB
CONFORME
ACCORDING

MIN GB
CONFORME
ACCORDING

RESISTENZA ALLE MACCHIE

RESISTANCE TO STAINING
UNI EN ISO

10545/14

UGL: VALORE DA DICHIARARE
UGL: VALUE TO DECLARE

-

GL: CLASSE 3 MIN
CONFORME
ACCORDING

VARIAZIONE CROMATICA 

SHADE VARIATION
V3

ALLEGATO 
ANNEX

GRUPPO 
GROUP

ASSORBIMENTO D'ACQUA (E) 
WATER ABSORPTION (E)

G Bla E ≤ 0,5%

H Blb 0,5% < E ≤ 3%

I Blla 3% < E ≤ 6%

J Bllb 6% < E ≤ 10%

L Blll E > 10%

GRES FINE PORCELLANATO A MASSA COLORATA / 
FULL BODY COLORED PORCELAIN

LE NORME ISO QUESTE NORME, ELABORATE DALL’ISO TC 189, 
SOSTITUISCONO IN ITALIA, E NEI PAESI CHE LE HANNO RICONOSCIUTE, 
QUELLE PRECEDENTEMENTE ESISTENTI (EN).

THE ISO STANDARDS THESE STANDARDS, DRAWN UP BY THE ISO 
TC189, REPLACE THE PREVIOUS (EN) STANDARDS IN ITALY AND IN 
THE OTHER COUNTRIES THEY ARE RECOGNIZED.SEMI-POLISHED 
SURFACE: CLASSIFICATION IN ACCORDANCE WITH UNI 
EN 14411 (ISO 13006) ANNEX G-GROUP BLA GL

Classificazione secondo norme UNI EN 14411 (ISO 13006) Allegato G-Gruppo Bla GL 
Classification in accordance with UNI EN 14411 (ISO 13006) Annex G-Group Bla GL 

aspetto uniforme

uniform appearance

V1

lieve variazione

slight variation

V2

moderata variazione

moderate variation

V3

forte variazione

substantial variation

V4

FIRME

I PRODOTTI VERSACE SONO CARATTERIZZATI DALLA FIRMA: GARANZIA DI QUALITÀ E AUTENTICITÀ DEL PRODOTTO. OGNI 4/6 MQ 
PER I FONDI (IMMAGINE A SINISTRA) E OGNI 3/6 PEZZI PER I PAVIMENTI DECORATI (IMMAGINE A DESTRA). È PRESENTE PER TUTTI I 
COLORI DELLA GAMMA.

Versace products are characterized by the signature: a guarantee of quality and authenticity of the product. Every 4/6 square meters for the base (image 
on the left) and every 3/6 pieces for the decorated floors (image on the right). It is present in all range colors. 
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Via Canaletto, 27
41042 Spezzano di Fiorano MO (Italy) 

T +39 0536 849611 - F +39 0536 849856 
www.gardenia.it - www.versace-tiles.com

e-mail: info@gardenia.it

COD. GVIC-CATA

LE CARATTERISTICHE DI SUPERFICIE E LE TONALITÀ DEI PRODOTTI CERAMICI ILLUSTRATI
IN QUESTO CATALOGO SONO DA RITENERSI PURAMENTE INDICATIVE.  

Optical features and color shades of ceramic materials illustrated in this catalogue
are to be regarded as mere indications. 

“La proprietà intellettuale del presente catalogo è riservata per tutti i Paesi. La traduzione, riproduzione, memorizzazione elettronica e l’adattamento totale o  parziale e con qualsiasi mezzo 
(compresi microfilm e le copie fotostatiche) dei suoi contenuti comporta la violazione dei diritti di copyright di Ceramiche Gardenia Orchidea S.p.A.

I prodotti raffigurati nelle immagini del presente catalogo sono protetti secondo la normativa vigente in materia di proprietà industriale”.

“All the intellectual property rights of this catalogue are reserved in all countries. Translation, reproduction in print or electronic form, and adaptation, in whole or in part, using any means 
(including microfilm and photocopy formats) of the contents of the said catalogue constitute a violation of Ceramiche Gardenia Orchidea S.p.A.’s copyright.

The products featured in the photographs in this catalogue are protected by current industrial property legislation.”

“All marks created by GIANNI VERSACE S.p.A. Milano, Italy - Trade marks rights reserved to GIANNI VERSACE S.p.A. Milano and its successors in title”.

Nessuna iniziativa pubblicitaria potrà essere intrapresa se non previamente autorizzata volta per volta e per iscritto da GIANNI VERSACE S.p.A. 
No advertising initiative can be undertaken without previous written authorization given each time by GIANNI VERSACE S.p.A.







LE SUPERFICI VERSACE CERAMICS SONO PENSATE 
PER TRASFERIRE IL LUSSO E L’ELEGANZA ESCLUSIVA
DEL LIFESTYLE VERSACE IN TUTTI GLI AMBIENTI 
DELLA CASA, A PARTIRE DAI PAVIMENTI, PASSANDO
PER LE ZONE LIVING, FINO ALLA SALA DA BAGNO. 
IN OGNI CONTESTO PROGETTUALE I SOGGETTI 
ICONICI DELLA MAISON DIVENTANO PREZIOSI
ELEMENTI DECORATIVI, CHE INSIEME ALLE LASTRE
CERAMICHE, TRASFORMANO GLI SPAZI IN AMBIENTI
SEMPRE UNICI E SPECIALI.

Versace Ceramics surfaces are designed to transfer the 
luxury and exclusive elegance of the Versace lifestyle to 
all areas of the home, from the floors, through the living 
areas, to the bathroom. In every design project the iconic 
subjects of Versace the fashion house become precious 
decorative accessories and transform spaces into unique 
and special settings when combined with ceramic slabs.



IL FASCINO LUSSUOSO DEI MARMI PIÙ PREGIATI 
TROVA LA MASSIMA ESPRESSIONE NEL PROGETTO 
MAXIMVS, CHE NASCE DA UN’ACCURATA 
SELEZIONE DI 8 DIVERSE TIPOLOGIE, LA CUI 
BELLEZZA NATURALE VIENE ESALTATA DALLE 
GRANDI LASTRE E DALL’EFFETTO SCINTILLANTE 
DELLE SUPERFICI. NELLA COLLEZIONE TROVANO 
SPAZIO MARMI DI PROVENIENZA ITALIANA, 
TRADIZIONALMENTE PRESENTI NELLE DIMORE 
NOBILIARI, COSÌ COME ALTRE VARIETÀ DAL 
FASCINO ESOTICO, CARATTERIZZATE DA ACCENTI 
DI COLORE CHE RICHIAMANO L’OPULENZA DELLE 
PIETRE PREZIOSE.

The luxury fascination of the finest marble finds its 
highest expression in the Maximvs project, which is the 
result of a careful selection of 8 different marble types, 
whose natural beauty is enhanced by the large slabs and 
the sparkling effect of the surfaces.
The collection includes marbles of Italian origin, those 
traditionally found in noble residences, as well as other 
varieties with exotic appeal, characterised by colour 
accents that recall the opulence of precious stones.

EFFETTO MARMO:
UNA SCELTA DI STILE.

Marble effect:
a choice of style.2 3



Floor: Calacatta Green Lux 60x120
Wall: Calacatta Green Lux 120x280

CALACATTA
GREEN

4 5



CALACATTA
GREEN

Floor: Calacatta Green Lux 60x60
Wall: Calacatta Green Lux 120x280/40x120 - Listello Greca 12x280
Bath Furniture: Calacatta Green Lux

Floor: Calacatta Green Lux 120x120
Wall: Calacatta Green Lux 120x280

6 7



ROSA
VENEZIA

Rosa Venezia Megabarocco Lux 120x120 Floor: Rosa Venezia Megabarocco Lux 120x120
Fascia Greca Sabbiata Rosa Venezia/Oro 10x60 - Calacatta Bright Lux 120x120 

Wall: Rosa Venezia Lux 120x280

8 9



Floor: Rosa Venezia Lux 60x120
Wall: Calacatta Bright Lux 60x120 - Rosa Venezia Lux Mosaico 30x30 - Fascia Greca Sabbiata Calacatta Bright/Oro 10x60
Bath Furniture: Calacatta Bright Lux

ROSA
VENEZIA

Floor: Rosa Venezia Lux 120x120
Wall: Calacatta Bright Lux 60x120 - Rosa Venezia Lux Mosaico 30x30 - Fascia Greca Sabbiata Calacatta Bright/Oro 10x60
Bath Furniture: Calacatta Bright Lux
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CALACATTA
BRIGHT

Floor: Black&Gold Lux 120x120
Wall: Calacatta Bright Lux 120x280 - Manifesto Barocco Maxi Mirror 120x280
Furniture: Calacatta Bright Lux

1312



Calacatta Bright Megabarocco Lux 120x120

CALACATTA
BRIGHT

Floor: Calacatta Bright Lux 120x120/15x120 - Calacatta Bright Megabarocco Lux 120x120 - Listello Firma Avorio/Oro 2,7x60 - Fascia Greca Lux Avorio/Oro 10x60
Wall: Medusa Oro Lux 120x280 + galaxy Brown

14 15



Floor: Calacatta Bright Nat. 120x120 
Wall: Calacatta Bright Lux 120x280/40x120 - Galaxy Brown Lux 120x280 - Fascia Lux Avorio/Oro 30x120
Bath Furniture: Galaxy Brown Lux

16 17



GALAXY
BROWN

Floor: Galaxy Brown Lux 120x120 - Fascia Greca Lux Nero/Oro 10x60
Angolo Lux Nero/Oro 10x10
Wall: Medusa Oro Lux 120x280+Galaxy Brown

18 19



Floor: Galaxy Brown Lux 120x120
Wall: Galaxy Brown Lux 120x280 - Listello Greca 12x280

GALAXY
BROWN

Floor: Galaxy Brown Lux 120x120 - Fascia Greca Lux Nero/Oro 10x60 - Angolo Lux Nero/Oro 10x10
Wall: Medusa Oro Lux 120x280+Galaxy Brown
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STATUARIO
WHITE

Floor: Statuario White Lux e Nat. 15x120
Wall: Statuario White Lux 120x280

22 23



GALAXY
BLUE

Floor: Galaxy Blue Lux 120x120 - Statuario White Lux 120x120
Wall: Galaxy Blue 120x280 - Tresor de la Mér White Lux 120x280+Statuario White
Tresor de la Mér Bleu Lux 120x280+Galaxy Blue

24 25



Floor: Galaxy Blue Lux 120x120
Wall: Manifesto Foulard 120x280

Wall: Galaxy Blue Lux 120x280 - Listello Greca 12x280

GALAXY
BLUE

26 27



BLACK
& GOLD

Floor: Black&Gold Lux 120x120
Wall: Manifesto La Greca Maxi Kaki 120x280

Furniture: Black& Gold Lux

28 29



Floor: Black&Gold Lux 120x120 - Statuario White Lux 120x120
Wall: Manifesto Megabarocco White 120x280
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Black&Gold Megabarocco Lux 60x120

BLACK
& GOLD

Black&Gold Lux 15x120

32 33



Floor: Black&Gold Nat. 120x120
Wall: Black&Gold Lux Megabarocco 60x120 - Listello Firma Nero/Oro 2,7x60 - Mosaico Black & Gold Soft 60x120 - Barocco Nero/Oro 60x60
Bath Furniture: Panda White Lux
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PANDA
WHITE

Floor: Panda White Nat 120x120
Wall: Panda White Lux 120x280

Furniture: Panda White Soft
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Panda White Lux 120x280 - Fascia Lux Nero/Oro 30x120
Bath Furniture: Panda White Lux

PANDA
WHITE

Floor: Panda White Lux 120x120
Wall: Panda White Lux 120x280
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STATUARIO WHITE

LUX
120x280  6MM (random) G67500 F     187,50

120x280  6MM (comp. 4 pezzi 480x280) PF60010972 F   3.143,90

40x120    6MM G0067540 F     169,90

NAT LUX

120x120 G67570 F 134,50 G67550 F 152,50

60x120 G67600 F 116,90 G67580 F 134,50

15x120 G0067790 F 134,50 G0067780 F 169,90

60x60 G67630 F   99,50 G67620 F 116,90

9 MM 

120x280    6 MM 120x280    6 MM 

9 MM 

CALACATTA BRIGHT

NAT LUX

120x120 G67572 F 134,50 G67552 F 152,50

60x120 G67602 F 116,90 G67582 F 134,50

15x120 G0067792 F 134,50 G0067782 F 169,90

60x60 G67632 F   99,50 G67622 F 116,90

RIPRESA GRAFICA TRA LE DIVERSE LASTRE CONTENUTA ENTRO UNA TOLLERANZA DI 3 CM. 
COMPOSIZIONE A 4 LASTRE NON VENDIBILI SINGOLARMENTE.

Graphic clearance among the different slabs ranging within 3 cm. 
4 Composition slabs not sold separately.

RIPRESA GRAFICA TRA LE DIVERSE LASTRE CONTENUTA ENTRO UNA TOLLERANZA DI 3 CM. 
COMPOSIZIONE A 4 LASTRE NON VENDIBILI SINGOLARMENTE.

Graphic clearance among the different slabs ranging within 3 cm. 
4 Composition slabs not sold separately.

LUX
120x280  6MM (random) G67502 F     187,50

120x280  6MM (comp. 4 pezzi 480x280) PF60010974 F   3.143,90

40x120    6MM G0067542 F     169,90
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BLACK & GOLD

LUX

120x280  6MM (random) G67504 F  187,50

40x120    6MM G0067544 F  169,90

NAT LUX

120x120 G67574 F 134,50 G67554 F 152,50

60x120 G67604 F 116,90 G67584 F 134,50

15x120 G0067794 F 134,50 G0067784 F 169,90

60x60 G67634 F   99,50 G67624 F 116,90

ROSA VENEZIA

LUX

120x280  6MM (random) G67507 F    187,50

120x280  6MM (comp. 3 pezzi 360x280) PF60010975 F  2.354,90

40x120    6MM G0067547 F    169,90

LUX

120x120 G67557 F 152,50

60x120 G67587 F 134,50

15x120 G0067787 F 169,90

60x60 G67627 F 116,90

9 MM  9 MM 

RIPRESA GRAFICA TRA LE DIVERSE LASTRE CONTENUTA ENTRO UNA TOLLERANZA DI 3 CM. 
COMPOSIZIONE A 3 LASTRE NON VENDIBILI SINGOLARMENTE.

Graphic clearance among the different slabs ranging within 3 cm. 
3 Composition slabs not sold separately.

120x280    6 MM 120x280    6 MM 42 43



LUX

120x120 G67553 F 152,50

60x120 G67583 F 134,50

60x60 G67623 F 116,90

CALACATTA GREEN

LUX

120x280  6MM (random) G67503 F 187,50

40x120    6MM G0067543 F 169,90

9 MM

LUX

120x120 G67551 F 152,50

60x120 G67581 F 134,50

60x60 G67621 F 116,90

RIPRESA GRAFICA TRA LE DIVERSE LASTRE CONTENUTA ENTRO UNA TOLLERANZA DI 3 CM. 
COMPOSIZIONE A 4 LASTRE NON VENDIBILI SINGOLARMENTE.

Graphic clearance among the different slabs ranging within 3 cm. 
4 Composition slabs not sold separately.

9 MM

PANDA WHITE

LUX
120x280  6MM (random) G67501 F   187,50

120x280  6MM (comp. 4 pezzi 480x280) PF60010973 F 3.143,90

40x120    6MM G0067541 F   169,90

120x280    6 MM 120x280    6 MM 44 45



LUX

120x120 G67555 F 152,50

60x120 G67585 F 134,50

60x60 G67625 F 116,90

LUX

120x120 G67556 F 152,50

60x120 G67586 F 134,50

60x60 G67626 F 116,90

GALAXY BLUE

LUX

120x280  6MM (random) G67505 F 187,50

40x120    6MM G0067545 F 169,90

GALAXY BROWN

LUX

120x280  6MM (random) G67506 F 187,50

40x120    6MM G0067546 F 169,90

9 MM 9 MM

120x280    6 MM 120x280    6 MM 46 47



MEGABAROCCO

LUX

120x280 6 MM G67520 F 268,90
40x120 6 MM G0067760 F 251,50
120x120 9 MM G67560 F 227,90
60x120 9 MM G67590 F 169,90

STATUARIO WHITE MEGABAROCCO
LUX

120x280 6 MM G67522 F 268,90
40x120 6 MM G0067762 F 251,50
120x120 9 MM G67562 F 227,90
60x120 9 MM G67592 F 169,90

CALACATTA BRIGHT MEGABAROCCO
LUX

120x280 6 MM G67524 F 268,90
40x120 6 MM G0067764 F 251,50
120x120 9 MM G67564 F 227,90
60x120 9 MM G67594 F 169,90

BLACK & GOLD MEGABAROCCO
LUX

120x280 6 MM G67527 F 268,90
40x120 6 MM G0067767 F 251,50
120x120 9 MM G67567 F 227,90
60x120 9 MM G67597 F 169,90

ROSA VENEZIA MEGABAROCCO
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3D TECH

WALL / FLOOR

3D TECH È LA NUOVA TECNOLOGIA CHE CONSENTE DI APPLICARE 
DIFFERENTI MATERIE CERAMICHE, ANCHE A SPESSORE, IN PERFETTA 
CORRISPONDENZA CON LA GRAFICA SOTTOSTANTE, REALIZZATA 
IN DIGITALE AD ALTISSIMA DEFINIZIONE. UN PROCESSO PRODUTTIVO 
RIVOLUZIONARIO, CHE COMBINA LA MATERICITÀ CON L’ESTETICA DEL 
PRODOTTO, FINO AD OTTENERE SUPERFICI DALLO STRAORDINARIO 
VALORE SENSORIALE.

3D Tech is the new technology able to apply different ceramic materials, even 
within thickness, integrating them perfectly with the underlying graphics, made 
using high-definition digital technology. A revolutionary production process that 
combines the textures with the aesthetics of the ptoduct, resulting in surfaces of 
outstanding sensory value.

Floor Mosaico White Soft 60x120
Wall Mosaico White Soft 60x120

Statuario White Nat. 120x280
Megabarocco Color Lux 120x280

G0067612
MOSAICO BLUE SOFT
60x120 - 9 MM
F 169,90

G0067611
MOSAICO BLACK & GOLD SOFT
60x120 - 9 MM
F 169,90

G0067610
MOSAICO WHITE SOFT
60x120 - 9 MM
F 169,90
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DECORS  6 MMMOSAICI

G0067890
MOSAICO
STATUARIO WHITE LUX
30x30 - 9 MM
F 55,90

G0067892
MOSAICO
CALACATTA BRIGHT LUX
30x30 - 9 MM
F 55,90

G0067894
MOSAICO
BLACK&GOLD LUX
30x30 - 9 MM
F 55,90

G0067897
MOSAICO
ROSA VENEZIA LUX
30x30 - 9 MM
F 55,90

G0067891
MOSAICO
PANDA WHITE LUX
30x30 - 9 MM
F 55,90

G0067893
MOSAICO
CALACATTA GREEN LUX
30x30 - 9 MM
F 55,90

G0067895
MOSAICO
GALAXY BLUE LUX
30x30 - 9 MM
F 55,90

G0067896
MOSAICO
GALAXY BROWN LUX
30x30 - 9 MM
F 55,90

DECORS FLOOR & WALL TILE 

G0067832
FASCIA GRECA SABBIATA 
CALACATTA BRIGHT/ORO
10x60                                  PZ 87,90

G0067842
ANGOLO GRECA SABBIATO 
CALACATTA BRIGHT/ORO
10x10                       PZ 35,50

G0067834
FASCIA GRECA SABBIATA 
BLACK&GOLD/ORO
10x60                                  PZ 87,90

G0067844
ANGOLO GRECA SABBIATO 
BLACK&GOLD/ORO
10x10                       PZ 35,50

G0067831
FASCIA GRECA SABBIATA 
PANDA WHITE/ORO
10x60                                  PZ 87,90

G0067841
ANGOLO GRECA SABBIATO 
PANDA WHITE/ORO
10x10                       PZ 35,50

G0067833
FASCIA GRECA SABBIATA 
CALACATTA GREEN/ORO
10x60                                  PZ 87,90

G0067843
ANGOLO GRECA SABBIATO 
CALACATTA GREEN/ORO
10x10                       PZ 35,50

G0067836
FASCIA GRECA SABBIATA 
GALAXY BROWN/ORO
10x60                                  PZ 87,90

G0067846
ANGOLO GRECA SABBIATO 
GALAXY BROWN/ORO
10x10                       PZ 35,50

G0067837
FASCIA GRECA SABBIATA
ROSA VENEZIA/ORO
10x60                                  PZ 87,90

G0067847
ANGOLO GRECA SABBIATO 
ROSA VENEZIA/ORO
10x10                       PZ 35,50

G0067711
FASCIA GRECA LUX BIANCO/ORO
10x60                                 PZ 87,90

G0067821
ANGOLO LUX BIANCO/ORO
10x10                  PZ 35,50

G0067721
LISTELLO FIRMA LUX BIANCO/ORO
2,8x60                                 PZ 29,50

G0067851
TOZZETTO FIRMA LUX
BIANCO/ORO
2,8x2,8                  PZ 10,90

G0067713
FASCIA GRECA LUX AVORIO/ORO
10x60                                 PZ 87,90

G0067823
ANGOLO LUX AVORIO/ORO
10x10                  PZ 35,50

G0067723
LISTELLO FIRMA LUX AVORIO/ORO
2,8x60                                 PZ 29,50

G0067853
TOZZETTO FIRMA LUX
AVORIO/ORO
2,8x2,8                  PZ 10,90

G0067710
FASCIA GRECA LUX NERO/ORO
10x60                                 PZ 87,90

G0067820
ANGOLO LUX NERO/ORO
10x10                  PZ 35,50

G0067720
LISTELLO FIRMA LUX NERO/ORO
2,8x60                                 PZ 29,50

G0067850
TOZZETTO FIRMA LUX
NERO/ORO
2,8x2,8                  PZ 10,90

G0067712
FASCIA GRECA LUX BROWN/ORO
10x60                                 PZ 87,90

G0067822
ANGOLO LUX BROWN/ORO
10x10                  PZ 35,50

G0067722
LISTELLO FIRMA LUX BROWN/ORO
2,8x60                                 PZ 29,50

G0067852
TOZZETTO FIRMA LUX
BROWN/ORO
2,8x2,8                  PZ 10,90

G0067830
FASCIA GRECA SABBIATA STATUARIO 
WHITE/ORO
10x60                                  PZ 87,90

G0067840
ANGOLO GRECA SABBIATO 
STATUARIO WHITE/ORO
10x10                       PZ 35,50

G0067835
FASCIA GRECA SABBIATA 
GALAXY BLUE/ORO
10x60                                  PZ 87,90

G0067845
ANGOLO GRECA SABBIATO 
GALAXY BLUE/ORO
10x10                       PZ 35,50

Wall: Rosa Venezia Lux Mosaico 30x30 - Calacatta Bright Lux 60x120 - Fascia Greca Sabbiata Calacatta Bright/Oro 10x60
Bath Furniture: Calacatta Bright Lux
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G0067660
BACCHETTA METALLO
0,2x280
PZ 134,50

G0067661
BACCHETTA ALLUMINIO
0,2x280
PZ 263,50

G0067662
BACCHETTA ALLUMINIO BRUNITO
0,2x280
PZ 263,50

G0067651
LISTELLO GRECA
12x280 - 6 MM
PZ 917,50

G0067657
TOZZETTI DECORATI
12x12 - 6 MM
PZ 157,90

G0067650
LISTELLO GRECA
8x278 - 6 MM
PZ 707,50

G0067655
TOZZETTI DECORATI
8x8 - 6 MM
PZ 134,50

DECORS  WALL TILE

G0067680
BAROCCO LUX BIANCO/ORO
60x60                           PZ 613,90

G0067691
FASCIA LUX BIANCO/ORO
30x120                                                                                     PZ 444,50

G0067801
ANGOLO LUX 
BIANCO/ORO
30x30
PZ 146,50

G0067701
FASCIA LUX BIANCO/ORO
20x60                  PZ 146,50

G0067811
ANGOLO LUX BIANCO/ORO
20x20                  PZ 76,50

G0067681
BAROCCO NERO/ORO
60x60                     PZ 613,90

G0067690
FASCIA LUX NERO/ORO
30x120                                                                                     PZ 444,50

G0067800
ANGOLO LUX 
NERO/ORO
30x30
PZ 146,50

G0067700
FASCIA LUX NERO/ORO
20x60                  PZ 146,50

G0067810
ANGOLO LUX NERO/ORO
20x20                  PZ 76,50

G0067686
BAROCCO AVORIO/ORO
60x60    PZ 613,90

G0067693
FASCIA LUX AVORIO/ORO
30x120                                                                                     PZ 444,50

G0067803
ANGOLO LUX 
AVORIO/ORO
30x30
PZ 146,50

G0067703
FASCIA LUX AVORIO/ORO
20x60                  PZ 146,50

G0067813
ANGOLO LUX AVORIO/ORO
20x20                  PZ 76,50

G0067692
FASCIA LUX BROWN/ORO
30x120                                                                                     PZ 444,50

G0067802
ANGOLO LUX 
BROWN/ORO
30x30 
PZ 146,50

G0067702
FASCIA LUX BROWN/ORO
20x60                  PZ 146,50

G0067812
ANGOLO LUX BROWN/ORO
20x20                  PZ 76,50

G0067685
BAROCCO BROWN/ORO
60x60        PZ 613,90
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WALL DECOR “ON DEMAND”

G0067673
TRESOR DE LA MÉR WHITE LUX
120x280 - 6 MM
PZ 3.050,50

TRESOR DE LA MÈR ORO

G0067675
MEDUSA ORO LUX
120x280 - 6 MM
PZ 3.050,50

MEDUSA ORO

G0067674
TRESOR DE LA MÉR BLUE LUX
120x280 - 6 MM
PZ 3.050,50

TRESOR DE LA MÈR BLUE
LA GAMMA MAXIMVS OFFRE LA POSSIBILITÀ DI SELEZIONARE ALCUNI 
TRA I PATTERN PIÙ IDENTIFICATIVI VERSACE E RIPRODURLI SULLA 
SUPERFICIE CERAMICA.
CIASCUNO DI QUESTI 3 SOGGETTI PUÒ ESSERE ABBINATO A TUTTE LE 
VARIANTI DELLA COLLEZIONE MAXIMVS.

The Maximvs range offers the possibility of selecting some of Versace’s most 
identifying patterns and reproducing them on the ceramic surface.
Each of these 3 motifs can be combined with all variants of the Maximvs collection.

120x280 - 6MM

Black & Gold+Medusa Oro Lux 
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MATCHING PROPOSAL
I WALL DECOR MANIFESTO, LASTRE 120X280 CM, SI MIXANO PERFETTAMENTE 
CON I COLORI DELLA SERIE MAXIMVS PER DARE LA POSSIBILITÀ DI CREARE 
UN MAGGIORE NUMERO DI COMBINAZIONI DECORATIVE CHE SODDISFANO 
LE RICHIESTE PIÙ ETEROGENEE.

The Wall Decor Manifesto, 120x280 cm slabs, mix perfectly with the colours of the 
maximvs series achieving a greater number of decorative combinations that meet the 
most heterogeneous demands.

BAROCCO GARDEN

PF60011456
BAROCCO GARDEN BLACK 
120x280 - 6 MM
PZ 4.299,50

PF60011455
BAROCCO GARDEN WHITE 
120x280 - 6 MM
PZ 4.299,50

MEGABAROCCO

G0067643
MEGABAROCCO WHITE 
120x280 - 6 MM
PZ 3.050,50

G0067642
MEGABAROCCO COLOR 
120x280 - 6 MM
PZ 2.565,50

BAROCCO MAXI

G0067670
BAROCCO MAXI MIRROR 
120x280 - 6 MM
PZ 10.138,50

G0067671
BAROCCO MAXI WHITE 
120x280 - 6 MM
PZ 3.909,50

BAROCCO

PF60011454
BAROCCO BLACK 
120x280 - 6 MM
PZ 3.909,50

PF60011453
BAROCCO WHITE 
120x280 - 6 MM
PZ 3.909,50

LA GRECA

PF60011445
LA GRECA MIDI BLUE 
120x280 - 6 MM
PZ 3.509,50

PF60011446
LA GRECA MIDI KAKI 
120x280 - 6 MM
PZ 3.509,50

PF60011443
LA GRECA MAXI BLUE 
120x280 - 6 MM
PZ 3.509,50

PF60011444
LA GRECA MAXI KAKI 
120x280 - 6 MM
PZ 3.509,50

MEDUSA

PF60011447
MEDUSA COLOR 
120x280 - 6 MM
PZ 4.299,50

PF60011449
MEDUSA BLACK 
120x280 - 6 MM
PZ 4.299,50

PF60011448
MEDUSA WHITE 
120x280 - 6 MM
PZ 4.299,50
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TRESOR DE LA MER

G0067674
TRESOR DE LA MER WATERY
120x280 - 6 MM
PZ 3.909,50

PF60011451
TRESOR DE LA MER PINK
120x280 - 6 MM
PZ 3.909,50

PF60011450
TRESOR DE LA MER WHITE 
120x280 - 6 MM
PZ 3.909,50

LETTERING

G0067641
LETTERING B 
120x280 - 6 MM
PZ 3.050,50

G0067640
LETTERING A 
120x280 - 6 MM
PZ 3.050,50

FOULARD

G0067672
FOULARD 
120x280 - 6 MM
PZ 3.909,050

Manifesto Foulard 120x280

MATCHING PROPOSAL
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MAXIMVS 12

SOFT
163,5x323,5  12MM G67860 (A) F   258,50

163,5x323,5  12MM G0067861 (B) F   258,50

A B

CALACATTA BRIGHT

SOFT LUX
163,5x323,5  12MM G67862 (A) F   258,50 PF60011505 (A) F   342,90

163,5x323,5  12MM G0067863 (B) F   258,50 PF60011506 (B) F   342,90

A B

BLACK & GOLD

LUX

163,5x323,5  12MM G0067884 F   342,90

ROSA VENEZIASTATUARIO WHITE

A B

LUX

163,5x323,5  12MM G0067887 (A) F   342,90

163,5x323,5  12MM PF60011537 (B) F   342,90
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CALACATTA GREEN

SOFT LUX

163,5x323,5  12MM G0067865 F   258,50 PF60011507 F   342,90
SOFT LUX

163,5x323,5  12MM G0067864 (A) F   258,50 G0067881 (A) F   342,90

163,5x323,5  12MM PF60011508 (B) F   258,50 PF60011504 (B) F   342,90

A B

GALAXY BLUE

LUX

163,5x323,5  12MM G0067885 F   342,90

GALAXY BROWN

LUX

163,5x323,5  12MM G0067886 F   342,90

PANDA WHITE

MAXIMVS 12
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LUX

163,5x323,5 12 MM G67770 (A) F 342,90
163,5x323,5 12 MM G67771 (B) F 342,90

LUX

163,5x323,5 12 MM G67772 (A) F 342,90
163,5x323,5 12 MM G67773 (B) F 342,90

STATUARIO WHITE MEGABAROCCO

STATUARIO WHITE MEGABAROCCO

A B

CALACATTA BRIGHT MEGABAROCCO

A B

Statuario White Megabarocco Lux 163,5x323,5

MAXIMVS 12
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FORMATO
SIZE

SPESSORE
THICKNESS

PZ/SCAT.
PCS/BOX

MQ/SCAT.
SQM/BOXT

 KG/SCAT.
KG/BOX

SCAT./PAL
BOX/PAL

MQ/PAL
SQM/PAL KG/PAL

FONDO  40x120 6 MM 4 1,920 29,00 24 46,08 696,00

FONDO  120x120 9 MM 2 2,880 57,60 18 51,84 1036,80

FONDO 60x120 9 MM 2 1,440 28,80 30 43,20 864,00

FONDO 15x120 9 MM 7 1,260 23,70 32 40,32 758,40

FONDO 60x60 9 MM 3 1,080 21,60 40 43,20 864,00

MOSAICO SOFT 60x120 9 MM 2 1,440 28,80 30 43,20 864,00

MOSAICO 30x30 9 MM 4 0,36 7,20

DECORO 60x60 6 MM 3 1,080 19,50

FASCIA 30x120 6 MM 2 2,40 ML 13 ,00

ANGOLO 30x30 6 MM 2 3,25

FASCIA 20x60 6 MM 4 2,40 ML 8,64

ANGOLO 20x20 6 MM 4 2,88

FASCIA GRECA 10x60 6 MM 4 2,40 ML 4,32

ANGOLO GRECA 10x10 6 MM 4 0,72

FIRMA 2,7x60 6 MM 4 2,40 ML 1,20

TOZZETTO FIRMA 2,7x2,7 6 MM 4 0,50

LISTELLO 12x280 6 MM 1 5,50

TOZZETTO DECORATO 12x12 6 MM 2 2,00

LISTELLO 8x280 6 MM 1 3,53

TOZZETTO DECORATO 8x8 6 MM 2 1,50

BACCHETTA METALLO 0,2x280 1 0,35

BATTISCOPA 5,5x120 9 MM 6 7,20 ML 10,00

GRADONE 120x32x4 9 MM 1 11,00

GRADONE ANGOLARE 120x32x4 9 MM 1 11,00

IMBALLI
Packing

I DATI RELATIVI A IMBALLAGGI E PESI POSSONO SUBIRE DELLE VARIAZIONI
Informations and details related to packaging and weight are subject to change

BATTISCOPA MOLATO 
5,5x120

GRADONE 
120x32x4 

GRADONE ANGOLARE 
120x32x4 

STATUARIO WHITE GML67550 G0067730
G0067740 SX
G0067750 DX

PANDA WHITE GML67551 G0067731
G0067741 SX
G0067751 DX

CALACATTA BRIGHT GML67552 G0067732
G0067742 SX
G0067752 DX

CALACATTA GREEN GML67553 G0067733
G0067743 SX
G0067753 DX

BLACK & GOLD GML67554 G0067734
G0067744 SX
G0067754 DX

GALAXY BLUE GML67555 G0067735
G0067745 SX
G0067755 DX

GALAXY BROWN GML67556 G0067736
G0067746 SX
G0067756 DX

ROSA VENEZIA GML67557 G0067737
G0067747 SX
G0067757 DX

PRICE LIST € PZ 26,90 PZ 263,50 PZ 309,90

PEZZI SPECIALI
Pieces Speciales

MAXIMVS

FORMATO NOMINALE
NOMINAL SIZE

SPESSORE
THICKNESS

IMBALLO
PACKING

 LASTRE/
IMBALLO

MQ TOTALI
SQM TOTAL

KG/LASTRA
KG/SLAB

KG IMB.
KG PACKING

KG TOTALI
KG TOTAL

PREZZO IMB.
PACKING PRICE

163,5X323,5 LUX 12 MM Cassa
Crate 9 46,08 152 139 1.507 € 195,00

163,5X323,5 NAT./LUX 12 MM Cavalletto Container legno A - frame
Container Rack pallet wood A - frame

22
18*

112,64
  92,16 152 180 3.524

2.916 € 365,00

163,5X323,5 NAT./LUX 12 MM Cavalletto Container metallo A - frame
Container Rack pallet metal A - frame

22
18*

112,64
  92,16 152 180 3.524

2.916 € 480,00

120x280 RETT. 6 MM

Cassa
Crate 20 67,20 50,40 95 1.103 € 135,00

Cavalletto 
Rack pallet 36 121,00 50,40 120 1.935 € 180,00

Cavalletto Container
Container Rack pallet 36 121,00 50,40 140 1.955 € 280,00

* I CAVALLETTI PER CARICO SU CONTAINER PREVEDONO 18 LASTRE IN 12 mm ANZICHÈ 22 E 10 LASTRE IN 20 mm ANZICHÈ 12
   A FRAME FOR CONTAINER LOADING CONTAINS 18 SLABS IN 12 mm THICKNESS AND NOT 22, 10 SLABS IN 20 mm THICKNESS AND NOT 12
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CARATTERISTICHE TECNICHE
Technical Features

PROPRIETÀ FISICO-CHIMICHE
PHYSICAL-CHEMICAL PROPERTIES

NORMA
NORM

VALORE PRESCRITTO DALLE NORME
VALUE PRESCRIBED FROM THE NORMS

VALORE  VERSACE CERAMICS
VERSACE CERAMICS  VALUE

LUNGHEZZA E LARGHEZZA DIMENSIONE MEDIA DI OGNI PIASTRELLA
LENGTH AND WIDTH OF THE AVERAGE-SIZES TILE

UNI EN ISO
10545/2 ± 0,5% CONFORME

ACCORDING

SPESSORE
THICKNESS

UNI EN ISO
10545/2 ± 5% CONFORME

ACCORDING

RETTILINEARITÀ SPIGOLI
WARPAGES OF EDGES

UNI EN ISO
10545/2 ± 0,5% CONFORME

ACCORDING

ORTOGONALITÀ
WEDGING

UNI EN ISO
10545/2 ± 0,6% CONFORME

ACCORDING

PLANARITÀ
FLATNESS

UNI EN ISO
10545/2 ± 0,5% CONFORME

ACCORDING

ASSORBIMENTO D’ACQUA
WATER ABSORPTION

UNI EN ISO
10545/3 E ≤ 0,5% CONFORME

ACCORDING

RESISTENZA ALLA FLESSIONE
BENDING STRENGTH

UNI EN ISO
10545/4 ≥ 35 N/mm2 CONFORME

ACCORDING

FORZA DI ROTTURA
BREAKING STRENGTH

UNI EN ISO
10545/4 ≥ 1300 N CONFORME

ACCORDING

RESISTENZA ALL’ABRASIONE SUPERFICIALE
ABRASION RESISTANCE

UNI EN ISO
10545/7

IN FUNZIONE DELLA DESTINAZIONE D’USO
ACCORDING TO THE DESTINATION OF FINAL USE

CONFORME
ACCORDING

RESISTENZA AGLI SBALZI TERMICI
THERMAL SHOCK RESISTANCE

UNI EN ISO
10545/9

RICHIESTA
REQUIRED

RESISTE
RESISTS

RESISTENZA AL GELO
FROST RESISTANCE

UNI EN ISO
10545/12

RICHIESTA
REQUIRED

INGELIVO
FROST PROOF

RESISTENZA ALL’ATTACCO CHIMICO
CHEMICAL RESISTANCE

UNI EN ISO
10545/13 MIN UB CONFORME

ACCORDING

RESISTENZA ALLE MACCHIE
RESISTANCE TO STAINING

UNI EN ISO
10545/14

GL: MINIMO CLASSE 3
GL: MINIMUM CLASS 3

CONFORME
ACCORDING

PROPRIETÀ FISICO-CHIMICHE
PHYSICAL-CHEMICAL PROPERTIES

NORMA
NORM

VALORE PRESCRITTO DALLE NORME
VALUE PRESCRIBED FROM THE NORMS

VALORE  VERSACE CERAMICS
VERSACE CERAMICS  VALUE

LUNGHEZZA E LARGHEZZA DIMENSIONE MEDIA DI OGNI PIASTRELLA
LENGTH AND WIDTH OF THE AVERAGE-SIZES TILE

UNI EN ISO
10545/2 ± 0,5% CONFORME

ACCORDING

SPESSORE
THICKNESS

UNI EN ISO
10545/2 ± 5% CONFORME

ACCORDING

RETTILINEARITÀ SPIGOLI
WARPAGES OF EDGES

UNI EN ISO
10545/2 ± 0,5% CONFORME

ACCORDING

ORTOGONALITÀ
WEDGING

UNI EN ISO
10545/2 ± 0,6% CONFORME

ACCORDING

PLANARITÀ
FLATNESS

UNI EN ISO
10545/2 ± 0,5% CONFORME

ACCORDING

ASSORBIMENTO D’ACQUA
WATER ABSORPTION

UNI EN ISO
10545/3 E ≤ 0,5% CONFORME

ACCORDING

RESISTENZA ALLA FLESSIONE
BENDING STRENGTH

UNI EN ISO
10545/4 ≥ 35 N/mm2 CONFORME

ACCORDING

FORZA DI ROTTURA
BREAKING STRENGTH

UNI EN ISO
10545/4 ≥ 1300 N CONFORME

ACCORDING

RESISTENZA ALL’ABRASIONE PROFONDA DELLE PIASTRELLE NON SMALTATE
RESISTANCE TO DEEP ABRASION OF UNGLAZED TILES

UNI EN ISO
10545/7 < 173 mm3 CONFORME

ACCORDING

RESISTENZA AGLI SBALZI TERMICI
THERMAL SHOCK RESISTANCE

UNI EN ISO
10545/9

RICHIESTA
REQUIRED

RESISTE
RESISTS

RESISTENZA AL GELO
FROST RESISTANCE

UNI EN ISO
10545/12

RICHIESTA
REQUIRED

INGELIVO
FROST PROOF

RESISTENZA ALL’ATTACCO CHIMICO
CHEMICAL RESISTANCE

UNI EN ISO
10545/13 MIN UB CONFORME

ACCORDING

RESISTENZA ALLE MACCHIE
RESISTANCE TO STAINING

UNI EN ISO
10545/14

UGL: VALORE DA DICHIARARE
UGL: VALUE TO DECLARE -

GRES PORCELLANATO A MASSA COLORATA / FULL BODY COLORED PORCELAIN GRES PORCELLANATO TUTTA MASSA / FULL BODY PORCELAIN

SUPERFICIE LUX: CLASSIFICAZIONE SECONDO NORME UNI EN 14411 (ISO 13006) ALLEGATO G-Gruppo Bla GL
LUX SURFACE: CLASSIFICATION IN ACCORDANCE WITH UNI EN 14411 (ISO 13006) ANNEX G-GROUP BLA GL

SUPERFICIE SOFT: CLASSIFICAZIONE SECONDO NORME UNI EN 14411 (ISO 13006) ALLEGATO G-Gruppo Bla GL
SOFT SURFACE: CLASSIFICATION IN ACCORDANCE WITH UNI EN 14411 (ISO 13006) ANNEX G-Group Bla GL

SUPERFICIE NATURALE: CLASSIFICAZIONE SECONDO NORME UNI EN 14411 (ISO 13006) ALLEGATO G-Gruppo Bla UGL
NATURAL SURFACE: CLASSIFICATION IN ACCORDANCE WITH UNI EN 14411 (ISO 13006) ANNEX G-Group Bla UGL

MAXIMVS

VARIAZIONE CROMATICA
SHADE VARIATION

VEDI COLLEZIONE
SEE COLLECTION

V1

Aspetto uniforme
Uniform appearance

V2

Lieve variazione
Slight variation

V3

Moderata variazione
Moderate variation

V4

Forte variazione
Substantial variation
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LE SUPERFICI VERSACE CERAMICS SONO PENSATE 

PER TRASFERIRE IL LUSSO E L’ELEGANZA ESCLUSIVA

DEL LIFESTYLE VERSACE IN TUTTI GLI AMBIENTI 

DELLA CASA, A PARTIRE DAI PAVIMENTI, PASSANDO

PER LE ZONE LIVING, FINO ALLA SALA DA BAGNO. 

IN OGNI CONTESTO PROGETTUALE I SOGGETTI 

ICONICI DELLA MAISON DIVENTANO PREZIOSI

ELEMENTI DECORATIVI, CHE INSIEME ALLE LASTRE

CERAMICHE, TRASFORMANO GLI SPAZI IN AMBIENTI

SEMPRE UNICI E SPECIALI.

The Versace Ceramics surfaces have been designed to 

bring the luxury and exclusive elegance of the Versace 

lifestyle into every room in the home, from the living area 

to the bathroom, starting with the floors. In every setting, 

the iconic subjects of the maison have been transformed 

into beautiful décor elements, teaming with the ceramic 

tiles to bring a uniquely special allure to living spaces.



DECORAZIONE ALL-OVER 

PER AMBIENTI 

“VERY VERSACE”

All-over decoration for 

“very Versace” interiors

MANIFESTO È IL PROGETTO-CONTENITORE CHE 

RIPRODUCE SU GRANDE LASTRA LA BELLEZZA 

ESCLUSIVA DELLE PIÙ CELEBRI STAMPE FIRMATE 

VERSACE, AVVALENDOSI DI TECNOLOGIE AD 

ALTISSIMA RISOLUZIONE E DI SMALTI ARRICCHITI

DA METALLI PREZIOSI. LE LASTRE MANIFESTO, 

NELLA DIMENSIONE DI 120x280 CM E IN SOLI 6 MM 

DI SPESSORE, COME DEI VERI E PROPRI WALLPAPERS 

CERAMICI, RIVESTONO LE PARETI CON L’ALLURE 

INCONFONDIBILE DEL MONDO VERSACE E SONO 

PENSATE PER I GRANDI SPAZI RESIDENZIALI

COSÌ COME PER GLI AMBIENTI DELL’HOSPITALITY. 

UNA COLLEZIONE TRASVERSALE CHE SI PRESTA A 

CREARE INFINITE POSSIBILITÀ DI ABBINAMENTO 

CON LA GAMMA DEI PAVIMENTI VERSACE CERAMICS.

The Manifesto large-size tile collection uses extremely 

high resolution technology and precious metal glazes to 

recreate the exclusive beauty of  Versace’s most iconic 

prints. With their 120x280 cm size and thickness of just 

6 mm, the surfaces create a stunning ceramic wallpaper 

effect that brings the unmistakable appeal of the world of 

Versace to large residential spaces and hospitality areas. 

Manifesto is a crossover collection that offers unlimited 

potential for use in combination with the Versace 

Ceramics range of floor tiles.
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Wall: La Greca Maxi 120x280

Floor: Maximvs Black&Gold Nat. 120x120

Furniture: Maximvs Black&Gold Lux

Wall: La Greca Maxi Kaki 120x280 

Furniture: Maximvs Black&Gold Lux

LA GRECA
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Wall: La Greca Maxi Blue 120x280 - La Greca Midi Blue 120x280

Floor: Eterno Carbon 26.5x180

La Greca Maxi Blue 120x280
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TRESOR 

DE LA MER

Wall: Tresor de la Mer Pink 120x280

Floor: Maximvs Calacatta Bright Nat. 120x120

Bath Furniture: Maximvs Calacatta Bright Soft

Wall: Tresor de la Mer Pink

Bath Furniture: Maximvs Calacatta Bright Soft
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MEDUSA

Wall: Medusa Color 120x280

Floor: Maximvs Statuario White Nat. 120x120

Furniture: Maximvs Statuario White Soft
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Wall: Medusa Color 120x280

Floor: Maximvs Statuario White Nat. 120x120

Medusa Color 120x280
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BAROCCO

Wall: Barocco White 120x280

Floor: Eterno White 26,5x180
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BAROCCO

GARDEN

Wall: Barocco Garden Black 120x280

Floor: Maximvs Statuario White Nat. 15x120
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Megabarocco White 120x280

MEGABAROCCO

Wall: Megabarocco White 120x280

Floor: Maximvs Statuario White 120x120 Nat.
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Megabarocco Color 120x280

Wall: Megabarocco Color 120x280

Floor: Metorite White Lap. 60x120
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BAROCCO

MAXI

Wall: Barocco Maxi Mirror 120x280

Meteorite Megabarocco Bianco Nat. 60x120 

Megabarocco Bianco Lap. 20x120

Megabarocco Nero Nat. 60x120

Floor: Meteorite Megabarocco Bianco Nat. 60x120

Fascia Greca Bianco Platino Nat. 9.8x60
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Barocco Maxi White 120x280

Wall: Barocco Maxi White 120x280

Floor: Meteorite Megabarocco Miele Nat. 60x120 - Miele Nat. 60x120

Fascia Greca Miele/Oro Nat 9.8x60 - Listello Firma Miele/Oro Nat. 2.7x60
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LETTERING

Wall: Lettering 120x280

Floor: Maximvs Statuario White Nat. 120x120

Bath Furniture: Maximvs Black&Gold Lux

Wall: Lettering 120x280

Floor: Maximvs Statuario White Nat. 120x120

Bath Furniture: Maximvs Black&Gold Lux
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Wall: Foulard 120x280

Floor: Eterno Carbon 26.5x180

FOULARD

Foulard 120x280
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LA GRECA 

PF60011444

LA GRECA MAXI KAKI
120x280 - 6 MM
PZ 3.509,50

PF60011443

LA GRECA MAXI BLUE
120x280 - 6 MM
PZ 3.509,50

PF60011446

LA GRECA MIDI KAKI
120x280 - 6 MM
PZ 3.509,50

PF60011445

LA GRECA MIDI BLUE
120x280 - 6 MM
PZ 3.509,50

Metalli preziosi / Precious metals
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TRESOR DE LA MER

PF60011450

TRESOR DE LA MER WHITE
120x280 - 6 MM
PZ 3.909,50

PF60011452

TRESOR DE LA MER WATERY
120x280 - 6 MM
PZ 3.909,50

PF60011451

TRESOR DE LA MER PINK
120x280 - 6 MM
PZ 3.909,50

Metalli preziosi / Precious metals
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MEDUSA

PF60011447

MEDUSA COLOR
120x280 - 6 MM
PZ 4.299,50

PF60011449

MEDUSA BLACK
120x280 - 6 MM
PZ 4.299,50

PF60011448

MEDUSA WHITE
120x280 - 6 MM
PZ 4.299,50

Metalli preziosi / Precious metals
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BAROCCO

PF60011453

BAROCCO WHITE
120x280 - 6 MM
PZ 3.909,50

PF60011454

BAROCCO BLACK
120x280 - 6 MM
PZ 3.909,50

BAROCCO GARDEN

PF60011455

BAROCCO GARDEN WHITE
120x280 - 6 MM
PZ 4.299,50

PF60011456

BAROCCO GARDEN BLACK
120x280 - 6 MM
PZ 4.299,50

Metalli preziosi / Precious metals
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BAROCCO MAXI 

G0067671

BAROCCO MAXI WHITE
120x280 - 6 MM
PZ 3.909,50

G0067670

BAROCCO MAXI MIRROR
120x280 - 6 MM
PZ 10.138,50

Metalli preziosi / Precious metals

MEGABAROCCO

G0067642

MEGABAROCCO COLOR
120x280 - 6 MM
PZ 2.565,50

G0067643

MEGABAROCCO WHITE
120x280 - 6 MM
PZ 3.050,50
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Metalli preziosi / Precious metals

G0067672

FOULARD
120x280 - 6 MM
PZ 3.909,050

A B

G0067640

LETTERING A

G0067641

LETTERING B

120x280 - 6 MM
PZ 3.050,50
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CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL CHARACTERISTICS 

PROPRIETÀ FISICO-CHIMICHE
CHEMICAL, PHYSICAL AND MECHANICAL PROPERTIES

NORME
STANDARDS

VALORE PRESCRITTO DALLE NORME
VALUE PRESCRIBED BY THE STANDARDS

VALORI RAGGIUNTI
VELUES ACHIEVED

SPESSORE
THICKNESS

UNI EN ISO
10545/2

± 0,5%
CONFORME
ACCORDING

RETTILINEARITÀ DEI LATI
STRAIGHTNESS OF SIDES

± 0,5%
CONFORME
ACCORDING

ORTOGONALITÀ
RECTANGULARITY

± 0,5%
CONFORME
ACCORDING

PLANARITÀ
SURFACE FLATNESS

± 0,5%
CONFORME
ACCORDING

QUALITA’ DELLA SUPERFICIE
SURFACE QUALITY

UNI EN ISO
10545/2

UN MINIMO DEL 95% DELLE PIASTRELLE DEVE 
ESSERE ESENTE DA DIFETTI VISIBILI

A MINUMUM OF 95% OF THE TILES SHALL 
BE FREE FROM VISIBLE DEFECTS

CONFORME
ACCORDING

ASSORBIMENTO D’ACQUA
WATER ABSORPTION

UNI EN ISO
10545/3

≤ 0,5 %
CONFORME
ACCORDING

FORZA DI ROTTURA
BREAKING STRENGHT

UNI EN ISO
10545/4

Thickness < 7,5 mm ≥ 700 N
CONFORME
ACCORDING

RESISTENZA ALLA FLESSIONE
FLEXURAL TENSILE STRENGHT ≥ 35 

CONFORME
ACCORDING

RESISTENZA AGLI SBALZI TERMICI
THERMAL SHOCK RESISTANCE

UNI EN ISO
10545/9

ASPETTO NON MUTATO DOPO LA PROVA
APPEARANCE NOT CHANGED AFTER THE TEST

RESISTE
PROOF

RESISTENZA AL GELO
FROST RESISTANCE

UNI EN ISO
10545/12

ASPETTO NON MUTATO DOPO LA PROVA
APPEARANCE NOT CHANGED AFTER THE TEST

INGELIVO
FROST PROOF

RESISTENZA ALL’ATTACCO CHIMICO
CHEMICAL RESISTANCE

UNI EN ISO
10545/13

a) LOW 
CONCENTRATION OF
ACIDS AND ALKALIS

DECLARED VALUE

CONFORME
ACCORDING

a) LOW 
CONCENTRATION OF
ACIDS AND ALKALIS

DECLARED VALUE

c) MINIMUM CLASS B check attached instruction 
(TO HOUSEHOLD CHEMICALS AND 

SWIMMING POOL SALTS)

RESISTENZA ALLE MACCHIE
CHEMICAL RESISTANCE

UNI EN ISO
10545/14

a)GLAZED TILE MINIMUM CLASS 3 CONFORME
ACCORDINGb)UNGLAZED TILE DECLARED VALUE

ALLEGATO 
ANNEX

GRUPPO
GROUP

ASSORBIMENTO D’ACQUA (E)
WATER ABSORPTION (E)

G Bla E ≤ 0,5%

H Blb 0,5% < E ≤ 3%

I Blla 3% < E ≤ 6%

J Bllb 6% < E ≤ 10%

L Blll E > 10%

GRES PORCELLANATO / 
PORCELAIN TILES

CLASSIFICAZIONE SECONDO LA NORMA UNI EN 14411 (ISO 13006) ALLEGATO G - GRUPPO BIa GL
CLASSIFICATION IN COMPLIANCE WITH UNI EN 14411 (ISO 13006) ANNEX G - GRUPPO BIa GL

THE ISO STANDARDS THE STANDARDS, THEM PROCESSED BY ISO TC 189, REPLACE 
THE PREVIOUS IN FORCE, IN THE COUNTRIES THAT HAVE RECOGNIZED THEM. 

LE NORME ISO QUESTE NORME, ELABORATE DALLA ISO TC 189, SOSTITUISCONO, 
NEI PAESI CHE LE HANNO RICONOSCIUTE, LE PRECEDENTI VIGENTI. 

IMBALLI
Packing

I DATI RELATIVI A IMBALLAGGI E PESI POSSONO SUBIRE DELLE VARIAZIONI
Informations and details related to packaging and weight are subject to change

VERSACE CERAMICS CONSIGLIA DI ATTENERSI SCRUPOLOSAMENTE ALLE INDICAZIONI RIPORTATE SULL’ETICHETTA DEI PRODOTTI PER LA PULIZIA.
Versace Ceramics recommends to follow with great care the indications shown on the labelling of cleaning products. 

PRIMA DI PROCEDERE CON LA PULIZIA SI CONSIGLIA DI ESEGUIRE IL TEST PRELIMINARE SU UNA ZONA DEL DECORO POCO VISIBILE. 
Before cleaning, it is advisable to perform a preliminary test on an inconspicuous area of the decoration.

ATTENZIONE I PRODOTTI A BASE ACIDA POSSONO CORRODERE I METALLI, PERTANTO EVITARNE L’USO NEL CASO DI DECORI REALIZZATI CON QUESTI MATERIALI.
Important: acid products may corrode marble, granite, natural stone and metal avoid using in the presence of decorations made of these materials. 

LE LASTRE MANIFESTO, OLTRE CHE PER IL PRESTIGIO DEL GRANDE FORMATO, SI CARATTERIZZANO PER L’ALTA DEFINIZIONE CON 
CUI SONO RIPRODOTTI I PATTERN ORIGINALI DELLA MAISON, PER LE SUPERFICI BRILLANTI E LA VIVACITÀ DEI COLORI. GLI INSERTI 
IN METALLO PREZIOSO CONTRIBUISCONO A RENDERE ANCORA PIÙ ESCLUSIVE QUESTE SUPERFICI,  TRASFORMANDO LE PARETI IN  
LUSSUOSE SCENOGRAFIE D’INTERNI.

Along with the prestige of the large size, the Manifesto slabs also stand out for their high-definition reproductions of the fashion house’s original patterns, their glossy 
surfaces and the vibrancy of their colours. The precious metal inserts further enhance the exclusive appeal of these surfaces, transforming walls into luxurious interior 
landscapes.

METALLI PREZIOSI / Precious metals

FORMATO
SIZE

SPESSORE
THICKNESS

PZ/SCAT.
PCS/BOX

 KG/SCAT.
KG/BOX

SCAT./PAL
BOX/PAL

MQ/PAL
SQM/PAL

KG/PAL

FONDO  120x280 6 MM 2 18 120,96
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Via Canaletto, 27
41042 Spezzano di Fiorano MO (Italy) 

T +39 0536 849611 - F +39 0536 849856 
www.gardenia.it - www.versace-tiles.com

e-mail: info@gardenia.it

COD. GVIC-CATA

LE CARATTERISTICHE DI SUPERFICIE E LE TONALITÀ DEI PRODOTTI CERAMICI ILLUSTRATI
IN QUESTO CATALOGO SONO DA RITENERSI PURAMENTE INDICATIVE.  

Optical features and color shades of ceramic materials illustrated in this catalogue
are to be regarded as mere indications. 

“La proprietà intellettuale del presente catalogo è riservata per tutti i Paesi. La traduzione, riproduzione, memorizzazione elettronica e l’adattamento totale o  parziale e con qualsiasi mezzo 
(compresi microfilm e le copie fotostatiche) dei suoi contenuti comporta la violazione dei diritti di copyright di Ceramiche Gardenia Orchidea S.p.A.

I prodotti raffigurati nelle immagini del presente catalogo sono protetti secondo la normativa vigente in materia di proprietà industriale”.

“All the intellectual property rights of this catalogue are reserved in all countries. Translation, reproduction in print or electronic form, and adaptation, in whole or in part, using any means 
(including microfilm and photocopy formats) of the contents of the said catalogue constitute a violation of Ceramiche Gardenia Orchidea S.p.A.’s copyright.

The products featured in the photographs in this catalogue are protected by current industrial property legislation.”

“All marks created by GIANNI VERSACE S.p.A. Milano, Italy - Trade marks rights reserved to GIANNI VERSACE S.p.A. Milano and its successors in title”.

Nessuna iniziativa pubblicitaria potrà essere intrapresa se non previamente autorizzata volta per volta e per iscritto da GIANNI VERSACE S.p.A. 
No advertising initiative can be undertaken without previous written authorization given each time by GIANNI VERSACE S.p.A.
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VERSACE CERAMICS OFFRE UN PROGRAMMA 
STRUTTURATO CHE CONSENTE DI REALIZZARE 
PRESTIGIOSE SALE DA BAGNO DOVE, OLTRE A PARETI 
E PAVIMENTI RIVESTITI CON LE ESCLUSIVE SUPERFICI 
CERAMICHE, È POSSIBILE INSERIRE MODERNI LAVABI, 
RIPIANI E MENSOLE MULTIFUNZIONALI, PERFETTAMENTE 
COORDINATI E REALIZZATI SU MISURA. UN “BATH-STYLE” 
FIRMATO VERSACE COMPLETATO ANCHE DA LUSSUOSE 
RUBINETTERIE E DIVERSE TIPOLOGIE DI ACCESSORI, 
REALIZZATI IN FINITURE PREZIOSE E DI TENDENZA.

Alongside its exclusive ceramic floor and wall tiles, Versace 
Ceramics also offers a comprehensive range of bathroom 
furnishing solutions including modern washbasins, vanity tops 
and multifunctional shelves, all of which are perfectly coordinated 
and made to measure. The distinctive Versace bathroom style 
is also complemented by deluxe tapware and fittings and a 
variety of accessories in fashionable, stylish finishes.

LA BELLEZZA ESCLUSIVA 
DI UN BAGNO 100% VERSACE.
the exclusive beauty of a 
100% Versace bathroom.
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BATH 
FURNITURE 

In un bagno Versace nulla è lasciato al caso, tutti i lavabi e le mensole 

“Bath Furniture”, dal design moderno e lineare sono realizzate con le 

lastre della gamma Versace Ceramics e possono essere prodotti su misura 

per le esigenze specifiche di ciascun progetto. Le superfici ceramiche, 

oltre a valorizzare l’ambiente bagno con la loro bellezza sorprendente, 

sono resistenti, perfette per contenere l’acqua e facili da pulire.

In a Versace bathroom, nothing is left to chance. The washbasins and 

vanity tops created from the Versace Ceramics range of slabs stand 

out for their modern and linear design and can be customised 

according to the specific needs of each project. Ceramic surfaces 

not only bring a touch of beauty to the bathroom, they are also 

durable, perfectly waterproof and easy to clean.

TOP E LAVABI COORDINATI ALLE 
SUPERFICI DEL TUO BAGNO

Bath Furniture: vanity tops and washbasins 
to coordinate with your bathroom surfaces
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Surface-Mounted Degradè Washbasin Statuario White Soft

Washbasin Top Megabarocco Statuario White Lux

Vanity Top Megabarocco Statuario White Lux

Wall

Maximvs Statuario White Lux 120x280

Floor 

Maximvs Statuario White Nat 120x120

Integrated top with 2 Washbasin 

Panda Lux

Wall 

Maximvs Panda White Lux 120x280
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Integrated Top with 2 Washbasins 

Calacatta Green Lux

Wall 

Icons Palm Sage 60x120

Floor 

Maximvs Calacatta 

Green Lux 120x120
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Pedestal - Mounted Wahbasin 

Galaxy Brown Lux

Wall 

Icons La Greca Midi Kaki 60x120

Icons Logo Cream 60x120

Icons Fascia La GReca Cream 20x60

Floor 

Maximvs Galaxy Brown Lux 120x120

Pedestal - Mounted Degradè

Washbasin Panda White Lux

Wall 

Maximvs Megabarocco Black & Gold Lux 120x280

Maximvs Listello Firma Nero / Oro 2.7x60

Floor 

Maximvs Black & Gold Nat 120x120

10 11



COLORS & ITEMS

Lavabo a colonna degradè 
Pedestal-mounted degradè washbasin

DIM. 50L x 50P x 85H 00057BD

Top lavabo integrato degradè 
Integrated top with degradè washbasin

DIM. 90L x 55P x 15H
DIM. 120L x 55P x 15H
DIM. 90L x 50P x 15H
DIM. 120L x 50P x 15H

DIM. ON DEMAND *   

00002BD
00003BD
00032BD
00033BD

00004BD

00005BD
00006BD
00038BD
00039BD

00007BD

Lavabo a colonna 
Pedestal-mounted washbasin

DIM. 50L x 50P x 85H 00001BD

Top lavabo integrato 1 vasca 
Integrated top with 1 washbasin

DIM. 90L x 55P x 15H
DIM. 120L x 55P x 15H
DIM. 90L x 50P x 15H
DIM. 120L x 50P x 15H

DIM. ON DEMAND * 

Galaxy Brown LuxCalacatta Green Lux Galaxy Blue Lux Onyx SkyCristallo Rosa Onyx Green

Statuario White Lux 
Megabarocco

Calacatta Bright Lux 
Megabarocco

Black & Gold Lux 
Megabarocco

Rosa Venezia Lux 
Megabarocco

MAXIMVS GEMSTONE

MAXIMVS MEGABAROCCO

In tutte le superfici è visibile il logo VERSACE, che attesta la qualità e l’originalità del prodotto. / The VERSACE logotype is visible on all surfaces, attesting the quality and originality of the product. * Art. ordinabile on demand con lunghezza superiore a 120 cm e fino a 240 cm. Item can be ordered on demand in lengths from 120 cm to 240 cm.

Statuario White Lux Panda White LuxCalacatta Bright Lux Black & Gold Lux Rosa Venezia Lux Cristallo Miele AmetistaImperial Crystal Mystery Black Diamante

12 13



Il progetto Bath Furniture è concepito per creare soluzioni personalizzate, utilizzando la gamma di lastre in gres porcellanato a spessore 6 mm di Versace Ceramics. Le superfici disponibili 
consentono agli arredi di inserirsi in maniera perfettamente coordinata o di costruire piacevoli contrasti materici con i prodotti scelti per rivestire le pareti e i pavimenti del proprio bagno.

The Bath Furniture project is conceived to create personal solutions, using a whole range of porcelain slabs 6 and 7 mm thick Made in Gardenia Orchidea. The available surfaces allow the 
furniture items to perfectly integrate themselves in a coordinated way or to design pleasant contrasts of looks with the products selected to cover bathroom walls and floors. 

Top porta lavabo 
Washbasin top

DIM. 90L x 55P x 8H
DIM. 120L x 55P x 8H
DIM. 90L x 50P x 8H
DIM. 120L x 50P x 8H

DIM. ON DEMAND * 

00011BD
00012BD
00041BD
00042BD

00013BD

Top porta oggetti  * 
Vanity top

DIM. 90L x 35P x 4H
DIM. 120L x 35P x 4H

DIM. ON DEMAND * 

00014BD
00015BD

00016BD

Vasca lavabo da appoggio degradè 
Surface-mounted degradè washbasin

DIM. 60L x 40P x 20H
DIM. 120L x 40P x 20H

00058BD
00059BD

00034BD
00036BD
00035BD
00037BD

Top lavabo integrato vasca grande
Integrated top with large washbasin

DIM. 90L x 55P x 15H
DIM. 120L x 55P x 15H
DIM. 90L x 50P x 15H
DIM. 120L x 50P x 15H

* Art. ordinabile on demand con lunghezza superiore a 120 cm e fino a 240 cm. Item can be ordered on demand in lengths from 120 cm to 240 cm.

* *   Art. ordinabile on demand con lunghezza superiore a 160 cm e fino a 240 cm. Item can be ordered on demand in lengths from 160 cm to 240 cm.

Lavabo a semicolonna 
Semi pedestal washbasin

DIM. 50L x 50P x 40H 00031BD 00008BD
00040BD

00009BD

Top Lavabo integrato 2 vasche
Integrated top with 2 washbasins

DIM. 160L x 55P x 15H
DIM. 160L x 50P x 15H

DIM. ON DEMAND *

DIM. ON DEMAND **
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TAPS & CO.

Versace Ceramics non significa solo superfici, a completare 

la gamma ci sono le collezioni di rubinetteria che aggiungono 

un tocco prezioso ed esclusivo al tuo bagno, una proposta 

diversificata in grado di soddisfare sia le esigenze degli 

ambienti più classici che quelle degli spazi più lineari, 

in una vasta scelta di modelli e finiture.

Versace Ceramics doesn’t just mean surfaces. The range 

also includes tapware collections that add a touch of 

luxury and exclusivity to your bathroom and come in a 

wide variety of models and finishes ideal for both classic 

and more essential, linear spaces.

PREZIOSI ELEMENTI PER 
COMPLETARE LA SALA DA BAGNO

Sophisticated accessories 
to complete the bathroom
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CURVY Sleeve Wash Basin Mixer Gold

Greek Mirror 45x90 Gold

Shower Colummn with Showerhead 

and Shower Set Gold
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Wall Mounted Wash Basin Mixer Glossy Black Nichel

Superbe Towel Rail cm 60 Glossy Black Nichel

Floor Mounted Bath Mixer Chrome
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CANNETÈ

Wash Basin Mixer Gold

Greek Mirror 45x90 Gold
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Floor Mounted Bath Mixer Glossy Black NIchel

Wash Basin Mixer Chrome

Greek Mirror 45x90 Chrome
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GLASS

Three-Hole Basin 

Group Square GoldThree-Hole Wash Basin Wall Set Round Chrome

Greek Mirror 45x90 Glossy Black Nichel
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Three-Hole Washbasin Wall Set Square Glossy Black Nichel

Towel Rail cm 60 Square Glossy Black Nichel

Three-Hole Basin Group Round Gold

Towel Rail cm 40 Gold
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SUPERBE

Towel Rail cm 40 Gold

Three-Hole Basin Group Bronze 
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Wall Head Shower Gold

Thermostatic Mixer Gold

Hand Shower Gold Robe Hook Gold

Thermostatic Mixer Gold
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CLASSIC Ring Towel Rail Chrome-Gold 

Three-Hole Washbasin Wall Set Gold
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Napkin Dispenser GoldTowel Rail cm 60 Gold
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CURVY Items Finishes

Finitura Oro / 
Gold Finishing

Finitura Cromo / 
Chrome Finishing

Miscelatore lavabo alto
Sleeve wash basin mixer

Cromo
Nichel Nero Lucido
Oro

0013150
0013151
0013152

Miscelatore doccia esterno con
colonna doccia soffione e doccetta
Shower column with showerhead and shower set

Cromo
Nichel Nero Lucido
Oro

0013171
0013172
0013173

Miscelatore bidet
Bidet mixer

Cromo
Nichel Nero Lucido
Oro

0013156
0013157
0013158

Miscelatore lavabo parete
Wall mounted wash basin mixer

Cromo
Nichel Nero Lucido
Oro

0013159
0013160
0013161

Miscelatore lavabo
Wash basin mixer

Cromo
Nichel Nero Lucido
Oro

0013153
0013154
0013155

Miscelatore vasca esterno con set doccia
Exposed bath mixer with shower set

Cromo
Nichel Nero Lucido
Oro

0013162
0013163
0013164

Miscelatore vasca a pavimento
Floor mounted bath mixer

Cromo
Nichel Nero Lucido
Oro

0013165
0013166
0013167

Cromo
Nichel Nero Lucido
Oro

0013958
0013959
0013960

Idroscopino
Wc smart mixer

Cromo
Nichel Nero Lucido
Oro

0013778
0013779
0013780

Finitura Nichel Nero Lucido / 
Glossy Black Nichel Finishing Doccino

Hand shower

Cromo
Nichel Nero Lucido
Oro

0013827
0013828
0013829

Soffione con braccio
Shower head with arm

Cromo
Nichel Nero Lucido
Oro

0013781
0013782
0013783

Miscelatore incasso con
deviatore a 2 o 3 uscite 
Built-in mixer with 2/3 outlets diverter

Cromo
Nichel Nero Lucido
Oro

0013168
0013169
0013170

Set doccia composto da:
Shower set composed by:

Soffione con braccio  /  Doccino  /  Miscelatore incasso con deviatore a 2 o 3 uscite 
Shower head with arm  /  Hand shower  /  Built-in mixer with 2/3 outlets diverter
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CANNETÈ Items Finishes

Finitura Oro / 
Gold Finishing

Finitura Cromo / 
Chrome Finishing

Miscelatore lavabo alto
Sleeve wash basin mixer

Cromo
Nichel Nero Lucido
Oro

0013523
0013524
0013525

Miscelatore lavabo
Wash basin mixer

Cromo
Nichel Nero Lucido
Oro

0013526
0013527
0013528

Miscelatore bidet
Bidet mixer

Cromo
Nichel Nero Lucido
Oro

0013529
0013530
0013531

Miscelatore vasca esterno con set doccia
Exposed bath mixer with shower set

Cromo
Nichel Nero Lucido
Oro

0013535
0013536
0013537

Miscelatore lavabo parete
Wall mounted wash basin mixer

Cromo
Nichel Nero Lucido
Oro

0013532
0013533
0013534

Miscelatore vasca a pavimento
Floor mounted bath mixer

Cromo
Nichel Nero Lucido
Oro

0013538
0013539
0013540

Finitura Nichel Nero Lucido / 
Glossy Black Nichel Finishing

Idroscopino
Wc smart mixer

Cromo
Nichel Nero Lucido
Oro

0013778
0013779
0013780

Set doccia composto da:
Shower set composed by:

Soffione con braccio  /  Doccino  /  Miscelatore incasso con deviatore a 2 o 3 uscite 
Shower head with arm  /  Hand shower  /  Built-in mixer with 2/3 outlets diverter

Cromo
Nichel Nero Lucido
Oro

0013961
0013962
0013963

Doccino
Hand shower

Cromo
Nichel Nero Lucido
Oro

0013827
0013828
0013829

Soffione con braccio
Shower head with arm

Cromo
Nichel Nero Lucido
Oro

0013781
0013782
0013783

Miscelatore doccia esterno con
colonna doccia soffione e doccetta
Shower column with showerhead and shower set

Cromo
Nichel Nero Lucido
Oro

0013544
0013545
0013546

Miscelatore incasso con
deviatore a 2 o 3 uscite 
Built-in mixer with 2/3 outlets diverter

Cromo
Nichel Nero Lucido
Oro

0013541
0013542
0013543
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GLASS Items Finishes

Finitura Oro / 
Gold Finishing

Finitura Nichel Nero Lucido / 
Glossy Black Nichel Finishing

Finitura Cromo / 
Chrome Finishing

Gruppo bordo vasca + doccetta parete Round
External bathtub side set + wall hand shower Round

Oro
Cromo
Nichel Nero Lucido

Gruppo bordo vasca + doccetta parete Square
External bathtub side set + wall hand shower Square

Oro
Cromo
Nichel Nero Lucido

0011349
0011350
0011351

0011352
0011353
0011354

Batteria lavabo 3 fori parete Round
Three-hole washbasin wall set Round

Oro
Cromo
Nichel Nero Lucido

0011337
0011338
0011339

Batteria lavabo 3 fori Round
Three-hole basin group Round 

Oro
Cromo
Nichel Nero Lucido

0011331
0011332
0011333

Batteria lavabo 3 fori Square
Three-hole basin group Square

Oro
Cromo
Nichel Nero Lucido

0011334
0011335
0011336

Batteria lavabo 3 fori parete Square
Three-hole washbasin wall set Square 

Oro
Cromo
Nichel Nero Lucido

0011340
0011341
0011342

Gruppo bordo vasca + doccetta Square
Bathtub side set + hand shower Square

Oro
Cromo
Nichel Nero Lucido

0011346
0011347
0011348

Gruppo bordo vasca + doccetta Round
Bathtub side set + hand shower Round

Oro
Cromo
Nichel Nero Lucido

0011343
0011344
0011345

Set doccia Round composto da  /  Round Shower set composed by:

Soffione  /  Doccino  /  Miscelatore  /  2 Rubinetti d’arresto 
Wall head shower  /  Hand shower  /  Thermostatic mixer  /  2 Stopcock

Oro
Cromo
Nichel Nero Lucido

0013942
0013943
0013944

Soffione doccia Round 
Wall head shower Round

Oro
Cromo
Nichel Nero Lucido

0011361
0011362
0011363

0011367
0011368
0011369

Doccetta Round
Hand shower Round

Oro
Cromo
Nichel Nero Lucido

Rubinetto singolo Round 
Single-hole washbasin faucet Round

Oro
Cromo
Nichel Nero Lucido

0011373
0011374
0011375

Miscelatore termostatico Round
Thermostatic mixer Round

Oro
Cromo
Nichel Nero Lucido

0011355
0011356
0011357

Rubinetto singolo Square 
Single-hole washbasin faucet Square

Oro
Cromo
Nichel Nero Lucido

0011376
0011377
0011378

Soffione doccia Square 
Wall head shower Square

Oro
Cromo
Nichel Nero Lucido

0011364
0011365
0011366

0011370
0011371
0011372

Doccetta Square
Hand shower Square

Oro
Cromo
Nichel Nero Lucido

Miscelatore termostatico Square
Thermostatic mixer Square

Oro
Cromo
Nichel Nero Lucido

0011358
0011359
0011360

Set doccia Square composto da  /  Square Shower set composed by:

Soffione  /  Doccino  /  Miscelatore  /  2 Rubinetti d’arresto
Wall head shower  /  Hand shower  /  Thermostatic mixer  /  2 Stopcock

Oro
Cromo
Nichel Nero Lucido

0013945
0013946
0013947
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GLASS

Porta asciugamano 60 cm Round
Towel rail cm 60 Round

Oro
Cromo
Nichel Nero Lucido

0011385
0011386
0011387

Appendiabiti Round 
Robe hook Round

Oro
Cromo
Nichel Nero Lucido

0011405
0011406
0011407

Appendiabiti Square
Robe hook Square

Oro
Cromo
Nichel Nero Lucido

0011408
0011409
0011410

Porta asciugamano 40 cm Round
Towel rail cm 40 Round 

Oro
Cromo
Nichel Nero Lucido

0011391
0011392
0011393

Porta asciugamano 60 cm Square
Towel rail cm 60 Square

Oro
Cromo
Nichel Nero Lucido

0011388
0011389
0011390

0011394
0011395
0011396

Porta asciugamano 40 cm Square
Towel rail cm 40 Square 

Oro
Cromo
Nichel Nero Lucido

0011398
0011399
0011400

0011401
0011402
0011403

Porta rotolo Round
Wall mounted paper holder Round

Oro
Cromo
Nichel Nero Lucido

Porta rotolo Square
Wall mounted paper holder Square

Oro
Cromo
Nichel Nero Lucido

Porta scopino Square
Free standing toilet brush Square

Oro
Cromo
Nichel Nero Lucido

0011382
0011383
0011384

Porta scopino Round
Free standing toilet brush Round

Oro
Cromo
Nichel Nero Lucido

0011379
0011380
0011381
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Items 

0011147
0011149
0011150
0011151
0011152
0011153

Finitura Oro / 
Gold Finishing

Finitura Cromo / 
Chrome Finishing

Finitura Nichel Opaco / 
Nichel Opaco Finishing

Finitura Bronzo / 
Bronze Finishing

Finitura Nero Opaco / 
Matt Black Finishing

Finitura Nichel Nero Lucido / 
Glossy Black Nichel Finishing

Gruppo bordo vasca 
External bathtub side set

Oro
Cromo
Nichel Opaco
Bronzo
Nero Opaco
Nichel Nero Lucido

G9102422
G9102421

0011154
0011155
0011156

G9102423

G9102419
G9102418

0011157
0011158
0011159

G9102420

Rubinetto d’arresto
Stopcock

Oro
Cromo
Nichel Opaco
Bronzo
Nero Opaco
Nichel Nero Lucido

Doccetta
Hand shower

Oro
Cromo
Nichel Opaco
Bronzo
Nero Opaco
Nichel Nero Lucido

G9102431
G9102430

0011166
0011167
0011168

G9102432

Soffione doccia da parete
Wall head shower

Oro
Cromo
Nichel Opaco
Bronzo
Nero Opaco
Nichel Nero Lucido

G9102428
G9102427

0011163
0011164
0011165

G9102429

Batteria lavabo 3 fori
Three-hole basin group

Oro
Cromo
Nichel Opaco
Bronzo
Nero Opaco
Nichel Nero Lucido

G9102412
G9102413

0011107
0011132
0011133

G9102414

SUPERBE Finishes

Rubinetto monoforo lavabo
Single-hole washbasin faucet

Oro
Cromo
Nichel Opaco
Bronzo
Nero Opaco
Nichel Nero Lucido

0011141
0011142
0011143
0011144
0011145
0011146

Rubinetto monoforo bidet
Single-hole bidet faucet

Oro
Cromo
Nichel Opaco
Bronzo
Nero Opaco
Nichel Nero Lucido

Batteria lavabo 3 fori parete
Three-hole washbasin wall set

Oro
Cromo
Nichel Opaco
Bronzo
Nero Opaco
Nichel Nero Lucido

G9102553
G9102552

0011136
0011137
0011138
0011139

Miscelatore termostatico
Thermostatic mixer

Oro
Cromo
Nichel Opaco
Bronzo
Nero Opaco
Nichel Nero Lucido

G9102425
G9102424

0011160
0011161
0011162

G9102426

Oro
Cromo
Nichel Opaco

Bronzo
Nero Opaco
Nichel Nero Lucido

0013951 
0013952 
0013953

0013948
0013949
0013950

Set doccia Square composto da  /  Square Shower set composed by:

Soffione doccia da parete  /  Doccetta  /  Miscelatore termostatico  /  Rubinetto d’arresto
Wall head shower  /  Hand shower  /  Thermostatic mixer  /  Stopcock

Porta Sapone da appoggio
Free standing soap dish

Oro
Cromo
Nichel Opaco
Bronzo
Nero Opaco
Nichel Nero Lucido

G9102442
G9102443

0011169
0011170
0011171

G9102444

Porta sapone liquido da appoggio
Free standing soap dispenser

Oro
Cromo
Nichel Opaco
Bronzo
Nero Opaco
Nichel Nero Lucido

G9102445
G9102446

0011172
0011173
0011174
0011175

Bicchiere appoggio
Free standing tumbler

Oro
Cromo
Nichel Opaco
Bronzo
Nero Opaco
Nichel Nero Lucido

G9102448
G9102449

0011176
0011177
0011178

G9102450

G9102433
G9102434

0011182
0011183
0011184

G9102435

Porta salviette 40 cm
Towel rail cm 40 

Oro
Cromo
Nichel Opaco
Bronzo
Nero Opaco
Nichel Nero Lucido

G9102454
G9102455

0011185
0011186
0011187

G9102456

Porta salviette 60 cm
Towel rail cm 60

Oro
Cromo
Nichel Opaco
Bronzo
Nero Opaco
Nichel Nero Lucido

G9102439
G9102440

0011179
0011180
0011181

G9102441

Porta scopino
Free standing toilet brush

Oro
Cromo
Nichel Opaco
Bronzo
Nero Opaco
Nichel Nero Lucido
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SUPERBE

G9102464
G9102463

0011198
0011199
0011200
0011201

Coppia pomoli 2 ante
Door knobs

Oro
Cromo
Nichel Opaco
Bronzo
Nero Opaco
Nichel Nero Lucido

G9102557
G9102556

0011202
0011203
0011204
0011205

Coppia pomoli anta doccia 
Shower knobs  

Oro
Cromo
Nichel Opaco
Bronzo
Nero Opaco
Nichel Nero Lucido

G9102436
G9102437

0011188
0011189
0011190

G9102438

Porta rotolo
Wall mounted paper holder

Oro
Cromo
Nichel Opaco
Bronzo
Nero Opaco
Nichel Nero Lucido

G9102467
G9102466

0011191
0011192
0011193

G9102468

Coppia maniglie 
Door handles  

Oro
Cromo
Nichel Opaco
Bronzo
Nero Opaco
Nichel Nero Lucido

G9102451
G9102452

0011194
0011195
0011196
0011197

Appendiabiti 
Robe hook 

Oro
Cromo
Nichel Opaco
Bronzo
Nero Opaco
Nichel Nero Lucido
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Finitura Oro / 
Gold Finishing

Finitura Cromo / 
Chrome Finishing

CLASSIC Finishes

Finitura Nero-Oro / 
Black-Gold Finishing

Finitura Cromo-Oro / 
Chrome-Gold Finishing

Rubinetto monoforo bidet
Single-hole bidet faucet

Oro
Cromo-Oro
Cromo
Nero-Oro

G6810054
G6810092

0011293
0011294

Gruppo bordo vasca esterno
External bathtub side set

Oro
Cromo-Oro
Cromo
Nero-Oro

G6810059
G6810042

0011296
0011297

Gruppo bordo vasca + doccetta
Bathtub side set + hand shower

Oro
Cromo-Oro
Cromo
Nero-Oro

G6810057
G6810040

0011298
0011299

Items 

Batteria lavabo 3 fori
Three-hole basin group

Oro
Cromo-Oro
Cromo
Nero-Oro

G6810056
G6810091

0011231
0011285

Rubinetto monoforo lavabo
Single-hole washbasin faucet

Oro
Cromo-Oro
Cromo
Nero-Oro

G6810231
0011290
0011291
0011292

Batteria lavabo 3 fori parete
Three-hole washbasin wall set

Oro
Cromo-Oro
Cromo
Nero-Oro

0011286
0011287
0011288
0011289

Rubinetto singolo
Single faucet

Oro
Cromo-Oro
Cromo
Nero-Oro

G6810098
G6810099

0011300
0011301

Miscelatore termostatico
Thermostatic mixer

Oro
Cromo-Oro
Cromo
Nero-Oro

G6810053
G6810065

0011302
0011303

G6810235
G6810237

0011304
0011305

Soffione con ugelli anticalcare 
Wall head shower

Oro
Cromo-Oro
Cromo
Nero-Oro

Set doccia composto da  /  Shower set composed by:

Soffione  /  Miscelatore termostatico  /  Rubinetto d’arresto 
Wall head shower  /  Thermostatic mixer  /  Stopcock

Oro
Cromo-Oro
Cromo
Nero-Oro

0013954
0013955
0013956 
0013957

Porta sapone liquido da appoggio
Free standing soap dispenser

Oro
Cromo-Oro
Cromo
Nero-Oro

G6810105
G6810106

0011306
0011307

Porta kleenex
Napkin dispenser

Oro
Cromo-Oro
Cromo
Nero-Oro

G6810014
0011310
0011311
0011312

Portascopino appoggio
Free standing toilet brush

Oro
Cromo-Oro
Cromo
Nero-Oro

G6810050
G6810064

0011308
0011309

Portasapone da parete 
Wall mounted soap dish

Oro
Cromo-Oro
Cromo
Nero-Oro

G6810043
G6810060

0011313
0011314

Portabicchiere da parete 
Wall mounted tumber holder 

Oro
Cromo-Oro
Cromo
Nero-Oro

G6810045
G6810062

0011315
0011316

Porta asciugamani 40 cm 
Towel rail 40 cm

Oro
Cromo-Oro
Cromo
Nero-Oro

G6810047
G6810063

0011317
0011318
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CLASSIC

Porta asciugamani ad anello
Ring towel rail

Oro
Cromo-Oro
Cromo
Nero-Oro

G6810046
G6810089

0011321
0011322

Coppia pomoli 2 ante 
Door knobs

Oro
Cromo

G6810145
G6810146

Portarotolo
Wall mounted paper holder 

Oro
Cromo-Oro
Cromo
Nero-Oro

G6810049
G6810088

0011323
0011324

Coppia pomoli anta doccia 
Shower knobs

Oro
Cromo

G6810259
0011328

Porta asciugamani 60 cm 
Towel rail 60 cm

Oro
Cromo-Oro
Cromo
Nero-Oro

G6810048
G6810090

0011319
0011320

Coppia maniglie per porta 
Door handles 

Oro
Cromo-Oro
Cromo
Nero-Oro

G6810139
G6810140

0011325
0011326
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GREEK

Finitura Oro / 
Gold Finishing

Finitura Cromo / 
Chrome Finishing

Le illustrazioni e le descrizioni contenute nel presente catalogo e negli stampati della venditrice non comportano obbligo di fedele esecuzione: i dettagli e le misure contenute sono da considerarsi 
indicativi e soggetti a modifiche senza preavviso. 

The images and descriptions included in our literature do not constitute an obligation of an accurate realization of the product, the details and the measurement included are to be used as a guide and 
maybe modified without notice.

Greek Mirror
DIM. 140L x 70H

Cromo
Nero Lucido
Oro

0013793
0013794
0013795

Greek Mirror
DIM. 45L x 90H

Cromo
Nero Lucido
Oro

0013787
0013788
0013789

Greek Mirror
DIM. 70L x 90H

Cromo
Nero Lucido
Oro

0013790
0013791
0013792

Finitura Nichel Nero Lucido / 
Glossy Black Nichel Finishing
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GEMSTONE



LE SUPERFICI VERSACE CERAMICS SONO PENSATE 
PER TRASFERIRE IL LUSSO E L’ELEGANZA ESCLUSIVA
DEL LIFESTYLE VERSACE IN TUTTI GLI AMBIENTI 
DELLA CASA, A PARTIRE DAI PAVIMENTI, PASSANDO
PER LE ZONE LIVING, FINO ALLA SALA DA BAGNO. 
IN OGNI CONTESTO PROGETTUALE I SOGGETTI 
ICONICI DELLA MAISON DIVENTANO PREZIOSI
ELEMENTI DECORATIVI, CHE INSIEME ALLE LASTRE
CERAMICHE, TRASFORMANO GLI SPAZI IN AMBIENTI
SEMPRE UNICI E SPECIALI.

The Versace Ceramics surfaces have been designed to 
bring the luxury and exclusive elegance of the Versace 
lifestyle into every room in the home, from the living area 
to the bathroom, starting with the �oors. In every setting, 
the iconic subjects of the maison have been transformed 
into beautiful décor elements, teaming with the ceramic 
tiles to bring a uniquely special allure to living spaces.



LA COLLEZIONE GEMSTONE È ISPIRATA ALLE 
PIETRE SEMIPREZIOSE PIÙ ELEGANTI CHE LA 
NATURA HA SAPUTO CREARE NEL CORSO DEI 
MILLENNI. SUPERFICI IN GRANDE FORMATO CHE 
ABBRACCIANO UNA NUOVA IDEA DI LUSSO, 
CHE PRIVILEGIA LE FORME ORGANICHE E I 
MATERIALI PIÙ RARI E SOFISTICATI.  IL DESIGN 
INCONTRA L’IDEA DI UNA BELLEZZA NATURALE, 
NELLA QUALE LE SORPRENDENTI SFUMATURE 
DEGLI ONICI E LE PROFONDITÀ DEI CRISTALLI 
COLORATI DISEGNANO PAVIMENTI INEDITI E 
QUINTE SCENOGRAFICHE PER GLI SPAZI 
DELLA CASA E DELL’OSPITALITÀ.

The Gemstone collection is inspired by the most elegant 
semi-precious stones created by the forces of nature over 
millions of years. The large-format surfaces embrace a 
new idea of luxury that favours organic forms and the 
rarest and most sophisticated materials. Design goes 
hand-in-hand with the concept of natural beauty, where 
eye-catching onyx hues and deep crystal shades are 
used to create original �oors and feature walls in 
residential and hospitality spaces. 

QUANDO LA NATURA 
DIVENTA PREZIOSA

As precious as nature
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CRISTALLO MIELE

Floor: Foulard Miele Lux 120x120

Floor: Foulard Miele Lux 120x120
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Floor: Cristallo Miele Lux 120x120
Wall: Manifesto Tresor De La Mer White 120x280

Floor: Cristallo Miele Lux 120x120
Wall: Cristallo Miele Lux 120x280 - Manifesto Tresor De La Mer White 120x280
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IMPERIAL 
CRYSTAL

Floor: Imperial Crystal Lux 120x120
Wall: Imperial Crystal Lux 120x280 - 
Mystery Black Lux 120x280
Furniture: Mystery Black Lux
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Floor: Imperial Crystal Lux 120x120

Floor: Imperial Crystal Lux 120x120 
Wall: Mystery Black Lux 120x280

Furniture: Mystery Black Lux
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Floor: Mystery Black Lux 120x120 

MYSTERY 
BLACK 

Floor: Mystery Black Lux 60x120 
Wall: La Greca Cristallo Miele Lux 120x280
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Floor: Diamante Lux 120x120 
Wall: Ametista Lux 120x280 
Mosaico Wave Diamante Lux
Furniture: Ametista Lux 

AMETISTA
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Floor: Diamante Lux 120x120 
Wall: Ametista Lux 120x280 
Furniture: Ametista Lux 

Wall: Mosaico Wave Diamante Lux
Furniture: Ametista Lux 
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CRISTALLO 
ROSA

Floor: Cristallo Rosa Lux 120x280 
Wall: La Greca Cristallo Rosa Lux 120x280 
Cristallo Rosa Lux 120x280
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Wall: Palm Cristallo Rosa Lux 120x280

Floor: Eterno White 26,5x180 
Wall: Palm Cristallo Rosa Lux 120x280
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DIAMANTE

Floor: Foulard Diamante Lux 120x120
Diamante Lux 120x120 
Listello Firma 2,7x60
Wall: Onyx Green Lux 120x280
Megabarocco Diamante Lux 120x120  
Furniture: Diamante Lux

22 23



Floor: Foulard Diamante Lux 120x120, 
Diamante Lux 120x120 - Listello Firma 2,7x60

Floor: Diamante Lux 120x120 
Wall: Megabarocco Diamante Lux 120x120  
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Floor: Shards White Lux 60x120
Wall: Onyx Green Lux 120x280 - Shards White Lux 60x120
Furniture: Onyx Green Lux

ONYX GREEN
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Floor: Shards White Lux 60x120
Wall: Onyx Green Lux 120x280

Wall: Onyx Green Lux 120x280 
Furniture: Onyx Green Lux
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Floor: Shards White Lux 120x120
Wall: Onyx Sky Lux 120x280

ONYX SKY
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Wall: Onyx Sky Lux 120x280
Floor: Shards White Lux 120x120
Wall: Onyx Sky Lux 120x280
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Wall: Onyx Sky Lux 120x280
Floor: Diamante Lux 60x120

Wall: Mosaico Wave 
Onyx Sky Lux
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Floor: Shards Dark Lux 60x120

SHARDS
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CRISTALLO MIELE IMPERIAL CRYSTAL 

120x280 (random) Lux Rett 0011769 120x280 (random) Lux Rett 0011765120x120 Lux Rett 0011783

60x120 Lux Rett 0011791

120x120 Lux Rett 0011779

60x120 Lux Rett 0011787

6 MM 6 MM9 MM 9 MM 
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MYSTERY BLACK

120x280 (random) Lux Rett 0011766 120x120 Lux Rett 0011780

60x120 Lux Rett 0011788

6 MM 9 MM 

DIAMANTE

120x280 (random) Lux Rett 0011772 120x120 Lux Rett 0011786

60x120 Lux Rett 0011794

6 MM 9 MM 
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AMETISTA ONYX GREENCRISTALLO ROSA ONYX SKY

120x280 (random) Lux Rett 0011771 120x280 (random) Lux Rett 0011767120x280 (random) Lux Rett 0011770 120x280 (random) Lux Rett 0011768

6 MM 6 MM6 MM 6 MM
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SHARDS  9 MM MEGABAROCCO  9 MM

FOULARD  9 MM

WAVE  6 MM

0013343
MEGABAROCCO MIELE LUX
120x120                          

0013145
WHITE SHARDS LUX
120x120

0013147
WHITE SHARDS LUX
60x120

0013148
DARK SHARDS LUX
60x120

0013341
MEGABAROCCO DIAMANTE LUX
120x120                          

0013146
DARK SHARDS LUX
120x120

0013144
FOULARD MIELE LUX
120x120

0013130
FOULARD DIAMANTE LUX
120x120

0013296
MOSAICO WAVE 
CRISTALLO MIELE LUX
30,7x35

0013297
MOSAICO WAVE 
CRISTALLO ROSA LUX
30,7x35

0013294
MOSAICO WAVE 
ONYX GREEN LUX
30,7x35

0013295
MOSAICO WAVE 
ONYX SKY LUX
30,7x35

0013291
MOSAICO WAVE 
IMPERIAL CRYSTAL LUX
30,7x35

0013292
MOSAICO WAVE 
MYSTERY BLACK LUX
30,7x35

0013299
MOSAICO WAVE 
DIAMANTE LUX
30,7x35

0013298
MOSAICO WAVE 
AMETISTA LUX
30,7x35
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0067651
LISTELLO GRECA
12x280 - 6 MM

0067657
TOZZETTI DECORATI
12x12 - 6 MM

0067650
LISTELLO GRECA
8x280 - 6 MM

0067655
TOZZETTI DECORATI
8x8 - 6 MM

67660
BACCHETTA METALLO
0,2x280

67661
BACCHETTA ALLUMINIO
0,2x280

67662
BACCHETTA ALLUMINIO BRUNITO
0,2x280

DECORS
FLOOR AND WALL 9MM

DECORS 
WALL 6MM

0067691
FASCIA LUX BIANCO/ORO
30x120                          

0067801
ANGOLO LUX
BIANCO/ORO
30x30                          

0067701
FASCIA LUX BIANCO/ORO
20x60                        

0067811
ANGOLO LUX BIANCO/ORO
20x20                  

0067693
FASCIA LUX AVORIO/ORO
30x120

0067803
ANGOLO LUX 
AVORIO/ORO
30x30

0067703
FASCIA LUX AVORIO/ORO
20x60                        

0067813
ANGOLO LUX AVORIO/ORO
20x20                 

0067690
FASCIA LUX NERO/ORO
30x120

0067800
ANGOLO LUX 
NERO/ORO
30x30

0067700
FASCIA LUX NERO/ORO
20x60                         

0067810
ANGOLO LUX NERO/ORO
20x20             

0067692
FASCIA LUX BROWN/ORO
30x120 

0067802
ANGOLO LUX 
BROWN/ORO
30x30 

0067702
FASCIA LUX BROWN/ORO
20x60                

0067812
ANGOLO LUX BROWN/ORO
20x20                

0047282
LISTELLO GRECA BIANCO/ORO
2,7x60                          

0047302
FIRMA MEDUSA 
BIANCO/ORO 9,8x9,8                  

0047300 
FIRMA MEDUSA 
NERO/ORO 9,8x9,8                  

0047304 
FIRMA MEDUSA 
MOKA/ORO 9,8x9,8                  

0047292
TOZZETTO MEDUSA 
BIANCO/ORO
9,8x9,8                  

0047290
TOZZETTO MEDUSA 
NERO/ORO
9,8x9,8                  

0047294
TOZZETTO MEDUSA 
MOKA/ORO
9,8x9,8                  

0047312
TOZZETTO MEDUSA
BIANCO/ORO
2,7x2,7              

0047275
FASCIA GRECA MIELE/ORO
9,8x60                           

0047285
LISTELLO GRECA MIELE/ORO
2,7x60                          

0047280
LISTELLO GRECA NERO/ORO
2,7x60                          

0047284
LISTELLO GRECA MOKA/ORO
2,7x60                          

0047305
FIRMA MEDUSA 
MIELE/ORO 9,8x9,8              

0047315
TOZZETTO MEDUSA 
MIELE/ORO
2,7x2,7                              

0047310
TOZZETTO MEDUSA 
NERO/ORO
2,7x2,7                              

0047314
TOZZETTO MEDUSA 
MOKA/ORO
2,7x2,7                              

0047272
FASCIA GRECA BIANCO/ORO
9,8x60                          

0047270
FASCIA GRECA NERO/ORO
9,8x60                          

0047274 
FASCIA GRECA MOKA/ORO
9,8x60                          

0047295
TOZZETTO MEDUSA
MIELE/ORO 9,8x9,8              
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BAROCCO PALM LA GRECA

120x280 - 6MM 

LA COLLEZIONE GEMSTONE OFFRE LA POSSIBILITÀ DI SELEZIONARE 
ALCUNI TRA I PIÙ IDENTIFICATIVI PATTERN VERSACE E RIPRODURLI 
IN GRANDE LASTRA CON ELEGANTI SMALTI LUSTRATI TON SUR 
TON. CIASCUNO DI QUESTI 3 SOGGETTI PUÒ ESSERE ABBINATO A 
DIVERSE VARIANTI GRAFICHE PRESENTI IN GAMMA.

BAROCCO / PALM / LA GRECA

ABBINABILI CON / MATCHING WITH

Cristallo Miele

Onyx Green

Diamante

Onyx Sky

Cristallo Rosa

The gemstone collection provides the opportunity to select some of versace’s 
most distinctive patterns and reproduce them on large slabs with elegant tone-on-
tone lustred glazes. each of these 3 patterns can be combined with various graphic 
designs present in the range.

0013616
GEMSTONE BAROCCO LUX R
120x280 - 6 MM

0013617
GEMSTONE PALM LUX R
120x280 - 6 MM

0013618
GEMSTONE LA GRECA LUX R
120x280 - 6 MM

WALL DECOR “ON DEMAND”
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MATCHING PROPOSAL 

BAROCCO LA GRECA 

BAROCCO GARDEN MEDUSA

BAROCCO MAXI

MEGABAROCCO

I WALL DECOR MANIFESTO, LASTRE 120x280 CM, SI MIXANO 
PERFETTAMENTE CON I COLORI DELLA SERIE GEMSTONE PER DARE 
LA POSSIBILITÀ DI CREARE UN MAGGIORE NUMERO DI COMBINAZIONI 
DECORATIVE CHE SODDISFANO LE RICHIESTE PIÙ ETEROGENEE.

The Wall Decor Manifesto, 120x280 cm slabs, mix perfectly with the colours of the
Gemstone series achieving a greater number of decorative combinations that meet 
the most heterogeneous demands.

0011453
BAROCCO WHITE
120x280 - 6 MM

0011444
LA GRECA MAXI KAKI
120x280 - 6 MM

0011455
BAROCCO GARDEN WHITE
120x280 - 6 MM

0011448
MEDUSA WHITE
120x280 - 6 MM

0067671
BAROCCO MAXI WHITE
120x280 - 6 MM

0011446
LA GRECA MIDI KAKI
120x280 - 6 MM

0067642
MEGABAROCCO COLOR
120x280 - 6 MM

0011447
MEDUSA COLOR
120x280 - 6 MM

0011454
BAROCCO BLACK
120x280 - 6 MM

0011443
LA GRECA MAXI BLUE
120x280 - 6 MM

0011456
BAROCCO GARDEN BLACK
120x280 - 6 MM

0011449
MEDUSA BLACK
120x280 - 6 MM

0067670
BAROCCO MAXI MIRROR
120x280 - 6 MM

0011445
LA GRECA MIDI BLUE
120x280 - 6 MM

0067643
MEGABAROCCO WHITE
120x280 - 6 MM
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MATCHING PROPOSAL 

LETTERING FOULARD

0011450
TRESOR DE LA MER WHITE
120x280 - 6 MM

0067640
LETTERING A
120x280 - 6 MM

0067672
FOULARD
120x280 - 6 MM

0011451
TRESOR DE LA MER PINK
120x280 - 6 MM

0011452
TRESOR DE LA MER WATERY
120x280 - 6 MM

0067641
LETTERING B
120x280 - 6 MM

TRESOR DEL LA MER

Wall: Manifesto Barocco Maxi White 120x280 
Floor: Imperial Crystal Lux 120x120
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CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL CHARACTERISTICS 

PROPRIETÀ FISICO-CHIMICHE
CHEMICAL, PHYSICAL AND MECHANICAL PROPERTIES

NORME
STANDARDS

VALORE PRESCRITTO DALLE NORME
VALUE PRESCRIBED BY THE STANDARDS

VALORI RAGGIUNTI
VELUES ACHIEVED

LUNGHEZZA E LARGHEZZA DIMENSIONE MEDIA DI OGNI PIAS TRELLA
LENGTH AND WIDTH OF THE AVERAGE SIZES TILE

UNI EN ISO
10545/2

± 0,5% CONFORME
ACCORDING

SPESSORE
THICKNESS ± 5% CONFORME

ACCORDING

RETTILINEARITÀ SPIGOLI
WARPAGES OF EDGES ± 0,5% CONFORME

ACCORDING

ORTOGONALITÀ
RECTANGULARITY ± 0,5% CONFORME

ACCORDING

PLANARITÀ
FLATNESS ± 0,5% CONFORME

ACCORDING

ASSORBIMENTO D’ACQUA
WATER ABSORPTION

UNI EN ISO
10545/3 E ≤ 0,5 % CONFORME

ACCORDING

RESISTENZA ALLA FLESSIONE
BENDING STRENGTH

UNI EN ISO
10545/4

≥ 35 
CONFORME
ACCORDING

FORZA DI ROTTURA
BREAKING STRENGHT  < 7,5 mm: ≥ 700 N CONFORME

ACCORDING

RESISTENZA ALL’ABRASIONE SUPERFICIALE PER PIASTRELLE GL
RESISTANCE TO SURFACE ABRASION OF GLAZED TILES

UNI EN ISO
10545/7

TEST METHOD AVAILABLE
CONFORME
ACCORDING

RESISTENZA AGLI SBALZI TERMICI
THERMAL SHOCK RESISTANCE

UNI EN ISO
10545/9

RICHIESTA 
REQUIRED

RESISTE 
RESISTS

RESISTENZA AL GELO
FROST RESISTANCE

UNI EN ISO
10545/12

RICHIESTA 
REQUIRED

INGELIVO 
FROST PROOF

RESISTENZA ALL’ATTACCO CHIMICO
CHEMICAL RESISTANCE

UNI EN ISO
10545/13

MIN GB
CONFORME
ACCORDING

RESISTENZA ALLE MACCHIE
RESISTANCE TO STAINING

UNI EN ISO
10545/14

TEST METHOD AVAILABLE
CONFORME
ACCORDING

ALLEGATO 
ANNEX

GRUPPO
GROUP

ASSORBIMENTO D’ACQUA (E)
WATER ABSORPTION (E)

G Bla E ≤ 0,5%

H Blb 0,5% < E ≤ 3%

I Blla 3% < E ≤ 6%

J Bllb 6% < E ≤ 10%

L Blll E > 10%

GRES PORCELLANATO 
PRESSATO A SECCO / 
DRY-PRESSED CERAMIC TILES, 
FINE PORCELAINE STONEWARE

CLASSIFICAZIONE SECONDO LA NORMA UNI EN 14411 (ISO 13006) ALLEGATO G - GRUPPO BIa GL
CLASSIFICATION IN COMPLIANCE WITH UNI EN 14411 (ISO 13006) ANNEX G - GRUPPO BIa GL

THE ISO STANDARDS THE STANDARDS, THEM PROCESSED BY ISO TC 189, REPLACE 
THE PREVIOUS IN FORCE, IN THE COUNTRIES THAT HAVE RECOGNIZED THEM. 

LE NORME ISO QUESTE NORME, ELABORATE DALLA ISO TC 189, SOSTITUISCONO, 
NEI PAESI CHE LE HANNO RICONOSCIUTE, LE PRECEDENTI VIGENTI. 

I DATI RELATIVI A IMBALLAGGI E PESI POSSONO SUBIRE DELLE VARIAZIONI
Informations and details related to packaging and weight are subject to change

FORMATO
SIZE

SPESSORE
THICKNESS

PZ/SCAT.
PCS/BOX

MQ/SCAT.
SQM/BOXT

 KG/SCAT.
KG/BOX

SCAT./PAL
BOX/PAL

MQ/PAL
SQM/PAL KG/PAL

FONDO 120x280 6 MM

Cassa /
Crate 20 67,20 50,40 95 1103,00

Cavalletto /
Rack Pallet 36 121,00 50,40 120 1935,00

Cavalletto Container /
Container Rack Pallet 36 121,00 50,40 140 1955,00

FONDO 120x120 9 MM 2 2,880 57,60 18 51,84 1077,00

FONDO 60x120 9 MM 2 1,440 28,80 30 43,20 884

MOSAICO 35x30,7 6 MM 6 0,645 9,7

BATTISCOPA 5,5x120 9 MM 6 7,20 ML 10,00

GRADONE 120x32x4 9 MM 1 10,00

GRADONE ANGOLARE 120x32x4 9 MM 1 10,00

IMBALLI
Packing

BATTISCOPA MOLATO 
5,5x120

GRADONE  TOP
32x120x4,5x2

GRADONE ANGOLARE 
32x120x4,5x2 

Lux Rett.
9 mm

Lux Rett.
9 mm

DX Lux Rett.
9 mm

SX Lux Rett.
9 mm

  6   1   1

CRISTALLO MIELE 0013676 0013680
0013688 SX
0013684 DX

IMPERIAL CRYSTAL 0013673 0013677
0013685 SX
0013681 DX

MYSTERY BLACK 0013674 0013678
0013686 SX
0013682 DX

DIAMANTE 0013675 0013679
0013687 SX
0013683 DX

AMETISTA - - -

CRISTALLO ROSA - - -

ONYX GREEN - - -

ONYX SKY - - -

PEZZI SPECIALI
Pieces Speciales

VARIAZIONE CROMATICA
SHADE VARIATION V3

aspetto uniforme
uniform appearance
V1

lieve variazione
slight variation
V2

moderata variazione
moderate variation
V3

forte variazione
substantial variation
V4
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LA GRECA SIGNATURE



Le superfici 
Versace Ceramics 
sono pensate per 
trasferire il lusso e 
l’eleganza esclusiva del 
lifestyle Versace in tutti 
gli ambienti della casa, 
a partire dai pavimenti, 
passando per le zone 
living, fino alla sala 
da bagno. 
In ogni contesto 
progettuale i soggetti 
iconici della maison 
diventano preziosi 
elementi decorativi, 
che insieme alle lastre 
ceramiche, trasformano 
gli spazi in ambienti 
sempre unici e speciali.
The Versace Ceramics 
surfaces have been 
designed to bring the 
luxury and exclusive 
elegance of the Versace 
lifestyle into every room in 
the home, from the living 
area to the bathroom, 
starting with the floors. In 
every setting, the iconic 
subjects of the maison 
have been transformed 
into beautiful décor 
elements, teaming with 
the ceramic tiles to bring 
a uniquely special allure 
to living spaces.



La Greca Signature, 
ispirata all’eleganza 
di un tessuto esclusivo, 
afferma in maniera 
immediatamente 
riconoscibile 
l’appartenenza allo stile 
Versace.
L’esclusivo micro-
pattern si trasforma in 
una raffinata superficie 
per spazi dal lusso 
minimal-chic, uscendo 
dal perimetro del 
bagno e osando con gli 
accostamenti cromatici, 
oltre che con innumerevoli 
soluzioni di posa.
Inspired by the elegance 
of an exclusive fabric, 
La Greca Signature is 
instantly recognisable 
as belonging to the 
iconic Versace style. 
The exclusive micro-
pattern is transformed 
into an elegant surface 
ideal for luxurious,
minimal-chic spaces. 
Suitable for applications 
that extend beyond the 
confines of the bathroom, 
it lends itself to bold 
colour combinations and 
countless installation 
layouts.
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BLACK

Wall
Cut Black 20x60
Insert Cream 11,5x20
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Floor
Black, White 60x60 
 
Wall
Black, White 20x60

    6 7    



Floor
Black 20x120
Black, White 20x20, 20x60 
 
Wall
Maximvs Panda Lux 160x320
Maximvs Calacatta Bright Lux 120x280

Furniture
Maximvs Calacatta Bright Lux
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Floor
Black 20x120
Black, White 20x20, 20x60
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CREAM

Floor
Cream 20x120
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Floor
Cream 20x120

Wall & Furniture
Gemstone Cristallo Rosa Lux 120x280
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Floor
Chevron Cream 10x60 
 
Furniture
Maximvs Calacatta 
Bright Lux

Wall
Boiserie Cream 60x120
Fascia Logo Cream 10x60 
Battiscopa Cream 15x60
Torello Cream 6x60
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Floor
Cut Cream 60x60
Insert Black, Gold 11,5,x20
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Floor
Cut Cream 60x60
Insert Black 11,5x20
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Floor
Chevron White 10x60 
 
Wall
Boiserie White 60x120
Battiscopa White 15x60
Torello White 6x60

WHITE
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Floor
Chevron White 10x60

Floor
Chevron White 10x60 
 
Wall
Boiserie White 60x120
Battiscopa White 15x60
Torello White 6x60
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Floor
Chevron White, Cream 10x60

Floor
Chevron White, Cream 10x60
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LA GRECA SIGNATURE

G28301 
60x120 white

G28302 
60x120 cream

G28300 
60x120 black

0014056 
20x120 
white

0014057 
20x120 
cream

0014058 
20x120 
black

0014053 
60x60 white

0014059 
20x60 
white

0014060 
20x60 
cream

0014061 
20x60 
black

0014054 
60x60 cream

0014055 
60x60 black

0016052 
20x20 white

0016053 
20x20 cream

0016054 
20x20 black

Decors

0014070 
60x60 cut white

0014073 
20x60 cut white

0014749 
11,5x20 insert white

0014071 
60x60 cut cream 

0014074 
20x60 cut cream

0014750 
11,5x20 insert cream

0014072 
60x60 cut black

0014075 
20x60 cut black

0014751 
11,5x20 insert black

0016524 
11,5x20 insert gold
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LA GRECA SIGNATURE

Chevron Boiserie

0014062 
10x60 chevron white

0014063 
10x60 chevron cream

0014064 
10x60 chevron black

0014139 
60x120 boiserie white

Mapei White 
130 Jasmine

Mapei Cream 
137 Caraibi

Mapei Black 
119 Grigio Londra

0014140 
60x120 boiserie cream

0014141 
60x120 boiserie black

G0028391 
15x60 battiscopa white

G0028392 
15x60 battiscopa cream

G0028390 
15x60 battiscopa black

Stucchi consigliati 
Suggested groutsDecors

G0028381 
6x60 torello white

G0028382 
6x60 torello cream

G0028380 
6x60 torello black
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LA GRECA SIGNATURE

Laying schemes

Listoni spina di pesce
20x120 cm

Listoni sfalsati
20x120 cm

Chevron
10X60 cm

Cassettone
60x60 cm - 66% 
20x60 cm - 33%

Muretto
20x60 cm

Chevron
10x60 cm

Cut 60x60 cm - 50%
Insert 11,5x20 cm - 50%

Cut 20x60 cm - 50%
Insert 11,5x20 cm - 50%
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LA GRECA SIGNATURE

Imballi
Packing

I dati relativi a imballaggi e pesi possono subire delle variazioni
Informations and details related to packaging and weight are subject to change

Formato
Size

Spessore
Thickness

Pz/scat.
Pcs/box

Mq/scat.
Sqm/boxt

 Kg/scat.
Kg/box

Scat./Pal
Box/pal

Mq/pal
Sqm/pal Kg/pal

Fondo 60x120 7 2 1,44 154,55 32 46,08 140,50

Fondo 60x120 Boiserie 7 2 1,44 226,05 32 46,08 205,50

Fondo 60x60 7 4 1,44 138,05 32 46,08 125,50

Fondo 20x120 7 6 1,44 154,55 32 46,08 140,50

Fondo 20x60 7 4 0,48 149,05 32 15,36 135,50

Chevron 10x60 7 12 0,72 204,05 32 23,04 185,50

Fondo 20x20 7 24 0,96 171,05 32 103,68 155,50

Insert 11,5x20 7 20 0,46 - 32 14,72 8,50

Fondo 60x60 cut 7 4 1,44 154,55 32 46,08 140,50

Fondo 20x60 cut 7 8 0,96 154,55 - - 140,50

Allegato 
Annex

Gruppo
Group

Assorbimento d’acqua (E)
Water absorption (E)

G Bla E ≤ 0,5%
H Blb 0,5% < E ≤ 3%
I Blla 3% < E ≤ 6%
J Bllb 6% < E ≤ 10%
L Blll E > 10%

Caratteristiche tecniche
Technical characteristics 

Le norme iso queste norme, elaborate dalla iso tc 189, sostituiscono, nei 
paesi che le hanno riconosciute, le precedenti vigenti.
The iso standards the standards, them processed by iso tc 189, 
replace the previous in force, in the countries  that have recognized 
them.

Gres porcellanato 
pressato a secco 
Dry-pressed ceramic tiles, 
fine porcelaine stonewere

Superficie naturale: classificazione secondo norme UNI EN 14411 
(ISO 13006) ALLEGATO G-Gruppo Bla GL
Natural surface: classification in accordance with UNI EN 14411 
(ISO 13006) ANNEX G-Group Bla GL
Superficie 3Dtech: classificazione secondo norme 
UNI EN 14411 (ISO 13006) ALLEGATO G-Gruppo Bla GL
3Dtech surface: classification in accordance with 
UNI EN 14411 (ISO 13006) ANNEX G-Group Bla GL

Proprietà fisico-chimiche
Chemical, physical and mechanical properties

Norme
Standards

Valore prescritto dalle norme
Value prescribed by the standards

Valori raggiunti
Velues achieved

Lunghezza e larghezza dimensione media di ogni piastrella
Length and width of the average sizes tile

UNI EN ISO
10545/2

± 0,5% Conforme 
According

Spessore
Thickness ± 5% Conforme 

According
Rettilinearità spigoli
Warpages of edges ± 0,5% Conforme 

According
Ortogonalità
Rectangularity ± 0,6% Conforme 

According
Planarità
Flatness ± 0,5% Conforme 

According
Assorbimento d’acqua
Water absorption

UNI EN ISO
10545/3 E ≤ 0,5 % Conforme 

According
Resistenza alla flessione
Bending strength UNI EN ISO

10545/4

≥ 35 N/mm² Conforme 
According

Forza di rottura
Breaking strenght < 7,5 mm : ≥ 700 N Conforme 

According
Resistenza all’abrasione superficiale per piastrelle gl
Resistance to surface abrasion of glazed tiles

UNI EN ISO 
10545/7 Test method available Conforme 

According
Resistenza agli sbalzi termici
Thermal shock resistance

UNI EN ISO 
10545/9 Richiesta Required Resiste 

Resists
Resistenza al gelo
Frost resistance

UNI EN ISO 
10545/12 Richiesta Required Ingelivo 

Frost proof
Resistenza all’attacco chimico
Chemical resistance

UNI EN ISO
10545/13 Min GB Conforme 

According
Resistenza alle macchie
Resistance to staining

UNI EN ISO
10545/14 Test method available Conforme 

According

Resistenza allo scivolamento
Slip resistance

B .C.R.A. C .A.
μ 0,19 scivolosità pericolosa 

dangerously slippery
0,20 < μ < 0,39 scivolosità eccessiva 

excessively slippery
0,40 < μ < 0,74 attrito soddisfacente 

satisfactory grip 
μ 0,75 attrito eccellente - excellent grip

> 0,40

B .C.R.A. G.B. > 0,40

ASTM C 10 2 8
(S.C .O.F.) Slip resistant (> 0,60)

> 0,60 DRY

> 0 ,6 0 WET

DIN EN 16 16 5
B

In funzione dell’ambiente o della zona di lavoro
Basing on the environment or the working area R10 (NAT.)

DIN EN 16 16 5
A - A+B (NAT.)

ANSI A
13 7-1:2 0 12 ≥ 0,42 > 0,42
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Le caratteristiche di superfi cie e le tonalità dei prodotti ceramici illustrati in questo catalogo sono da ritenersi puramente indicative.
Optical features and color shades of ceramic materials illustrated in this catalogue are to be regarded as mere indications.

“All marks created by GIANNI VERSACE S.r.l. Milano, Italy - Trade marks rights reserved to GIANNI VERSACE S.r.l. Milano and its 
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TARSIA



Le superfici 
Versace Ceramics 
sono pensate per 
trasferire il lusso e 
l’eleganza esclusiva del 
lifestyle Versace in tutti 
gli ambienti della casa, 
a partire dai pavimenti, 
passando per le zone 
living, fino alla sala 
da bagno. 
In ogni contesto 
progettuale i soggetti 
iconici della maison 
diventano preziosi 
elementi decorativi, 
che insieme alle lastre 
ceramiche, trasformano 
gli spazi in ambienti 
sempre unici e speciali.
The Versace Ceramics 
surfaces have been 
designed to bring the 
luxury and exclusive 
elegance of the Versace 
lifestyle into every room in 
the home, from the living 
area to the bathroom, 
starting with the floors. In 
every setting, the iconic 
subjects of the maison 
have been transformed 
into beautiful décor 
elements, teaming with 
the ceramic tiles to bring 
a uniquely special allure 
to living spaces.



Le superfici Tarsia ricreano il 
fascino dei marmi d’epoca intarsiati 
con pattern ispirati agli iconici 
pavimenti di Palazzo Versace in via 
Gesù. Casa milanese della Maison 
e sede storica dell’Atelier Versace, 
è il luogo in cui ha avuto inizio il 
mito dell’estetica Versace, che 
nella moda così come nell’interior 
design, coniuga perfettamente 
l’eleganza della classicità con 
il lusso contemporaneo. Le 
finiture anticate dall’aspetto 
“tridimensionale”, oltre ai sofisticati 
accostamenti tra preziose 
varietà marmoree, consentono 
di trasformare ogni spazio in un 
ambiente esclusivo e ricercato, 
anche in abbinamento alle altre 
collezioni Versace Ceramics.  
Versace Ceramics introduces 
its latest ‘Tarsia’ collection with 
a selection of vintage marble 
surfaces inspired by the flooring 
displayed in Palazzo Versace in 
Via Gesù, Milan. Renowned for 
seamlessly blending classical 
elegance with contemporary 
luxury in the worlds of both 
fashion and interior design, 
Versace continues its messaging 
through its new interior collection, 
which features both antique and 
three-dimensional patterned 
finishes that can be easily 
paired with previous Versace 
Ceramics collections.
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BIANCO 
DOLOMITI

Floor
Bianco Dolomiti Lux 3D 120x120 

Furniture
Bianco Dolomiti Lux 3D 

Wall
Gemstone Mosaico Wave Cristallo Miele Lux 30,7x35 
Gemstone Cristallo Miele Lux 120x280
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Floor
Bianco Dolomiti Lux 3D 120x120 

Floor
Bianco Dolomiti Lux 3D 120x120 
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Floor
Cubical Nero Lux 3D 60x120 

Wall
Bianco Dolomiti Lux 3D 60x120 
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AVORIO 
APUANO

Floor
Prospect Avorio Lux 3D 60x120

Wall
Avorio Apuano Lux 3D 60x120

13        12



Floor
Lozenge Avorio Lux 3D 60x120 

Furniture
Avorio Apuano Lux 3D 120x120 

Wall
Avorio Apuano Lux 3D 60x120 

Floor
Lozenge Avorio Lux 3D 60x120 

Furniture
Avorio Apuano Lux 3D

Wall
Avorio Apuano Lux 3D 60x120 
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Floor
Eterno Ice 26,5x180
 
Wall
Frame Avorio Lux 3D 60x120

Wall
Frame Avorio Lux 3D 60x120
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NERO 
IMPERIALE

Floor
Prospect Nero Lux 3D 60x120 
Nero Imperiale Lux 3D 60x120

Wall
Prospect Nero Lux 3D 60x120 
Nero Imperiale Lux 3D 60x120

19        18



Floor
Nero Imperiale Lux 3D 120x120
 
Furniture 
Gemstone Mystery Black Lux 

Wall
Nero Imperiale Lux 3D 120x120
Gemstone Mystery Black Lux 120x280 
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Floor
Frame Nero Lux 3D 60x120 

Floor
Frame Nero Lux 3D 60x120 
 
Wall
Nero Imperiale Lux 3D 60x120

23        22



TARSIA

0014098 
60x120 cubical nero lux 3D 

0014088 
60x120 frame nero lux 3D 

0014145 
60x120 lozenge nero lux 3D 

0014092 
60x120 prospect nero lux 3D 

0014142 
60x120 cubical avorio lux 3D 

0014087 
60x120 frame avorio lux 3D

0014144 
60x120 lozenge avorio lux 3D 

0014091 
60x120 prospect avorio lux 3D Mapei 110

Stucchi consigliati 
Suggested grouts

Fuga consigliata 1 mm 
1 mm suggested joint
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0015277 
120x120 bianco dolomiti lux 3D 

0015278 
120x120 avorio apuano lux 3D  

0015280 
60x120 bianco dolomiti lux 3D  

0015281 
60x120 avorio apuano lux 3D  

0015279 
120x120 nero imperiale lux 3D  

0015282 
60x120 nero imperiale lux 3D  

TARSIA

3D TECH
La tecnologia 3D Tech consente di applicare differenti materie ceramiche, anche a spessore, in perfetta corrispondenza con la grafica 
sottostante, realizzata in digitale ad altissima definizione. Un processo produttivo rivoluzionario, che combina la matericità con l’estetica 
del prodotto, fino ad ottenere superfici dallo straordinario valore sensoriale.

The new 3D Tech technology allows thick layers of various ceramic materials to be applied in perfect alignment with the underlying 
graphic designs, which are created digitally with extremely high definition. This revolutionary production process combines material 
and aesthetic effects to create surfaces with extraordinary sensorial appeal.

Stucchi consigliati 
Suggested grouts

Bianco Dolomite 
Mapei 103 Bianco Luna

Avorio Apuano 
Mapei 100 Bianco

Nero Imperiale 
Mapei 119 Grigio Londra
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TARSIA

Imballi
Packing

Formato
Size

Spessore
Thickness

Pz/scat.
Pcs/box

Mq/scat.
Sqm/boxt

 Kg/scat.
Kg/box

Scat./Pal
Box/pal

Mq/pal
Sqm/pal Kg/pal

Fondo 120x120 8.5 2 2,88 57,60 18 51,84 1.077

Fondo 60x120 8.5 2 1,44 28,80 30 43,20 884

I dati relativi a imballaggi e pesi possono subire delle variazioni
Informations and details related to packaging and weight are subject to change

Allegato 
Annex

Gruppo
Group

Assorbimento d’acqua (E)
Water absorption (E)

G Bla E ≤ 0,5%
H Blb 0,5% < E ≤ 3%
I Blla 3% < E ≤ 6%
J Bllb 6% < E ≤ 10%
L Blll E > 10%

Caratteristiche tecniche
Technical characteristics 

Le norme iso queste norme, elaborate dalla iso tc 189, sostituiscono, 
nei paesi che le hanno riconosciute, le precedenti vigenti.
The iso standards the standards, them processed by iso tc 189, 
replace the previous in force, in the countries  that have recognized 
them.

Gres porcellanato 
pressato a secco 
Dry-pressed ceramic tiles, 
fine porcelaine stonewere

Superficie naturale: classificazione secondo norme UNI EN 14411 
(ISO 13006) ALLEGATO G-Gruppo Bla GL
Natural surface: classification in accordance with UNI EN 14411 
(ISO 13006) ANNEX G-Group Bla GL
Superficie Lux3D: classificazione secondo norme 
UNI EN 14411 (ISO 13006) ALLEGATO G-Gruppo Bla GL
Lux3D surface: classification in accordance with 
UNI EN 14411 (ISO 13006) ANNEX G-Group Bla GL

Proprietà fisico-chimiche
Chemical, physical and mechanical properties

Norme
Standards

Valore prescritto dalle norme
Value prescribed by the standards

Valori raggiunti
Velues achieved

Lunghezza e larghezza dimensione media di ogni piastrella
Length and width of the average sizes tile

UNI EN ISO
10545/2

± 0,5% Conforme 
According

Spessore
Thickness ± 5% Conforme 

According
Rettilinearità spigoli
Warpages of edges ± 0,5% Conforme 

According
Ortogonalità
Rectangularity ± 0,6% Conforme 

According
Planarità
Flatness ± 0,5% Conforme 

According
Assorbimento d’acqua
Water absorption

UNI EN ISO
10545/3 E ≤ 0,5 % Conforme 

According
Resistenza alla flessione
Bending strength UNI EN ISO

10545/4

≥ 35 N/mm² Conforme 
According

Forza di rottura
Breaking strenght < 7,5 mm : ≥ 700 N Conforme 

According
Resistenza all’abrasione superficiale per piastrelle gl
Resistance to surface abrasion of glazed tiles

UNI EN ISO 
10545/7 Test method available Conforme 

According
Resistenza agli sbalzi termici
Thermal shock resistance

UNI EN ISO 
10545/9 Richiesta Required Resiste 

Resists
Resistenza al gelo
Frost resistance

UNI EN ISO 
10545/12 Richiesta Required Ingelivo 

Frost proof
Resistenza all’attacco chimico
Chemical resistance

UNI EN ISO
10545/13 Min GB Conforme 

According
Resistenza alle macchie
Resistance to staining

UNI EN ISO
10545/14 Test method available Conforme 

According

Variazione cromatica
Shade variation V2

aspetto uniforme
uniform appearance
V1

lieve variazione
slight variation
V2

moderata variazione
moderate variation
V3

forte variazione
substantial variation
V4

0047300 
9,8x9,8 firma medusa 
nero/oro

0047304 

9,8x9,8 firma medusa 
moka/oro                  

0047290
9,8x9,8 tozzetto 
medusa nero/oro

0047294
9,8x9,8 tozzetto medusa 
moka/oro               

0047280
2,7x60 listello greca 
nero/oro

0047284
2,7x60 listello greca 
moka/oro                      

0047310
2,7x2,7 tozzetto medusa 
nero/oro

0047314
2,7x2,7 tozzetto medusa 
moka/oro

0047270
9,8x60 fascia greca 
nero/oro                         

0047274 
9,8x60 fascia greca 
moka/oro

0047302
9,8x9,8 firma medusa 
bianco/oro              

0047275
9,8x60 fascia greca 
miele/oro                          

0047305
9,8x9,8 firma medusa 
miele/oro              

0047282
2,7x60 listello greca 
bianco/oro
                        

0047312
2,7x2,7 tozzetto medusa
bianco/oro

0047315
2,7x2,7 tozzetto medusa 
miele/oro
                             

0047272
9,8x60 fascia greca bianco/oro
                          

0047292
9,8x9,8 tozzetto medusa 
bianco/oro              

0047285
2,7x60 listello greca 
miele/oro
                          

0047295
9,8x9,8  tozzetto medusa
miele/oro             

Pezzi Speciali
Pieces Speciales

Battiscopa 5,5x120 Gradone Top 32x120x4,5x2 Gradone Ang. Top 32x120x4,5x2
Lux 3D Rett

8.5 mm
Lux 3D Rett 

8.5 mm
DX Lux 3D Rett.

8.5 mm
SX Lux 3D Rett.

8.5 mm
  6   1   1

0016819 0016822Bianco Dolomiti 0016813 0016816

Avorio Apuano 0016814 0016817 0016820 0016823

Nero Imperiale 0016815 0016818 0016821 0016824
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Le caratteristiche di superficie e le tonalità dei prodotti ceramici illustrati in questo catalogo sono da ritenersi puramente indicative.
Optical features and color shades of ceramic materials illustrated in this catalogue are to be regarded as mere indications. 
 
“All marks created by GIANNI VERSACE S.r.l. Milano, Italy - Trade marks rights reserved to GIANNI VERSACE S.r.l. Milano and its 
successors in title”.

Nessuna iniziativa pubblicitaria potrà essere intrapresa se non previamente autorizzata volta per volta e per iscritto daGIANNI VERSACE S.r.l. 
No advertising initiative can be undertaken without previous written authorization given each time by GIANNI VERSACE S.r.l.  
 
“La proprietà intellettuale del presente catalogo è riservata per tutti i Paesi. La traduzione, riproduzione, memorizzazione elettronica e 
l’adattamento totale o  parziale e con qualsiasi mezzo (compresi microfilm e le copie fotostatiche) dei suoi contenuti comporta la violazione dei 
diritti di copyright di Ceramiche Gardenia Orchidea S.p.A. I prodotti raffigurati nelle immagini del presente catalogo sono protetti secondo la 
normativa vigente in materia di proprietà industriale”.
“All the intellectual property rights of this catalogue are reserved in all countries. Translation, reproduction in print or electronic form, 
and adaptation, in whole or in part, using any means (including microfilm and photocopy formats) of the contents of the said catalogue 
constitute a violation of Ceramiche Gardenia Orchidea S.p.A.’s copyright. The products featured in the photographs in this catalogue are 
protected by current industrial property legislation.”

“Il presente documento è da ritenersi strettamente confidenziale, pertanto è riservato alla sola rete vendita VersaceCeramics.”
“This document is (to be considered) strictly confidential, therefore it is reserved for the Versace Ceramics sales network only.”



Authorized Manufacturer Gardenia Orchidea 
Via Canaletto, 27 - 41042 - Spezzano di Fiorano (MO), Italy 
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Le superfici Versace 
Ceramics sono pensate 
per trasferire il lusso e 
l’eleganza esclusiva
del lifestyle Versace in 
tutti gli ambienti 
della casa, a partire dai 
pavimenti, passando
per le zone living, fino alla 
sala da bagno. 
In ogni contesto 
progettuale i soggetti 
iconici della maison 
diventano preziosi
elementi decorativi, che 
insieme alle lastre
ceramiche, trasformano 
gli spazi in ambienti
sempre unici e speciali.
The Versace Ceramics 
surfaces have been 
designed to bring the 
luxury and exclusive 
elegance of the Versace 
lifestyle into every room in 
the home, from the living 
area to the bathroom, 
starting with the floors. In 
every setting, the iconic 
subjects of the maison 
have been transformed 
into beautiful décor 
elements, teaming with 
the ceramic tiles to bring 
a uniquely special allure 
to living spaces.

II



Effetto legno dal carattere 
unico e speciale.
La gamma Eterno è ispirata 
alle doghe conosciute 
come “Shou Sugi Ban” 
(letteralmente “tavola di 
legno bruciata”)  realizzate 
con un’antichissima tecnica 
giapponese, completamente 
naturale, che consiste nel 
bruciare la superficie del legno 
al fine di renderla più durevole, 
soprattutto per l’utilizzo in 
esterno. La particolarità 
grafica di questa fonte 
ispirativa si traduce in un legno 
ceramico del tutto originale, 
dove i segni delle bruciature, 
sottolineati dall’applicazione 
di smalti lucidi a contrasto, 
diventano trame preziose 
con cui decorare pavimenti e 
rivestimenti degli interni più 
lussuosi e raffinati. Tutto ciò si 
mescola col tocco esclusivo 
dei pattern firmati Versace, 
che dialogano con le superfici, 
trasformandosi in decori a 
contrasto, pose a cassettoni, 
intarsi tono su tono.
Wood effect with a unique 
character.
The Eterno collection is 
inspired by the ancient 
Japanese technique of 
Shou Sugi Ban (literally 
“burned wooden plank”),
a completely natural 
process that involves 
scorching the surfaces 
of wooden boards to 
make them more durable, 
especially for outdoor use. 
This creates an utterly 
original wood-look ceramic 
surface where the burn 
marks are enhanced by
the application of 
contrasting glossy 
glazes to create exquisite 
patterns that are ideal 
for decorating floors and 
walls in luxury interiors. 
Versace’s exclusive 
signature patterns also 
coordinate effectively with 
the surfaces to create 
contrasting decorations, 
coffered layouts and
tone-on-tone inlays.
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Floor
Ice 26,5x180

Wall
Maximvs Calacatta Green Lux 120x280
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Floor 
Ice 26,5x180

Wall 
Icons Tresor de la Mer Watery 60x120

Intreccio Ice 80x80
Trapezio Cassettonato Ice 4,8x90 
Marble Bianco 58,5x117,5
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Intreccio White 26,5x180

White 26,5x180
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Floor
White 26,5x180
Icons Battiscopa Cream 15x60

Wall
Icons Barocco Cream 60x120 
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Barocco Brown 80x80
Listello Greca Intarsio Brown 10x80
Marble Nero 58,5x58,5

Floor
Brown 26,5x180
Barocco Brown 80x80

Wall
Maximvs Calacatta Bright Soft 12 mm

1312



Brown 26,5x180
Patchwork Brown 80x80
Fascia Greca Oro Brown 10x80
Angolo Medusa Oro 10x10

Floor
Patchwork Brown 80x80

Brown 26,5x180
Fascia Greca Oro 10x80

Wall
Icons Medusa Cream 60x120
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Floor 
Carbon 26,5x180 

Wall 
Maximvs Statuario White Soft 120x280
Manifesto La Greca Maxi Kaki 120x280

Furniture
Maximvs Statuario White Soft 12 mm 
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Intreccio Carbon 26,5x180

Floor 
Carbon 26,5x180 
Battiscopa Carbon 8,5x90 

Wall 
Manifesto La Greca Maxi Blue 120x280

1918



CARBON BROWN

G0263000 
26,5x180

G0263001 
26,5x180

G0263010
26,5x180 Patchwork

G0263020
26,5x180 Intreccio

G0263070 
80x80 Barocco

G0263030 
80x80 Patchwork

G0263060 
80x80 Intreccio

G0263011 
26,5x180 Patchwork

G0263071 
80x80 Barocco

G0263031 
80x80 Patchwork

G0263061 
80x80 Intreccio

G0263021 
26,5x180 Intreccio

DECORATED FLOORS DECORATED FLOORS

G263190 
40x46 Mosaico Chevron
(composizione 2 pz)

SX DX

mm 459,5

m
m

 459,5

mm 398
MOSAICS

G0263241 
7,8x46 Inserto decoro Chevron
(composizione 2 pz)

SX DX

G263191 
40x46 Mosaico Chevron
(composizione 2 pz)

SX DX

mm 459,5

m
m

 459,5

mm 398
MOSAICS

G0263040 
20x80 Fascia Greca Oro

G0263050 
20x20 Angolo Medusa Oro

G0263080 
10x80 Fascia Greca Oro

G0263090 
10x10 Angolo Medusa Oro

G0263100 
2,7x80 Fascia Greca Oro

G0263110 
2,7x2,7 Angolo Medusa

G0263180 
4,8x90 Trapezio Cassettonato

G0263130 
10x80 Fascia Greca Intarsio

G0263140 
10x10 Angolo Medusa Intarsio

DECORS

G0263041 
20x80 Fascia Greca Oro

G0263051 
20x20 Angolo Medusa Oro

G0263081 
10x80 Fascia Greca Oro

G0263091 
10x10 Angolo Medusa Oro

G0263101 
2,7x80 Fascia Greca Oro

G0263111 
2,7x2,7 Angolo Medusa

G0263181 
4,8x90 Trapezio Cassettonato

G0263131 
10x80 Fascia Greca Intarsio

G0263141 
10x10 Angolo Medusa Intarsio

DECORS
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WHITE

G0263002 
26,5x180

G0263012 
26,5x180 Patchwork

G0263022 
26,5x180 Intreccio

G0263032 
80x80 Patchwork

G0263062 
80x80 Intreccio

G0263072 
80x80 Barocco

G0263082 
10x80 Fascia Greca Oro

G0263092 
10x10 Angolo Medusa Oro

G0263102 
2,7x80 Fascia Greca Oro

G0263112 
2,7x2,7 Angolo Medusa

G0263182 
4,8x90 Trapezio Cassettonato

G0263132 
10x80 Fascia Greca Intarsio

G0263142 
10x10 Angolo Medusa Intarsio

ICE

G0263003 
26,5x180

G0263013 
26,5x180 Patchwork

G0263023 
26,5x180 Intreccio

G0263033 
80x80 Patchwork

G0263063 
80x80 Intreccio

G0263073 
80x80 Barocco

G0263043 
20x80 Fascia Greca Oro

G0263053 
20x20 Angolo Medusa Oro

G0263083 
10x80 Fascia Greca Oro

G0263093 
10x10 Angolo Medusa Oro

G0263103 
2,7x80 Fascia Greca Oro

G0263113 
2,7x2,7 Angolo Medusa

G0263183 
4,8x90 Trapezio Cassettonato

G0263133 
10x80 Fascia Greca Intarsio

G0263143 
10x10 Angolo Medusa Intarsio

G0263243 
7,8x46 Inserto decoro Chevron 
(composizione 2 pz)

G0263242 
7,8x46 Inserto decoro Chevron
(composizione 2 pz)

DECORATED FLOORS DECORATED FLOORS

MOSAICS

DECORS DECORS

SX DX

G263192 
40x46 Mosaico Chevron
(composizione 2 pz)

MOSAICS

SX DX

mm 459,5

m
m

 459,5

mm 398

SX DX

G263193 
40x46 Mosaico Chevron
(composizione 2 pz)

SX DX

mm 459,5

m
m

 459,5

mm 398
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Pezzi speciali
Trim tiles

Gradone  TOP
32x120x4,5x2

Gradone Angolare 
32x120x4,5x2

DX SX

  1   1

CARBON G0263200 G0263210 G0263220

BROWN G0263201 G0263211 G0263221

WHITE G0263202 G0263212 G0263222

ICE G0263203 G0263213 G0263223

Medusa 3D ottenuta attraverso un esclusivo procedimento di incisione brevettato.
3D Medusa obtained through an exclusive patented engraving process.

Composizione
Configuration

G0263280 White
G0263281 Black
G0263283 Silver

A - Medusa 3D 41x41 
(composed of 1 piece)

G0263290 Carbon
G0263291 Brown
G0263292 White
G0263283 Ice

B - Kit Intreccio 78x78 
(composed of 4 pieces 18x78) 

ROSONE
80X80

Imballi
Packing

Formato
Size

Spessore
Thickness

Pz/Scat.
Pcs/Box*

 Mq/Scat.
Mq/Box

 Kg/m2.
Kg/m2

 Kg/Scat.
Kg/Box

Scat./Imb
Box/Pack

Pz/Totali
Pcs/Total

Kg/ Imb.
Kg/ Packing

Mq Totali
Sqm Total

26,5x180 9 MM 3 1,43 22,50 32,20 36 108 20 1.179

80x80 9 MM 2 1,28 21,18 27,10 48 96 20 1.321

Fascia 20x80 9 MM 4 21,18

Angolo Medusa 20x20 9 MM 4 21,18

Fascia Greca 10x80 9 MM 4 21,18

Angolo Medusa 10x10 9 MM 4 21,18

Fascia Greca 2,7x80 9 MM 4 21,18

Angolo Medusa 2x7x2,7 9 MM 4 21,18

Trapezio 4,8x90 9 MM 8 21,18

Mosaico Chevron 40x46 9 MM 4 21,18

Inserto Chevron 7,8x46 9 MM 4 21,18

Gradone 32x120x4,5 9 MM 1 21,18

42x42 9 MM 1 21,18

Kit Intreccio 78x78 9 MM 1 21,18

I dati relativi a imballaggi e pesi possono subire delle variazioni
Informations and details related to packaging and weight are subject to change

ETERNO

24 25



FIRME

I prodotti Versace sono caratterizzati dalla firma: garanzia di qualità e autenticità del prodotto. 
2 Firme ogni 1/4 mq per i fondi (immagine a sinistra) e ogni 3/6 pezzi per i pavimenti decorati (immagine a destra).
È presente per tutti i colori della gamma.
Versace products are characterized by the signature: a guarantee of quality and authenticity of the product. 
2 Signature every 1/4 square meters for the base (image on the left) and every 3/6 pieces for the decorated 
floors (image on the right). It is present in all range colors.

ETERNO

Caratteristiche tecniche
Technical characteristics 

Allegato 
Annex

Gruppo
Group

Assorbimento d’acqua (E)
Water absorption (E)

G Bla E ≤ 0,5%
H Blb 0,5% < E ≤ 3%
I Blla 3% < E ≤ 6%
J Bllb 6% < E ≤ 10%
L Blll E > 10%

Le norme ISO queste norme, elaborate dall’ISO TC 189, 
sostituiscono in Italia, e nei paesi che le hanno riconosciute, 
quelle precedentemente esistenti (en).
The ISO standards these standards, drawn up by the ISO 
TC189, replace the previous (en) standards in Italy and in 
the other countries they are recognized.semi-polished 
surface: classification in accordance with 
UNI EN 14411 (ISO 13006) ANNEX G-GROUP BLA GL

Gres fine porcellanato a massa colorata
Full body colored porcelain

Classificazione secondo norme UNI EN 14411 (ISO 13006) 
Allegato G-Gruppo Bla GL 
Classification in accordance with UNI EN 14411 (ISO 13006) 
Annex G-Group Bla GL 

aspetto uniforme
uniform appearance
V1

lieve variazione
slight variation
V2

moderata variazione
moderate variation
V3

forte variazione
substantial variation
V4

Proprietà fisico-chimiche
Chemical, physical and mechanical properties

Norme
Standards

Valore prescritto dalle norme
Value prescribed by the standards

Valori raggiunti
Velues achieved

Lunghezza e larghezza dimensione media di ogni piastrella
Length and width of the average sizes tile

UNI EN ISO
10545/2

± 0,5% Conforme 
According

Spessore
Thickness ± 0,5% Conforme 

According
Rettilinearità spigoli
Warpages of edges ± 0,5% Conforme 

According
Ortogonalità
Rectangularity ± 0,5% Conforme 

According
Planarità
Flatness ± 0,5% Conforme 

According

Qualita’ della superficie
Surface quality

Un minimo del 95% delle piastrelle deve essere 
esente da difetti visibili - A minumum of 95% of the 

tiles shall be free from visible defects

Conforme 
According

Assorbimento d’acqua
Water absorption

UNI EN ISO
10545/3 ≤ 0,5 % Conforme 

According
Resistenza alla flessione
Bending strength UNI EN ISO

10545/4

≥ 35 N/mm² Conforme 
According

Forza di rottura
Breaking strenght ≥ 7,5 mm : ≥ 1300 N Conforme 

According
Resistenza all’abrasione superficiale per piastrelle GL
Resistance to surface abrasion of glazed tiles

UNI EN ISO 
10545/7 < 175 mm² Conforme 

According
Resistenza agli sbalzi termici
Thermal shock resistance

UNI EN ISO 
10545/9 Richiesta Required Resiste 

Resists
Resistenza al gelo
Frost resistance

UNI EN ISO 
10545/12 Richiesta Required Ingelivo 

Frost proof
Resistenza all’attacco chimico
Chemical resistance

UNI EN ISO
10545/13 Min B Conforme 

According
Resistenza alle macchie
Resistance to staining

UNI EN ISO
10545/14 Test method available Conforme 

According

Resistenza allo scivolamento
Slip resistance

B .C.R.A. C .A.
μ 0,19 scivolosità pericolosa 

dangerously slippery
0,20 < μ < 0,39 scivolosità eccessiva 

excessively slippery
0,40 < μ < 0,74 attrito soddisfacente 

satisfactory grip 
μ 0,75 attrito eccellente - excellent grip

> 0,40

B .C.R.A. G.B. > 0,40

ASTM C 10 2 8
(S.C .O.F.) Slip resistant (> 0,60)

> 0,60 DRY
> 0 ,6 0 WET

DIN EN 16 16 5
B

In funzione dell’ambiente o della zona di lavoro
Basing on the environment or the working area R10

DIN EN 16 16 5
A - A+B

ANSI A
13 7-1:2 0 12 ≥ 0,42 > 0,42

Variazione Cromatica
Shade Variation V3

26 27



Le caratteristiche di superficie e le tonalità dei prodotti ceramici illustrati in questo catalogo sono da ritenersi puramente indicative.
Optical features and color shades of ceramic materials illustrated in this catalogue are to be regarded as mere indications. 
 
“All marks created by GIANNI VERSACE S.r.l. Milano, Italy - Trade marks rights reserved to GIANNI VERSACE S.r.l. Milano and its 
successors in title”.

Nessuna iniziativa pubblicitaria potrà essere intrapresa se non previamente autorizzata volta per volta e per iscritto daGIANNI VERSACE S.r.l. 
No advertising initiative can be undertaken without previous written authorization given each time by GIANNI VERSACE S.r.l.  
 
“La proprietà intellettuale del presente catalogo è riservata per tutti i Paesi. La traduzione, riproduzione, memorizzazione elettronica e 
l’adattamento totale o  parziale e con qualsiasi mezzo (compresi microfilm e le copie fotostatiche) dei suoi contenuti comporta la violazione dei 
diritti di copyright di ABK Group Industrie Ceramiche S.p.A. I prodotti raffigurati nelle immagini del presente catalogo sono protetti secondo la 
normativa vigente in materia di proprietà industriale”.
“All the intellectual property rights of this catalogue are reserved in all countries. Translation, reproduction in print or electronic form, 
and adaptation, in whole or in part, using any means (including microfilm and photocopy formats) of the contents of the said catalogue 
constitute a violation of ABK Group Industrie Ceramiche S.p.A.’s copyright. The products featured in the photographs in this catalogue 
are protected by current industrial property legislation.”

“Il presente documento è da ritenersi strettamente confidenziale, pertanto è riservato alla sola rete vendita VersaceCeramics.”
“This document is (to be considered) strictly confidential, therefore it is reserved for the Versace Ceramics sales network only.”

Authorized Manufacturer ABK Group Industrie Ceramiche S.p.a. 
Via del Crociale, 69 - 41042 - Fiorano (MO), Italy
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